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امام جمعه اهل سنت بندرعباس:
مناطق آزاد باید برای مرزنشینان 

ایجاد اشتغال کند

سهم کودکان روستایی 
و حاشیه ای چیست؟

استاندار هرمزگان تاکید کرد 

لزوم تفکیک بین 
ساحل‌نشینان و قاچاق 

سازمان‌یافته

معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد 

ضرورت تجهیز 
گمرک استان 

به تجهیزات نوین

گروه خبر // دغدغه ما مبارزه با قاچاق سازمان یافته است نه افراد کوله بر، دغدغه ما قاچاقچیان بزرگی 
هستند که افراد در میدان عوامل آن ها هستند و باید به دنبال کشف این افراد پشت صحنه باشند.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی در بدو ورود به بندرعباس در جمع خبرنگاران، با ابراز سلام 
گرم به مردم استان هرمزگان، مرزنشینان و مسئولان و دستگاه‌های اجرایی، افزود: در راستای سفرهای استانی، 
هرمزگان را به دلیل مسائل خاصی که در این استان وجود دارد، انتخاب کردیم که در این سفر دیدار مردمی، دیدار 
با خانواده معظم شهدا، ‌روحانیون،‌ نخبگان، دانشگاهیان،همکاران قضایی و اداری و نشستی با مسئولان ادارات 
و ‌سازمان‌ها برنامه‌ریزی‌شده است.وی ادامه داد: استان هرمزگان علی‌رغم تمامی تلاش‌ها در چهل‌ساله پیروزی 

انقلاب اسلامی در جهت توسعه‌یافتگی استان و اقدامات بسیاری که انجام‌شده، بازهم با مشکلاتی مواجه است.
رئیس قوه قضاییه تصریح کرد: هرمزگان هم قطب کشاورزی، هم از محورهای مهم صنعت به‌ویژه صنایع سنگین 
و هم از محورهای چندگانه شیلاتی در کشور است اما به دلیل مشکلات اقتصادی، مردم با مشکلاتی مواجه 
هستند که گام‌هایی در جهت رفع مشکلات برداشته‌شده است.وی خاطرنشان کرد: ما هم در این سفر در رابطه 

با مسائل مختلف به‌ویژه در زمینه صادرات و واردات که هرمزگان یکی از محورهای مهم کشور در این حوزه 
است، جلسات و تصمیمات مهمی خواهیم گرفت. آیت‌الله رئیسی با اشاره به اینکه موضوع نگران‌کننده قاچاق 
کالا که یکی از مسائل رنج‌آور است و رونق تولید را تهدید می‌کند، اظهار کرد: این موضوع از دغدغه‌های مهم 
بنده است و باید بیشتر موردتوجه قرار گیرد و با همفکری مسئولان مختلف به فکر مواجه با این موضوع هستیم.
سپس حجت‌الاسلام والمسلمین سید ابراهیم رییسی و هیات همراه با حضور در گلزار شهدای بندرعباس به مقام 

شامخ شهدای انقلاب اسلامی و دفاع مقدس این شهر ادای احترام کرد.
 بازدید سرزده رئیس قوه قضاییه از گمرک شهید رجایی

همچنین رئیس قوه قضاییه به صورت سرزده از گمرک شهید رجایی بازدید کرد.آیت الله رئیسی خلاف رویه 
معمول که در این گونه سفرها از محل‌های رسمی بازدید می‌شود، بدون حضور مسئولین مربوطه نقاط ضعف و 
آسیب‌های بندر و گمرک شهیدرجایی را شخصا مورد بررسی قرار داد و با برخی از مراجعه کنندگان گفت‌وگو 

کرد. بعد از بازدید از گمرک اولین جلسه ستاد مبارزه با قاچاق کالا و ارز تشکیل شد.

دستگیری سارقان ۵۰ منزل 
مسکونی در بندرعباس

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

Aba Beton Sahel

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده 
به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

نیاز به 2هزارمیلیارد بودجه 
جهت رفع  مشکلات مددجویان

معاون حقوقی قوه قضائیه:
 فساد سازمان‌یافته در کشور

 وجود ندارد 

آگهی مزایده عمومی 

ردیف

1

2

3

4

کد شناسه

306657

305909

5416

305922

کاربری

مزروعی

مسکونی -  تجاری 

تجاری

صنعتی

عرصه 

78304

313/39

-

25000

اعیان

*

184/3

108/45

2594

قیمت پایه 

11.745.600.000

962.620.000

48.654.400.000

200.687.220.000

مبلغ با احتساب تخفیف

***

866.358.000

41.356.240.000

160.549.776.000

شرایط فروش 

نقد

نقد 

نقد

نقد

آدرس 
 هرمزگان بندرعباس روستای مغ‌بالا 

)شمال شهرک دریا( 

هرمزگان حاجی‌آباد روستای طارم 

بندرعباس میدان ابوذرمجتمع تجاری کارگزاری

هرمزگان بندرلنگه روستای باورد 1

توضیحات
با وضع موجود ملک فاقد هرگونه اعیانی و انشعابات 

و امتیازات می‌باشد.

با وضعیت موجود دارای متصرف مسئولیت رفع 
تصرف و هزینه‌های مربوطه بعهده خریدار می‌باشد. 
)133/7 مترمربع مسکونی 50/60 مترمربع تجاری( 

سرقفلی با وضع موجود )طبقه همکف 108/45 
مترمربع و 87/19 مترمربع نیم‌طبقه( 

با وضعیت موجود دارای ماشین‌آلات متراژ اعیانی 
تقریبی می‌باشد

متراژ )متر مربع(

آدرس و تلفن دفتر نمایندگی استان هرمزگان: بندرعباس- بلوار امام خمینی)ره(- روبروی مصلی قدس مدیریت شعب بانک ملت استان هرمزگان طبقه 3 اداره تدارکات و ساختمان 076-33345607-33345609
آدرس و تلفن دفتر مرکزی: تهران، بزرگراه آفریقا، نرسیده به چهارراه جهان کودک، کوچه ژوبین پلاک 5  تلفن دفتر مرکزی: 88872200-88781317

»شركت مهندسی ساخت و نصب پارس کارن کار« به منظور تامین و تکمیل نیروی انسانی مورد نیاز خود جهت  بهره برداری کارخانه 
گندله سازی مادکوش )واقع در منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس بندرعباس(، از بین واجدین‌ شرایط در مقاطع 
 تحصیلی دیپلم، فوق دیپلم و لیسانس و از طريق برگزاري آزمون و مصاحبه اقدام به جذب نیروی تمام وقت در مشاغل و مقاطع و 
رشته های مختلف می‌نماید.داوطلبان واجد شرایط می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر و ثبت‌نام، از تاریخ 1398/7/10 لغایت 1398/7/23 

به پایگاه اینترنتی دانشگاه هرمزگان به آدرس ذیل مراجعه و اقدام نمایند.
از نیروهای بومی و ساکنین حایز شرایط در استان هرمزگان دعوت می گردد تا در این آزمون و فرصت استخدامی حضور یابند.

www.hormozgan.ac.ir

اطلاعیه آزمون استخدامی 
کارخانه گندله سازی مادکوش

دامپزشکی ، سلامت غذا از مزرعه تا سفره
روابط عمومی

 اداره کل دامپزشکی 
استان هرمزگان

مناقصه عمومی   98-101-1027 

موضوع مناقصه:
تعمیرو نگهداری شناورهای)بندرشهید رجائی(.

)یک مرحله ای - با ارزیابی کیفی فشرده(
نام مناقصه گزار:

شرکت خدمات دریایی هدایت کشتی خلیج فارس.
میزان و نوع تضمین شرکت در مناقصه:

میلیون  پانصد  مناقصه 500.000.000 ريال  در  تضمین شرکت  مبلغ 
ریال( به صورت ضمانت نامه بانکی به نام )شرکت خدمات دریایی 
هدایت کشتی خلیج فارس( یا بصورت فیش نقدی واریزی به حساب 
سپرده به شماره0212671399006 نزد بانک صادرات شعبه ممتاز 

میرداماد کد شعبه 4339 تهیه و تسلیم نمایند. 
مدت اجراء پروژه: یکسال تقویمی.

محل اجراء پروژه: بندر شهید رجائی.
مدارک مورد نیاز جهت دریافت اسناد و نشانی مناقصه گزار: 

داشتن  همراه  با  حضوری  صورت  به  توانند  می  شرایط   واجدین 
معرفی نامه و درخواست کتبی جهت شرکت در مناقصه به آدرس: تهران، 
خیابان ولیعصر، نرسیده به پارک وی، خیابان افق، پلاک 6 طبقه دوم 
کمیسیون معاملات )آقای میرزایی( تلفن: 02126309852 و یا بصورت 
غیر حضوری با ثبت نام در پایگاه اطلاع رسانی جامع معاملات شرکت 

خدمات دریایی هدایت کشتی خلیج فارس، اسناد را دریافت نمایند. 
نحوه تحویل اسناد مناقصه:

مناقصه گران پس از دریافت اسناد مناقصه، حداکثر بر اساس جدول 
زمانی ذیل اسناد مربوطه را تکمیل و در پاکت در بسته و مهر و موم شده، 

به نشانی مناقصه گزار بصورت فیزیکی تحویل و رسید دریافت دارند.
شرکت خدمات دریایی هدایت کشتی خلیج فارس )مناقصه گزار( در 

رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است.
هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.

جدول زمانی انجام مناقصه
شروع توزیع اوراق مناقصه
پایان توزیع اوراق مناقصه

مهلت ارسال مدارک مناقصه
تاریخ بازگشایی پاکات مناقصه

از ساعت:    08:00 صبح روز:   شنبه
تا ساعت:     16:00 عصر     روز:   یکشنبه

تا ساعت:     16:00 ظهر     روز:   یکشنبه

راس ساعت:     10:00 صبح   روز:   دوشنبه

مورخ:       1398/07/13
مورخ:       1398/07/21

مورخ:       1398/07/28

مورخ:       1398/07/29

شرکت خدمات دریایی 
هدایت کشتی خلیج فارس

)سهامی خاص(

شرکت توسعه بازاریابی و فروش ماد با وکالت از بانک ملت در نظر دارد املاک مشروحه ذیل در استان نوبت اول
هرمزگان را از طریق مزایده عمومی شماره 98/61 به فروش برساند. متقاضیان می توانند جهت کسب 
اطلاعات بیشتر و همچنین دریافت اسناد مزایده از تاریخ 98/07/13 لغایت 98/07/23 از ساعت 8/30 

الی 16/30 به آدرس ذیل مراجعه فرمایند.
آخرین مهلت تحویل اسناد مزایده تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ 98/07/23 می باشد.

ضمنا جلسه بازگشایی پاکات و اعلام برندگان مزایده ساعت 10صبح روز سه‌شنبه مورخ 98/07/30 در 

محل دفتر مرکزی شرکت برگزار می گردد.
شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار خواهد بود.

توضیحات 
الف( در فروش‌های نقدی شرایط پرداخت بصورت 40 % پیش پرداخت، 40 % حداکثر 2 ماه بعد 

)همزمان با تحویل ملک( و 20 % هنگام تنظیم سند در دفترخانه می‌باشد.
ب( سایر شرایط مزایده فروش املاک در اسناد مزایده درج گردیده است.

رئیس قوه قضائیه در بندرعباس عنوان کرد

 دغدغه  ما قاچاق سازمان یافته است  
نه ‌کوله بران

مردم هرمزگان نباید دغدغه اشتغال داشته باشند

ادامه در صفحه 2

2

2

2

2

3

3

5

هفته دامپزشکی گرامی باد



استاندار هرمزگان تاکید کرد 
لزوم تفکیک بین ساحل‌نشینان و قاچاق سازمان‌یافته 
  گروه خبر // استاندار هرمزگان گفت: در مبارزه با قاچاق باید 
تفکیکی بین قاچاقچیان سازمان‌یافته و مردم عادی و ساحل‌نشین 
انجام گیرد و با ایجاد اشتغال برای مردم، این مشکل حل شود. به 
گزارش خبرنگار دریا ، فریدون همتی  در جلسه ستاد مبارزه با 
قاچاق کالا و ارز اظهار داشت: استان هرمزگان به دلیل شرایط خاص 
دریایی که دارد با ۱۴۰۰ کیلومتر مرز ساحلی و خورهای فراوان 
حوضچه‌های طبیعی برای پهلو گرفتن شناور هستند شرایط مناسبی 
برای قاچاق دارد.وی ادامه داد: قبل از تحریم‌ها تمایل برای قاچاق از 
دیگر کشورها بسیار بالا بود و ما به قاچاق کالا و ارز به چشم قاچاق 
خوش خیم نگاه می‌کردیم.استاندار هرمزگان بیان کرد: بعد از تحریم‌ها 
شرایط قاچاق معکوس شده است و با تلاش نیروهای نظامی و امنیتی 
و ورود نیروی دریایی سپاه به مبارزه با قاچاق اقدامات خوبی صورت 
گرفته است.همتی گفت: نداشتن ابزار و امکانات کافی و درگیر شدن 
این موضوع با معیشت مردم نارضایتی‌های بسیاری را به وجود آورده 
است لذا در مبارزه با قاچاق باید تفکیکی بین قاچاقچیان سازمان‌یافته 
و مردم عادی و ساحل‌نشین انجام گیرد و با ایجاد اشتغال برای مردم 
این مشکل حل شود.وی خاطرنشان کرد: مجموع مکشوفات ما در 
سال ۹۷ زیر ۲هزار میلیارد تومان بوده است و در بخش آمارها 
حساسیت بسیاری داریم زیرا بسیاری از آمارها غیر واقع است و 

تزریق ناامیدی می‌کند.

امام جمعه اهل سنت بندرعباس:
مناطق آزاد باید برای مرزنشینان ایجاد اشتغال کند

  امام جمعه اهل سنت بندرعباس گفت: متاسفانه تحلیلی که از منطقه 
آزاد می‌شود در مناطق آزاد هرمزگان درست نیست، مناطق آزاد باید 
برای مرزنشینان ایجاد اشتغال کند نه برای مدیرانی که می‌آیند و می‌روند؛ 
از این رو باید تصمیمات بهتری برای این بخش گرفته شود.به گزارش 
ایسنا، عبدالباعث قتالی در مراسم دیدار رئیس قوه قضاییه با خانواده شهدا، 
روحانیون و برگزیدگان استان هرمزگان اظهار کرد: شایسته است که خود 
و فضایی که در آن قرار داریم را از حیث مرزنشینی و محرومیت بشناسیم 
و با وحدت و برادری مشکلات را سپری کنیم.وی افزود: آرزوی دیدار با 
رئیس قوه قضاییه را داشتیم تا مشکلات ما را از نزدیک ببیند و امیدواریم 
این دیدار اتفاقات خوبی را رقم بزند.امام جمعه اهل سنت بندرعباس 
تصریح کرد: متاسفانه از مسئله قاچاق در استان هرمزگان تعبیر و تفسیر 
درستی نمی‌شود و آنچه به گوش بالادستی‌ها می‌رسد با واقعیت جامعه 
فاصله دارد.قتالی عنوان کرد: متاسفانه اندک معیشتی که مرزنشینان از دریا 
دارند به قاچاق تعبیر می‌شود این درحالی است که قاچاق، آن کالاهای 
ممنوعه‌ای است که در حجم بسیار زیاد با کانتینرهای بسیار وارد مرکز 
می‌شوند و قاچاقچی آن دانه‌درشت‌هایی هستند که برخوردی با آن‌ها 
نمی‌شود.وی خاطرنشان کرد: مرزنشینی که با موتورلنج زندگی خود و 
خانواده‌اش را می‌گذراند قاچاقچی نیست و برای حل مشکلات آن‌ها باید 
به دنبال راه حلی اساسی بود.امام جمعه اهل سنت بندرعباس بیان کرد: 
باید برای مرزنشینان اشتغال ایجاد کنیم، برای مثال کوه‌های هرمزگان پر 
از معادنی است که می‌توانند منبع درآمدی برای مردم باشند.قتالی اضافه 
کرد: متاسفانه تحلیلی که از منطقه آزاد می‌شود در مناطق آزاد هرمزگان 
درست نیست، مناطق آزاد باید برای مرزنشینان ایجاد اشتغال کند نه برای 
مدیرانی که می‌آیند و می‌روند؛ از این رو باید تصمیمات بهتری برای این 
بخش گرفته شود.وی ادامه داد: از رئیس قوه قضاییه خواستاریم که برای 
اهل سنت ساز و کارهای قضایی اعم از انتصاب قضات از میان اهل سنت 
و دیگر پست‌های قضایی که کارهای قضایی اهل سنت را پیش می‌برد 

در نظر بگیرند.
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سرمقاله

سهم کودکان روستایی و حاشیه ای چیست؟
  وقتیکه کودکان مجبورند در کوچه های فاضلابی بازی کنند که برخی 
 از کوچه‌ها پر از سرنگ های آلوده ای است که معتادان پس از تزریق 
 می اندازند ومی روند، سهم این کودکان و نوجوانان از کودکی کردن و

بازی کردن شان چیست؟ وقتی آنها می خواهند از همین کوچه ها بگذرند 
و به سوی مدرسه بروند و اگر این سرنگ ها با بدنشان تماس داشت و به 
بیماری هایی نظیر ایدز و هپاتیت و... مبتلا شدند، مسئولیتش با کیست؟ 
وقتی که این کودکان و نوجوانان مجبورند هر روز صحنه هایی را مشاهده 
کنند که معتادان در حال استعمال وتزریق هستند واین صحنه ها در ذهن شان 
ماندگار می شود وبرخی هم این صحنه ها را بازسازی و تجربه می کنند 
و در دام می افتند؛ این سهم شان از کودکی ونوجوانی است و جوانی شان 
 تباه می شود وهیچ صاحب منصبی خود را مسئول این صحنه های واقعی 
نمی داند و در ارائه آمار های شان هم کودکان و نوجوانان سهمی ندارند. 
وقتی خانواده کودکی و نوجوانی در محلات حاشیه ای و روستایی توان تامین 
هزینه تحصیل فرزندش را ندارد و یا اینکه در زیر سقف های لرزان مدارس 
فرسوده ویا در کانکس ها و کپرها مجبورند درس بخوانند، از خود می پرسند 
 سهم شان چیست؟وقتی دستگاه های مختلف به مناسبت هفته هایی که به 
نام های شان ویا حوزه فعالیت شان نامگذاری شده است؛ چرا از این کودکان 
و نوجوانان که اینگونه حق شان پایمال می شود، نمی گویند که چه اجحاف 
و بی عدالتی هایی درقطب و قلب اقتصاد ایران در حق شان روا می شود؟ 
چرا از مادرانی نمی گویند که با التماس و اشک ریزان از مسئولان می 
خواهند معتادان و مواد فروشان را جمع آوری کنند که فرزندان خردسال 
 شان با انواع مواد مخدر و مصرفش آشنا شده اند و وقتی درب حیاط 
خانه شان را که باز می کنند این صحنه ها را مشاهده می کنند و انتشار گزارش 
از این وضعیت، هیچ مسئولی راتکان نداد. گویا این کودکان هیچ حقی از 
زندگی شاد ندارند و بایستی از کودکی در فقر وفلاکت و بدبختی زندگی کنند 
 وبرخی هم به همراه پدر و مادر محکوم هستندکه در بساط تزریق و استعمال 
همقطاران شان در کوچه های حنیری و... شرکت کنند وصحنه هایی ناخوشایند 
 را از نزدیک ببینند و تجربه کنند و کودکی و نوجوانی شان تباه و دود شود و با 
سرنگ های خونی آلوده بازی کنند. این کودکان و نوجوانان در فیلم های 
تلویزیونی، صحنه هایی از همسالان خود را می بینند که با بهترین اسباب 
بازی در خانه و پارک و... بازی می کنند ودرس می خوانند و لذت می برند 
و آنگاه با اسباب بازی های خون آلود و سیخ و سنگ و مدارس غیرایمن 
و گاهی گرم و گاهی سرد خودشان و... مقایسه می کنند که در کنارشان 
می بینند ویا قرص هایی که در برخی عطاری های شهر هم یافت می شود 
و پدرانی که مصرف می کنند و در حال و هوای دیگری می روند و حتی 
کودک و فرزندشان هم نمی تواند با آنها  صحبت کنند وبگویند وبخندند. 
بهتراست مسئولانی که بواسطه مسئولیت شان بایستی پاسخگو باشند، بگویند 
برای این کودکان چه کرده اند و فقط توپ مسئولیت را در زمین یکدیگر 
پاس ندهند.از کودکان و نوجوانانی هم باید گفته شود که مهرماه برایشان 
چندان پرمهر نبود و تبعیض آموزشی را از همان ابتدا بایستی تجربه کنند. 
در یک کلام بایستی متولیان مربوطه سهم کودکان و نوجوانان حاشیه نشین 
 و روستایی را از امکانات وتفریحات و کودکی کردن های شان و درس 
خواندن های شان اعلام کنند. حال که هفته کودک است، بایستی سهم این 

  علی زارعیکودکان هم از هفته کودک مشخص شود.

ادامه از تیتر یک
  بیش از ۱۰ میلیارد دلار قاچاق کالا زیبنده 

نیست
  آیت‌الله رئیسی در نشست ستاد مبارزه با قاچاق کالا و 
ارز هرمزگان در بندر شهید رجایی گفت : گمرکات کشور 
یکی از مرزبانان کشور در ورود و خروج کالا هستند.وی 
با بیان اینکه 8 سامانه و بیش از 20 زیرسامانه نظارتی 
در گمرکات کشور داریم، تصریح کرد: سامانه‌ها و ابزار 
ارتباطی و اطلاعاتی امر مبارزه با قاچاق را تسهیل می‌کند 
تا گمرکات و بنادر و مناطق آزاد وظیفه خود را به‌خوبی 
انجام دهند.آیت‌الله رئیسی تصریح کرد: متأسفانه در بازار 
کالای قاچاق زیادی مشاهده می‌شود و در مبارزه با 
قاچاق کالا بین وضع موجود تا وضعیت مطلوب فاصله 
زیادی وجود دارد.عالی‌ترین مقام قضایی در کشور با اشاره 
به اینکه لازم است دستگاه‌های ذی‌ربط در عملکرد خود 
بازنگری کنند، خاطرنشان کرد: در بندر شهید رجایی که 
بیش از 50 درصد واردات و صادرات کشور را دارد باید 
به‌صورت ویژه نظارت شود.وی اضافه کرد: نباید کالایی 
که به بندر شهید رجایی وارد می‌شود مدت طولانی بماند 
و یا خراب و بلااستفاده شود.آیت‌الله رئیسی با اشاره به 
اینکه باید در نظام انبارداری ارزیابی و حمل‌ونقل بازنگری 
شود، عنوان کرد: باید از اقدامات مثبت صورت گرفته طی 
مدت اخیر در این زمینه تقدیر کرد اما وضع موجود با وضع 
مطلوب فاصله دارد که باید با بازنگری در وظایف، این 
فاصله را کم کرد.وی خاطرنشان کرد: کم کردن این فاصله 
در گرو آن است که همه دستگاه‌ها یک بازنگاهی به آنچه 
تاکنون انجام شده، داشته باشند و آنچه در رابطه با قاچاق 
کالا ترسیم کرده‌ایم را ملاحظه و با آنچه که باید باشد، 
مقایسه نمایند، البته حتما با قبل تفاوت کرده است.عالی 

ترین مقام قضایی اظهار کرد: گزارشاتی که در این جلسه 
ارائه شده و گزارش‌هایی که قبلا داشته‌ایم حاکی از آن 
است که کنترل‌ها، پیگیری‌ها و تشکیل و فعال کردن برخی 
از سامانه‌ها حتما تاثیر داشته است اما وضع موجود با آنچه 
که باید تفاوت بسیاری دارد.وی با بیان اینکه تمامی امور 
مرتبط با صادرات و واردات باید با نظم انجام شود، اظهار 
کرد: بیش از ۱۰ میلیارد دلار قاچاق کالا زیبنده نیست، امر 
مبارزه با قاچاق نیازمند اقدام هماهنگ و تلاش پیگیرانه 
و مستمر است.آیت‌الله رئیسی با اشاره به رهنمودهای مقام 
معظم رهبری در زمینه مبارزه با قاچاق کالا و جدیت و 
قاطعیت معظم له مبنی بر اینکه نباید قاچاق کالا در کشور 
شود و همچنین با خاطرنشان کردن قوانین موضوعه که 
به همه سازمان‌ها و دستگاه‌ها در این زمینه تکلیف کرده 
است، اظهار کرد: هر کدام از دستگاه‌هایی که دور این میز 
نشسته‌اند حتما یک گزارشی از عملکرد خود دارند و همه 
گزارش‌ها، گزارش‌های درستی است؛ حال اگر به کف 
خیابان و بازار برویم ملاحظه می‌کنیم که بازار پرُ از کالای 
قاچاق است.رئیس قوه قضاییه با تاکید بر اینکه به دنبال 
نفی آن عملکردها نیستیم و حتما عملکردها و گزارش‌های 
دستگاه‌ها درست است، تصریح کرد: آنچه که انجام می‌شود 
با آنچه که باید انجام شود تفاوت دارد و وضع موجود با 

وضع مطلوب فاصله دارد و باید این فاصله را کم کرد.
  دغدغه ما مبارزه با قاچاق سازمان یافته 

است نه ‌کوله بران
  آیت‌الله رئیسی در نشست با خانواده معظم شهدا، 
روحانیون و برگزیدگان استان هرمزگان، با بیان اینکه 
توفیقی پیدا کردم که در جمع مردم پرتلاش و خونگرم 
استان هرمزگان حضور پیدا کنم، افزود: در این نشست 
سخنان مفیدی ارائه و دغدغه های درستی بیان شد که 

به طور حتم تمامی موارد را پیگیری خواهم کرد.وی با 
بیان اینکه استفاده از ظرفیت ها و فرصت های نیروی 
جوان انقلابی و موهبات الهی در هرمزگان باید در اولویت 
باشد، اظهار کرد: اقتصاد دریا امروز امری مهم و ضروری 
است و ارتباط دریایی در این استان ایجاب می کند که 
این اقتصاد فعال باشد و مردم مناطق ساحلی نباید دغدغه 
اشتغال داشته باشند.عالی ترین مقام قضایی کشور با اشاره 
به اینکه به طور حتم دغدغه ما مبارزه با قاچاق سازمان 
یافته است نه افراد کوله بر، خاطرنشان کرد: دغدغه ما 
قاچاقچیان بزرگی هستند که افراد در میدان عوامل آن ها 
هستند و باید به دنبال کشف این افراد پشت صحنه باشند.
وی ادامه داد: در اولین جلسه ام در استان هرمزگان رفتن 
به بندرشهید رجایی و نشست مبارزه با قاچاق سازمان 
یافته بود که تولید ملی را تهدید می کند.آیت الله رئیسی 
با بیان اینکه مبارزه با قاچاق سازمان یافته که کانتینری 
و محموله ای از شهری به شهری جابه جا می شوند، 
دغدغه ماست، تصریح کرد: باید از سپاه پاسداران تقدیر 
کرد که با قاچاقچیان صید در هرمزگان مبارزه کرده و به 
رفع دغدغه مردم پرداختند.وی اضافه کرد: مردم محلی 
کار خود را خوب بلدند و به هیچ وجه کار صیاد محلی 
مشکلی ایجاد نمی کند و از دیرباز کارشان این بوده و 
امنیت دریا و صید این افراد بر اقتصاد دریا روز به روز می 
افزاید اما مشکل آن خارجی هایی هستند که از اساس در 
حال تهدید آبزیان هستند.وی با بیان اینکه تقسیم عادلانه 
ظرفیت ها و عدالت استخدامی حرف درستی است، عنوان 
کرد: پارتی بازی و رابطه ناسالم مضر است و سبب از 
بین رفتن اعتماد مردم می شود.آیت‌الله رئیسی با اشاره به 
اینکه مقام معظم رهبری در بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی 
بر رعایت عدالت تأکید داشته و دارند، بیان کرد: باید با 

فراخوان بهترین‌ها جذب شوند و امکان برای حضور 
تمامی افراد به‌صورت برابر در میدان فراهم شود.وی با 
بیان اینکه دغدغه اشتغال و بیکاری امری ناراحت‌کننده 
است، افزود: فقر، بیکاری، کاستی‌ها و تبعیض دست‌ساخته 
روابط ناسالم و عدم استفاده صحیح از موهبت‌های الهی 
است.رئیس قوه قضائیه با اشاره به اینکه بندرعباس 
تبعیدگاه نیست، عنوان کرد: باید به مردم، خانواده شهدای 
آن و غرور سلحشورانی که در این منطقه  افتخارآفرینی 
آفریدند، افتخار کرد.وی با بیان اینکه تخلف کم‌وزیاد، 
تخلف است، اضافه کرد: توسعه فرهنگی در برابر توسعه 
اجتماعی و اقتصادی در جزایر امری مهم و محوری است.

آیت‌الله رئیسی با اشاره به اینکه حفظ دریا و محیط‌زیست 
از حقوق عامه است، اضافه کرد: وظیفه دستگاه قضایی 
و دولت صیانت از حقوق عامه است و اجازه نمی‌دهیم 
کسی به حقوق عامه دست‌اندازی کند.وی با بیان اینکه 
 حفظ محیط‌زیست وظیفه همگان است، اظهار کرد: 
دریا خواری، زمین‌خواری، کوه‌خواری و جنگل خواری 
همگی تخلف است و با چنین تخلفاتی قاطعانه برخورد 
می‌کنیم.رئیس قوه قضائیه با اشاره به اینکه خانواده معظم 
شهدا پرچم برافراشته از صیانت انقلاب اسلامی و حفظ 
دین هستند، تصریح کرد: خانواده معظم شهدا از نظر ما 
محترم است و نام شهید نام برافراشته‌ای در هر کوی و 
برزنی نشان از شجاعت، ایثار، جهاد و رمز افتخار ملی 
ماست.وی با بیان اینکه مبادا نام، راه، منزلت و یاد شهید در 
نگاه ما کاسته شود، افزود: مبادا نام شهدا در بین ما کمرنگ 
شود و خدای‌ناکرده اگر نام و یاد شهدا در بین ما کم شد، 
بدانیم رحمت الهی از ما قطع می‌شود.آیت‌الله رئیسی با 
اشاره به اینکه در هیچ نقطه‌ای از کره زمین اجتماع عظیم 
مردمی در پیاده‌روی اربعین وجود ندارد، عنوان کرد: از راه 
دور و نزدیک، پیاده و سواره سخن همگی یا حسین)ع( 
است و این حرکتی عظیم مربوط به جهان اسلام است 
و پشتوانه بزرگی برای انقلاب اسلامی است که دم از 
عزت و افتخار است و امروز در دنیا به برکت نام اباعبدالله 

الحسین)ع( افتخارآفرین است.

رئیس قوه قضائیه در بندرعباس عنوان کرد

دغدغه  ما قاچاق سازمان یافته است  نه ‌کوله بران

انعکاس  
رویداد 24 مدعی شد : جلسه افطاری حسن روحانی با فعالان اصلاح طلب گرچه 
چهار ماه پیش رسانه ای نشد اما خبرش به بیرون درز کرد. جلسه ای مهم که 
سیدمحمد خاتمی هم در آن حضور داشت و اصلاح طلبان دغدغه های انتخاباتی 
خود را به اطلاع روحانی رساندند. یک عضو شورای مشورتی رئیس دولت 
اصلاحات گفت: »آقای روحانی نیز گفت درباره برگزاری انتخابات و روند بررسی 
صلاحیت ها خاطر جمع باشید. همان جا دوستان اعلام کردند اصلاح طلبان قبل 
از شورای نگهبان، نگران هیئت های اجرایی هستند که آقای روحانی گفت نگران 
نباشند« این فعال اصلاح طلب یادآور شد: اصلاح طلبان تجربه این نوع قول ها را 
از آقای روحانی داشتند که در مقام اجرا برعکس آن عمل شده بنابراین هیچ کدام 

ازحرف‌های آقای روحانی را باور نکردند.
تابناک نوشت: در روز‌های اخیر فیلمی از وزیر خارجه کشورمان منتشر شده که یک 
مأمور سازمان ملل، ظاهرا مانع از ورود وی به محدوده‌ای در مجمع عمومی سازمان 
ملل می‌شود. پس از موج سواری چند روزه این فیلم ناقص به تازگی ویدئوی کامل 
رویترز از این رویداد در شبکه‌های اجتماعی منتشر شده که در آن »افسر امنیتی 
سازمان ملل« ظریف و تیم همراهش را مودبانه راهنمایی می‌کند که اندکی صبر کنند 

و از مسیر ورودی کناری خارج شوند.
جماران نوشت: سیده فاطمه ذوالقدر گفت: روز اول صفر به عنوان روز ورود حضرت 
زینب )س( و خاندان اهل بیت به شام در بیشتر کشور‌های اسلامی از جمله سوریه، 
عراق و لبنان به عنوان روز منع خشونت علیه زنان گرامی داشته می‌شود. در همین 
زمینه اعضای فراکسیون زنان طی نامه‌ای به وزیر ارشاد پیشنهاد نام گذاری این روز 
به نام روز منع خشونت علیه زنان را دادند که انتظار می‌رود، این خواسته اعضای 

فراکسیون زنان در شورای فرهنگ عمومی مورد بررسی و تحقق قرار گیرد.
 انصاف نیوز نوشت: تصاویر دیوار سفید شده‌ سفارت سابق آمریکا در ایران موجی 
از واکنش‌ها و گمانه‌زنی‌ها را در پی داشت و تا آن جا پیش رفت که برخی آن را 
نشانه‌ای برای بهبود روابط با این کشور دانستند اما طولی نکشید که مسئول موزه‌ »۱۳ 

آبان« در گفت‌وگویی خبر داد که به زودی تصاویری جدید جایگزین خواهد شد.
گزارش ها از رزمایش مشترک سوریه ایران و روسیه در دیرالزور 

منابع خبری از برگزاری رزمایش مشترک بین نیروهای جمهوری اسلامی ایران، 
سوریه و روسیه در شرق سوریه خبر دادند. به گزارش فارس به نقل از روزنامه 
»الوطن« سوریه، این رزمایش در غرب استان دیرالزور )شرق سوریه( برگزار شد 
که شامل حملات هوایی و شلیک موشک بوده است. این روزنامه سوری افزود: این 
تحولات، با نشانه‌هایی از بسته شدن پرونده استان ادلب )شمال غرب سوریه( مقارن 
شده است و نشان می‌دهد که دامنه تنش، به صورت تدریجی به مناطق شمالی و 
شمال شرق دیرالزور کشیده خواهد شد. پایگاه خبری معارض »دیرالزور-24« اما 
اعلام کرد : این برای نخستین بار است که ارتش سوریه با نیروهای روسیه و ایران 
در استان دیرالزور، رزمایش برگزار می‌کنند. این پایگاه خبر داد : رزمایش‌های 
مذکور، چند روز طول خواهد کشید و در مناطق تحت کنترل ارتش سوریه در غرب 

دیرالزور برگزار خواهد شد.

پشت پرده سیاست 

تأکید رئیس قوه قضاییه برتفکیک جرم امنیتی و جرم سیاسی   
رئیس دستگاه قضا با تأکید بر تفکیک جرم امنیتی و جرم سیاسی گفت: این دو سازوکار 
خاص خود را دارند. به گزارش میزان، آیت ا... سید ابراهیم رئیسی در  دیدار با  قضات 
محاکم دادگستری کل استان تهران گفت: بین کسی که امروز به خاطر این که شرایط تولید 
تفاوت کرده و حقوق او چند ماه عقب افتاده و فقط اعتراض می‌کند که حقوقش را بگیرد؛ در 
حالی که رونق تولید، انقلاب و ارزش‌ها را قبول دارد، با کسی که بر این حق او سوار می‌شود 
و امیال ضد انقلابی و ضد امنیتی خود را دنبال می‌کند، فرق هست، دو موضوع، دو حکم 
می‌طلبد. وی با بیان این که جرم امنیتی و جرم سیاسی در قانون متفاوت است، ادامه داد: این 
دو سازوکار خاص خود را دارند. در جرم سیاسی گفته شده هیئت منصفه وجود داشته باشد 
و بودن این هیئت به قاضی در خوب تشخیص دادن موضوع کمک می‌کند و این موضوع 
در قانون اساسی هم پیش‌بینی شده است. وی بیان کرد: تخلف با جرم تفاوت دارد و کار 
سخت قاضی ما تشخیص موضوع است که دقیق و کامل باشد و تشخیص باید طوری باشد 
که تعیین کند آیا موضوع از جنس تخلف است یا از جنس جرم که در تعاریف قانونی آمده 
است. آیت‌ا... رئیسی افزود: برخورد مناسب با ارباب رجوع، شاکی، اصحاب دعوا و متهم 
می‌تواند انسان‌ساز باشد و زمینه تحول در افراد را ایجاد کند. در بازدید از برخی مجتمع‌ها 
متوجه شدم قاضی در شعبه‌ای حضور نداشته است. درست است مرخصی حق همه است 
اما در ساعتی که در شعبه حاضر نیستید، به مراجعه‌کننده وقت رسیدگی ندهید؛ مراجعان 
بدبین می‌شوند. وی در بخش دیگری از سخنانش تأکید کرد: قاضی شجاع باکفایت برای 
جامعه بسیار ارزشمند است و حکم او آثار بسیاری برای کشور ایجاد می‌کند.همچنان که در 
مجموعه قضایی وقتی با چند شخص نادرست به خاطر نادرستی آن ها برخورد می‌شود، این 
ضعف دستگاه تلقی نمی‌شود بلکه قوت دستگاه قضایی است. وی تصریح کرد: قضات هر 
چند وقت یک بار از زندان ها بازدید داشته باشند و تا جایی که امکان قانونی وجود دارد، 

حکم به زندان ندهند. باید وضع زندان‌ها را متحول کنیم.
وزیر کشور : به رای دیوان عدالت درباره محل تجمعات اعتراض می کنیم 

وزیر کشور در واکنش به رای دیوان عدالت اداری در ابطال مصوبه دولت در خصوص تعیین 
مکان مشخص برای تجمعات گفت: به لغو این مصوبه اعتراض خواهیم کرد که حتما موافقت 
شود تا با نظم و امنیت بهتر تجمعات برگزار شوند.به گزارش خراسان رحمانی فضلی که 
 در حاشیه هیئت دولت با خبرنگاران گفت وگو می کرد با بیان این مطلب  تاکید کرد: طبق

 مصوبه ای، دولت براساس اصل 41 قانون اساسی اجازه )تجمع( باید با مجوز از وزارت 
کشور باشد.وی افزود: هر جایی هم که نمی توان تجمع برگزار کرد، مثلا نمی توان در »میدان 
انقلاب« تجمع برگزار کرد، زیرا انتظامات شهر مختل می شود؛ بر همین اساس، وزارت کشور 
چند جا در تهران و دیگر استان ها بر عهده شورای تامین گذاشته است؛ اگر شورای تامین 
مصلحت دانست این کار را انجام دهد. در همین باره معاون سیاسی وزیر کشور یادآورشد که 
مصوبه دولت درباره مکان‌های برگزاری تجمعات در چارچوب وظایف کمیسیون ماده 10 
احزاب بود. به گزارش ایسنا جمال عرف افزود: دیوان عدالت اداری به اصل 27 قانون اساسی 
که مربوط به آزادی تجمعات می‌شود، اشاره کرده است. در بند 6 ماده 11 قانون احزاب نیز 
آمده است که متولی اعطای مجوز برای برگزاری تجمعات کمیسیون ماده 10 احزاب است.وی 
گفت: پس از شکایت سه شهروند و فرد حقیقی به دیوان عدالت اداری، این دیوان شکایت را 
بررسی و مصوبه دولت را ابطال کرد. این هم مصداقی از احترام به حقوق شهروندی است که 

فرد یا افرادی با شکایت به دیوان عدالت اداری می‌توانند مصوبه دولت را ابطال کنند.

استقبال قطر و کویت از تغییر لحن ریاض درباره تهران 
درحالی که زمزمه هایی از تغییر مواضع عربستان درخصوص تحولات منطقه به 
گوش می رسید، دو کشور عربی منطقه نیز از زمزمه ها درباره آغاز گفت و گوها 
میان ایران و عربستان و کاهش تنش ها در منطقه استقبال کردند.  براساس گزارش 
ایسنا و فارس، سخنگوی وزارت خارجه قطر با استقبال از طرح پیشنهادی ایران 
درباره برقراری امنیت و صلح در منطقه اعلام کرد که این، نشان دهنده تمایل طرف 
ایرانی برای تعامل معنادار و سودمند است. »لؤلؤه الخاطر« همچنین افزود: نه تنها 
برای قطر، بلکه برای دیگر کشورها در منطقه که خواهان درگیری نظامی نیستند 
باید بگویم که ما همچنان برای تسهیل هر روندی )برای مذاکره( آماده هستیم، به 
شرط آن که طرف‌ها مایل به مشارکت در چنین روندی با هدف کاهش تنش 
در منطقه باشند. معاون وزیر خارجه کویت هم به اظهارات اخیر مقامات ایران و 
عربستان درباره برقراری صلح در منطقه به ویژه سخنان »محمد بن سلمان« ولیعهد 
سعودی درباره پیدا کردن راهکار مسالمت‌آمیز در منطقه خوش‌بین است.با این حال 
عادل الجبیر وزیر مشاور دولت سعودی در امورخارجه در رشته توئیتی درباره 
پیام های ارسال شده از کشورش برای ایران توضیح داد. الجبیر ابتدا مدعی شد 
سخنان سخنگوی دولت ایران درباره پیام عربستان سعودی به ایران »غیردقیق« بوده 
است. او نوشته آن چه اتفاق افتاد این بوده که »برخی کشورهای برادر« خواستار 
تنش‌زدایی با ایران شده‌اند و عربستان سعودی به آن ها اطلاع داده که موضع ریاض، 
همیشه تلاش برای حصول امنیت و ثبات بوده است. وی در پیامی دیگر نوشته 
است: »ما همچنین به آن ها اطلاع دادیم صلح باید از جانب طرفی حاصل شود که 
با اقدامات خصمانه خود در حال دامن زدن به تنش‌ها و گسترش هرج و مرج است. 
ما موضع خودمان درباره ایران را که همواره در تمامی مجامع اعلام می‌داریم و 
آخرین مورد آن در مجمع عمومی سازمان ملل متحد بود به آن ها هم انتقال دادیم.« 
عادل الجبیر در پیامی دیگر نوشته است: »درباره آن چه سخنگوی دولت ایران 
ازصلح در یمن گفت، پادشاهی سعودی درباره یمن با رژیم ایران صحبت نکرده و 
نخواهد کرد. مسئله یمن، کاملًا به یمنی‌ها مربوط است و ریشه بحران یمن، نقش‌ 
بی‌ثبات‌کننده ایران است.«در همین باره علی ربیعی سخنگوی دولت در حاشیه 
جلسه هیئت دولت در واکنش به اظهارات الجبیر گفت: اصل پیام را تکذیب نکردند، 
گفتند من غیر دقیق صحبت کردم اتفاقا غیر دقیق برداشت شده است. من و دولت 
ایران معتقدیم، هرگونه تصمیم گیری برای یمنی ها باید توسط یمنی ها اتخاذ شود؛ 
 اتفاقا طرح هایی که ما داده بودیم، برای صلح منطقه و تصمیم گیری درباره یمن 
توسط خود یمنی ها بوده است. وی با بیان این که ما بیش از همه معتقدیم که 
تصمیم گیری درباره یمنی ها باید توسط یمنی ها صورت بگیرد، افزود: خوشبختانه 
اصل پیام تکذیب نشده همین الان نیز اعلام می کنیم که ما از صلح منطقه و 
صحبت با همه کشورها، استقبال می کنیم. وزیر امورخارجه کشورمان هم در جمع 
خبرنگاران در پاسخ به این سوال که آیا عربستان برای مذاکره با ایران چراغ سبز 
 نشان داده است، بیان کرد: ما همواره گفته‌ایم با همسایگان‌مان به دنبال رسیدن 
 به تفاهم هستیم و خواستار تنش نیستیم. اگر دولت سعودی به این نتیجه برسد

  که با خرید ساح و واگذار کردن حاکمیتش به دیگران، نمی‌تواند به امنیت 
برسد و به سمت منطقه پیش بیاید، حتما با آغوش باز از سوی ایران مواجه 

خواهد شد.

تازه‌های مطبوعات
ایران- با تغییر و تحولاتی که در اقتصاد ایران و بازارهای سرمایه‌گذاری ایجاد 
شده است پس از بورس، بانک در رتبه بعدی جذب سرمایه‌های سرگردان قرار 

گرفته است.
کیهان- سعدا... زارعی در سرمقاله این روزنامه تصریح کرد: هم‌اینک قواعد جنگ 
یمن تغییر کرده است. مقاومت یمن در جنگ‌افزار به توازن نسبی رسیده و این در 
حالی است که در ابعاد نیروی انسانی ـ رزمنده ـ دست برتر دارد. ترکیب سه نوع 
رزم در جریان مرحله اول، دوم و سوم عملیات نصر من ا...، نشان داد مقاومت یمن 
به‌طور کامل به فنون جنگ و مدیریت میدان‌های بزرگ رزم احاطه پیدا کرده است.

همشهری- براساس آماری که به‌تازگی، نیره پیروز بخت، رئیس سازمان ملی 
استاندارد ایران اعلام کرده، از میان عوامل سه‌گانه بروز تصادفات جاده‌ای در ایران، 
سهم خطای انسانی ۷۰ درصد، استاندارد نبودن جاده ۲۳درصد و سهم استاندارد 

نبودن خودروها 7درصد است.
اعتماد- عباس عبدی تحلیلگر سیاسی با اشاره به حواشی اخیر انتشار فتوایی درباره 
حرمت ساخت سریالی درباره مولانا و شمس نوشت: تا هنگامی که تمایز میان فتوا 

و قانون را رعایت نکنیم هر روز با چنین چالش‌هایی مواجه خواهیم شد.
آرمان ملی- علیزاده طباطبایی با طرح احتمال مصرف داروی روان گردان از سوی 
محمدعلی نجفی در زمان ارتکاب قتل گفت: ما تصور می‌کردیم نجفی چنین دارویی 
را نخورده و شاید ایشان دارو را بدون اطلاع از ماهیت آن مصرف کرده باشد و به 

همین دلیل ایشان در لحظه قتل اراده‌ای از خود نداشته‌اند.
فرهیختگان- این روزنامه در گزاشی درباره گرانی کتاب نوشت: قیمت کاغذ گران 
شده اما قیمت کتاب بیشتر گران شده و حدود 98 درصد از سال 96 تا سال 98 
تغییر قیمت داشته است و این مسئله فقط به قیمت کاغذ برنمی‌گردد و گاهی ناشران 

هم با وجود گرفتن کاغذ با ارز دولتی، قیمت کتاب را بالا می‌‌برند.
خانواده دبیرکل حزب ا... لبنان با مراجع تقلید درقم دیدار کردند 

خانواده سید حسن نصرا...، دبیرکل حزب‌ا... لبنان با شماری از مراجع تقلید و علما در 
شهر مقدس قم دیدار و گفت‌وگو کردند.به گزارش ایرنا، سید جواد نصرا...، که برای 
شرکت در یادواره برادر شهید خود محمدهادی نصرا... به قم سفر کرده بود، به همراه 
چند تن از مسئولان  حزب‌ا...، با آیات مکارم شیرازی و نوری همدانی از مراجع 
تقلید، محمد یزدی رئیس شورای عالی جامعه مدرسین، محمدتقی مصباح یزدی ‌ ، 
سید هاشم حسینی بوشهری دبیر شورای عالی حوزه‌های علمیه، علیرضا اعرافی 
مدیر حوزه‌های علمیه، محسن اراکی دبیرکل مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی ، 
حجت الاسلام   شهرستانی نماینده آیت‌ا... سیستانی در ایران دیدار و گفت‌وگو کردند.

توصیه به شورای نگهبان
توکلی عضو مجمع تشخیص مصلحت: شورای نگهبان به پاکدستی و پاکدامنی 
داوطلبان باید بسیار حساس‌تر باشد تا مسائل سیاسی/کارهای مربوط به انتخابات 
باید حداقل شش‌ماه قبل از زمان برگزاری انتخابات آغاز شود و همه کارها باید با 

دقت و انصاف صورت گیرد.

گروه خبر // معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان گفت : با 
توجه به ماموریت‌های گسترده‌ای که گمرک دارد تجهیز گمرک هرمزگان 
به امکانات و تجهیزات نوین برای سرعت بخشیدن به کارها و پیشبرد 

امور گمرکی استان ضروری است.
 به گزارش خبرنگار دریا ، ایرج حیدری در آئین تکریم و معارفه مدیران سابق 
و جدید ناظر گمرکات استان با اشاره به اهمیت اقتصادی استان هرمزگان، اظهار 
داشت: هرمزگان استانی است که علاوه بر ارائه خدمات اقتصادی در سطح ملی، 
بسیاری از کشورهای همسایه و کشورهای آسیای میانه را از نظر فعالیت‌های 
اقتصادی پشتیبانی می‌کند.وی افزود: استاندار هرمزگان با برنامه‌ریزی، تلاش 
و برنامه هدفمند برای رشد اقتصادی استان تلاش می‌کنند و موانع پیش روی 
سرمایه‌گذاران و فعالان اقتصادی را مرتفع می‌سازند.معاون هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری هرمزگان خاطرنشان کرد: هرمزگان به واسطه ظرفیت‌ها 
و استعدادهای که دارد یکی از قطب‌های اصلی فعالیت‌های اقتصادی در کشور 
است و در حوزه‌های مختلف کشاورزی، صنعتی، تجاری، بازرگانی و خدماتی 

جایگاهی ویژه در کشور برخوردار است.وی بیان کرد: تلاش‌ها و فعالیت‌های 
گسترده ای از ابتدای حضور همتی در استان هرمزگان برای رونق این بخش‌های 
مختلف اقتصادی استان صورت پذیرفته است و این تلاش‌ها برای تسریع در 
توسعه استان تداوم دارد.حیدری بیان داشت: کشتی‌سازی یکی از بنگاه‌های 
اقتصادی استان هرمزگان است که با تلاش‌های شبانه‌روزی که توسط شخص 
استاندار استان صورت پذیرفته است زمینه رونق آن بیش از پیش مهیا شد.معاون 
هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان در همین رابطه گفت: در خصوص 
مشکلات کارخانه آلومینیوم المهدی شخص استاندار استان ورود کرد و در کمتر 
از ده روز با برگزاری قریب به بیست جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید با 
محوریت حل مشکلات این شرکت برگزار و اجازه ندادند مشکلات این واحد با 
وجود حساسیت خاصی که داشت به سطح ملی کشانده شود و در خود استان این 
مهم مدیریت و حل شد.وی بیان کرد: در این زمینه مجموعه دستگاه‌های اجرایی 
و امنیتی نظیر اداره کل اطلاعات، دستگاه قضایی، سپاه پاسداران و نیروی انتظامی 
همراهی و همکاری بسیار خوبی با مدیریت عالی استان داشتند که قابل تحسین 

است.حیدری گفت: با تلاش‌های صورت گرفته وضعیت اشتغال هرمزگان رو 
به بهبود است و نگاهی به وضعیت اشتغال در فروردین و اردیبهشت امسال 
در مقایسه با سال گذشته گویای این مهم است.معاون هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری هرمزگان اظهار داشت: هرمزگان با توجه به فعالیت‌های اقتصادی 
گسترده ای که در آن وجود دارد به واسطه فشارهای اقتصادی دشمنان، احتمال 
بروز برخی مشکلات در آن می‌رفت که با تلاش‌ها و اقدامات صورت‌پذیرفته 
توسط استاندار استان با همکاری مجموعه مدیران دستگاه‌های اجرایی، امنیتی 
و نظارتی این مهم به موقع مدیریت، و به یکی از استان‌های با ثبات کشور 
تبدیل شد.حیدری افزود: با تلاش‌های شبانه روزی استاندار استان و همکاری 
مجموعه دستگاه‌های اجرایی، امنیتی و نظارتی زمینه برای فعالیت‌های اقتصادی 
سالم در هرمزگان مهیا شده است و در این رابطه اداره‌کل اطلاعات استان با رفع 
موانع زمینه رونق تولید و فعالیت سرمایه‌گذاران را فراهم کرده است.وی افزود: 
برای حل مشکلات واحد‌های اقتصادی  پیشبرد امور در هرمزگان طی ابتکاری 
کارگروه ویژه اقدام با مشارکت دستگاه‌های اجرایی، امنیتی و نظارتی تشکیل که 
با اتخاذ تصمیمات به موقع از بروز بسیاری از مشکلات در استان جلوگیری 
بعمل آمد.معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری هرمزگان با اشاره به اهمیت 
کار گمرک خاطرنشان کرد: با توجه به ماموریت‌های گسترده‌ای که گمرک دارد 
تجهیز گمرک هرمزگان به امکانات و تجهیزات نوین برای سرعت بخشیدن به 

کارها و پیشبرد امور گمرکی استان ضروری است.

معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد 

ضرورت تجهیز گمرک استان به امکانات و تجهیزات نوین
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معاون بهره برداری آبفاي هرمزگان خبر داد
برگزاري اولین دوره مسابقات مهارت های 

فنی و تخصصی آبفا شهري و روستايي
  گروه خبر // اولین دوره مسابقات ملي مهارت‌های فنی و تخصصی 
شرکت‌های آب و فاضلاب شهري و روستايي همزمان با سراسر كشور 
در باشگاه فرهنگي-ورزشي شركت آب و فاضلاب هرمزگان آغاز 
شد.به گزارش خبرنگار دریا؛ معاون بهره‌برداری آبفاي هرمزگان گفت: 
در اين دوره از مسابقات مهارت‌های فنی و تخصصی، شركت كنندگان 
در چهار محور تعميرات خطوط لوله آب، نصب انشعابات آب، نصب 
انشعابات فاضلاب و عيب يابي مدارهاي فرمان در تابلو برق به رقابت 
می‌پردازند.عاء اميريان نژاد، ارتقا سطح دانش فنی ايكپ هاي عملياتي 
 بهره‌برداري، توسعه كار تيمي و يافتن استعدادها ، ارتقاء وضعیت ایمنی 
کارگاه ها، شناخت دقيق نقاط ضعف و قوت عمليات اجرايي بخصوص در 
حوزه تعميرات و رفع خرابي و پرورش افراد جهت افزايش سرعت، دقت و 
يكفيت انجام كارو به کارگيري و معرفي تجهيزات نوين را از جمله اهداف 
برگزاری اولین دوره مسابقات مهارت‌های فنی و تخصصی شرکت‌های آب 
و فاضلاب، بيان كرد. وي افزود: با افزایش مهارت های تخصصی تلاشگران 
صنعت آب و فاضلاب قطعا شاهد ارتقا سطح خدمات به مردم خواهیم بود 
 که این رویکرد مهمترين هدف صنعت آب و فاضلاب استان است.معاون 
بهره برداري آبفاي استان پيرامون جزييات برگزاري اولین دوره مسابقات ملي 
مهارت‌های فنی و تخصصی شرکت‌های آب و فاضلاب بيان داشت: مرحله 
استانی این دوره از مسابقات دهم مهرماه برگزار شد كه در اين رقابت ها، 
سطح مهارت‌های فنی و تخصصی بهره‌برداران شرکت‌های آب و فاضلاب 
شهری و روستایی مورد ارزیابی قرار گرفت. اميريان نژاد افزود: مرحله 
منطقه‌ای این مسابقات نيز آبان ماه با حضور 7 بلوک شامل )بلوک اصفهان، 
تهران، آذربایجان شرقی، همدان، مشهد، شیراز و مازندران( برگزار می‌شود 
که شرکت‌های آبفا شهری و روستایی هرمزگان، شيراز، فارس، بوشهر، 
خوزستان، اهواز و آبرساني خليج فارس در بلوک جنوب با كيديگر به 
 رقابت می‌پردازند. وی اظهارداشت: در دهم و يازدهم دی‌ماه )سالروز تشيكل 
شركت هاي آب و فاضلاب( نيز مرحله نهایی اولین دوره مسابقات ملي 
مهارت‌های فنی و تخصصی شرکت‌های آب و فاضلاب در استان اصفهان 
برگزار می‌شود كه مهارت‌های فنی و تخصصی برگزیدگان 7 بلوک در 
5 محور، مورد ارزیابی قرار می‌گیرد و در پایان با ارائه تندیس و لوح از 
برگزیدگان تقدیر خواهد شد. شايان ذكر است، در اختتاميه اين دوره از 
مسابقات استاني كه در باشگاه فرهنگي ورزشي آبفا برگزار شد، تيم هاي 
»کامکار سازه جنوب« از منطقه كي و »ويلا بنا ساحل« از منطقه دو 
بندرعباس در بخش نصب انشعابات فاضلاب مشتركا رتبه اول مسابقات را 
كسب كردند. همچنين در دو بخش نصب انشعابات آب و عیب یابی تابلوهاي 
مدار فرمان برق؛ تيم »ویلا بنا ساحل« بندر خمیر رتبه اول را از آن خود كرد 
و در بخش تعمیرات خطوط لوله آب نيز تيم »ویلا بنا ساحل بندرلنگه« با 

كسب رتبه اول برگزيده اين بخش شد.  

هیئت رئیسه کمیسیون های شورای شهر بندرعباس 
مشخص شدند

  گروه خبر // نخستین جلسه کمیسیون های تخصصی شواری اسلامی 
شهر بندرعباس ‌ در سال سوم دوره پنجم برگزار شد و در این جلسه انتخاب 

هیئت رئیسه این کمیسیون ها صورت گرفت.
* کمیسیون اقتصاد، برنامه ریزی، بودجه و تحول اداری

به گزارش خبرنگار دریا، مجید عسکری زاده به عنوان رئیس، فرزانه آرامش 
به عنوان نایب رئیس و رضا حیدری زاده نیز به عنوان دبیر کمیسیون  اقتصاد، 
برنامه ریزی، بودجه و تحول اداری شورای اسلامی شهر بندرعباس انتخاب 

شدند.
* کمیسیون بهداشت، سلامت وخدمات شهری 

رضا حیدری زاده  به عنوان رئیس، اسام باوقار به عنوان نایب رئیس و 
کیانوش جهانبخش  نیز به عنوان دبیر کمیسیون بهداشت، سلامت و خدمات 

شهری شورای شهر بندرعباس انتخاب شدند.
*  کمیسیون  فرهنگی و اجتماعی 

 احمد عامری سیاهویی  به عنوان رئیس، مجید عسکری زاده به عنوان نایب 
رئیس و فرزانه آرامش نیز به عنوان دبیر کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای 

اسلامی شهر بندرعباس انتخاب شدند.
کمیسیون فنی و شهرسازی 

اسلام باوقار به عنوان رئیس، همچنین رضا حیدری زاده به عنوان نایب رئیس 
و مجید عسکری زاده نیز به عنوان دبیر کمیسیون فنی وشهرسازی شورای 

اسلامی شهر بندرعباس انتخاب شد.
* کمیسیون حقوقی، نظارت وارزیابی 

کیانوش جهانبخش  به عنوان رئیس کمیسیون و احمد عامری به عنوان نایب 
رئیس و اسلام باوقار نیز به عنوان دبیر کمیسیون حقوقی، نظارت وارزیابی 

شورای اسلامی شهربندرعباس انتخاب شدند.
*  کمیسیون عمران، حمل ونقل و ترافیک 

فرزانه آرامش به عنوان رئیس، کیانوش جهانبخش به عنوان نایب رئیس و 
اسلام باوقار نیز به عنوان دبیر کمیسیون  عمران، حمل ونقل و ترافیک شورای 
اسلامی شهربندرعباس انتخاب شدند.گفتنی است: فرزانه آرامش برای دومین 
سال پیاپی به عنوان رئیس کمیسیون عمران، حمل و نقل و ترافیک شورای 

اسلامی شهر بندرعباس انتخاب شده است.

مدیرکل کمیته امدادهرمزگان عنوان کرد 
نیاز به 2هزارمیلیارد بودجه 
جهت رفع  مشکلات مددجویان

  گروه خبر //  مدیرکل کمیته امدادهرمزگان گفت: دوهزارمیلیارد تومان 
بودجه سالانه جهت مرتفع شدن مشکلات مددجویان لازم است.به گزارش 
خبرنگار دریا  علی الهیاری در جمع خبرنگاران اظهار داشت: بودجه کمیته 
امداد استان در طول یک سال بیش از ۵۵۰ میلیارد تومان است است که 
قریب به ۷۰ میلیارد تومان آن از محل کمک های مردمی و مابقی از محل 
منابع دولتی است.وی افزود: کمیته امداد امام خمینی)ره( برای برطرف کردن 
مشکلات مختلف مددجویان وافراد نیازمند استان هرمزگان از جمله درمان، 
تحصیل، معیشت، جهیزیه، اشتغال و غیره نیازمند دوهزارمیلیارد تومان به 
صورت سالانه است که تقریبا یک چهارم بودجه لازم از منابع مردمی و 
دولتی بدست ما می رسد.الهیاری ادامه داد: ما در استان بیش از ۲۱ هزار 
و ۷۰۰مددجوی تحت پوشش داریم که با مساعدت دولت وهمراهی 
مردم می توان مشکلات این عزیزان را کاهش یا برطرف کرد.این مسئول 
 اضافه کرد:در آمار های اولیه اعلام شده که حدود ۱۵ درصد ترک تحصیل 
دانش آموزان به خاطر نداشتن نوشت افزار و پوشاک است. ما باید تلاش کنیم 
که هیچ دانش آموزی به خاطر نداشتن البسه، کتاب و لوازم التحریرازمدرسه 
رفتن محروم شود.الهیاری با اشاره به همکاری سه دستگاه آموزش و 
پرورش،کمیته امداد و صدا و سیما در برگزاری جشن عاطفه ها، گفت: 
برای گسترش فرهنگ انفاق، توسعه مشارکت ونهادینه شدن نوع دوستی 
 و کمک به دیگران،نیازمند فعالیت هدفمند، برنامه ریزی شده بیشماری در 

حوزه های فرهنگی و اجتماعی هستیم.

معاون حقوقی قوه قضائیه گفت: در جامعه، فساد 
سازمان یافته وجود ندارد اما عده‌ای می‌خواهند با 
حرفهای نا معقول باعث نا امیدی مردم شوند و تلقین 

می‌کنند که فساد جامعه را پر کرده است. 
   به گزارش  فارس ، حجت الاسام والمسلمین محمد 
مصدق در جلسه شورای اداری اظهار داشت: با رویکردی 
که قوه قضائیه در جهت مبارزه با مفاسد اقتصادی با ایجاد 
شعب اقتصادی به وجود آورده است جلوی مفاسد منتسب 
به افراد خاص را در همه امور گرفته   است.وی افزود: 
در دوره جدید ریاست قوه قضائیه، فردی مسؤولیت را بر 
عهده گرفته است که از بطن خود این قوه است و کمر همت 
را برای مبارزه با هر نوع فساد از قبیل اقتصادی، فرهنگی و 
اجتماعی با دیدگاه آگاهانه و عالمانه بسته، شاهد اقدامات 
قاطعانه ای بوده‌ایم.معاون حقوقی قوه قضائیه با اشاره به 

سخنان مقام معظم رهبری مبنی بر اینکه کارگزاران باید 
قدردان مردم باشند، افزود: باید کارگزاران انقلاب تلاش 
کنند تا وضعیت معیشتی مردم را بهبود ببخشند.حجت 
الاسام والمسلمین مصدق اضافه کرد: همت بلند قوه 
قضائیه مبارزه با فساد است و هر کسی در هر جایگاهی 
باشد در صورت داشتن فساد، علی‌الخصوص اقتصادی 
مورد برخورد قرار خواهد گرفت و در این مسیر خط 
قرمزی وجود نخواهد داشت.وی با خطاب قرار دادن 

مجموعه‌های دولت در استان‌ها افزود: اگر کارگزاران نظام 
در هر نقط، مرتکب فساد در حیطه وظایف خود شدند 
اقدامات لازم جهت برخورد قاطع  با آنها انجام می‌گیرد.

معاون حقوقی قوه قضائیه گفت: از مسؤولین می‌خواهیم 
در جهت جلوگیری از فساد، فرهنگی را ایجاد کنند تا 
زمینه‌های فساد ریشه‌کن شود نه اینکه بعد از وقوع جرم به 
فکر برخورد با آن باشند.مصدق ادامه داد: در جامعه، فساد 
سازمان‌یافته وجود ندارد اما عده‌ای می‌خواهند با حرفها‌ی 

نا معقول باعث نا امیدی مردم شوند و تلقین می‌کنند که 
فساد جامعه را پر کرده است. از سوی دیگر هم عده اندکی 
از این مفسدان، به گونه ای در جامعه رخنه کرده‌اند که 
می‌توانند در هر جایی دست درازی کنند.وی موضوع اطاله 
دادرسی را  از مباحث مهم در رویکرد پیش روی قوه 
قضائیه دانست و تاکید کرد: مردم بواسطه افزایش مدت 
زمان رسیدگی به پرونده‌های قضایی در رنج هستند و ما 
در این باره با اجازه‌ای که از جانب مقام معظم رهبری 

گرفته‌ایم به دنبال  کاهش این مدت زمان در صدور احکام 
برای پرونده‌ها هستیم. 

  

  رئیس‌کل دادگستری هرمزگان با بیان اینکه ساختمان 
بازرسی استان هرمزگان نیازمند توجه ویژه، اداره تعزیرات 
حکومتی در تمامی شهرستان‌ها فعال و زندان‌های استان 
امنیتی  و  الکترونیکی  به‌روز  تجهیزات  نیازمند  هرمزگان 
هستند، گفت: طبق منویات مقام معظم رهبری و رئیس 
قوه قضاییه می‌طلبید که ورود جدی جهت رفع کاستی‌ها، 
ضعف‌ها و شناسایی نقاط قوت و ضعف داشته باشیم که این 

مهم نیز در حال انجام است.
   به گزارش ایسنا، علی صالحی در نشست رئیس قوه قضاییه با 
قضات و کارکنان دستگاه قضایی هرمزگان، افزود: استان هرمزگان 
هشتمین استان از نظر مساحت و دارای چهارده جزیره و 900 

کیلومتر مرز آبی و 13 شهرستان است.وی با بیان اینکه یک‌میلیون 
و 776 هزار نفر جمعیت هرمزگان است، تصریح کرد: وجود مناطق 
آزاد تجاری و اقتصادی و صنایع معدنی و فلزی آن را به پایتخت 
اقتصادی کشور تبدیل کرده است.صالحی با اشاره به اینکه استان 
هرمزگان دارای 17 حوزه قضایی شامل 9 حوزه شهرستان و 8 
حوزه بخش است، اضافه کرد: 299 شعبه شورای حل اختلاف در 

استان هرمزگان فعالیت می‌کنند.
  وی با بیان اینکه دادگستری هرمزگان دارای 171 قاضی و 632 
کارمند است، اضافه کرد: با کمبود 61 درصدی چارت اداری و 
51 درصدی چارت قضایی مواجه هستیم.رئیس‌کل دادگستری 
هرمزگان با تقدیر از مدیران سابق دادگستری هرمزگان بابت 

تلاش‌های گذشته، عنوان کرد: طبق منویات مقام معظم رهبری و 
رئیس قوه قضاییه می‌طلبید که ورود جدی جهت رفع کاستی‌ها، 
ضعف‌ها و شناسایی نقاط قوت و ضعف داشته باشیم.صالحی با 
اشاره به اینکه شاهد امنیت پایداری در استان هرمزگان هستیم که 
در این موضوع نقش دستگاه قضایی غیرقابل‌انکار است، بیان کرد: 
از بدو ورود به دستگاه قضایی با تلاش شبانه‌روزی تمامی همکارانم 
همه نقاط ضعف شناسایی شد و در این راستا برنامه‌های مهمی 
همچون کاهش اطاله دادرسی را دستور کار قراردادیم.رئیس‌کل 
دادگستری هرمزگان با بیان اینکه در بحث ابلاغ الکترونیکی کردن 
در هرمزگان از 85 درصد به 95 درصد ارتقا دادیم، افزود: در 
رسیدگی به پرونده‌های خاص به دلیل اهمیت امنیت هرمزگان، با 

دقت بسیار در شعب ویژه در دستور کار قرار گرفت.وی با اشاره 
به جایگاه ارزنده مردم در انقلاب اسلامی، عنوان کرد: با مردم و در 
بین مردم در دستور کار دستگاه قضایی در استان هرمزگان است.
صالحی با بیان اینکه ملاقات مردمی در هرمزگان خروجی‌های 
مناسبی دارد، اضافه کرد: در حال حاضر در کاهش جمعیت کیفری 
هرمزگان رتبه مناسبی در کشور دارد.وی با اشاره به اینکه در 
راستای هدف تکریم ارباب‌رجوع و افزایش رضایتمندی مردم، 
صدور گواهی سوءپیشینه به‌روز  و الکترونیک است، تصریح کرد: 
نشست‌های پژوهشی و آموزشی در دستور ویژه دستگاه قضایی 
است که به‌طور مداوم در حال برگزاری است.رئیس‌کل دادگستری 
هرمزگان با بیان اینکه از 154 پرونده مربوط به اراضی ملی، 146 
پرونده به‌حکم شده است، خاطرنشان کرد: این میزان پرونده معادل 
25 میلیارد تومان از اراضی ملی است که منجر به بازپس‌گیری شد.

صالحی در پایان گفت: ساختمان بازرسی استان هرمزگان نیازمند 
توجه ویژه، اداره تعزیرات حکومتی در تمامی شهرستان‌ها فعال و 
زندان‌های استان هرمزگان نیازمند تجهیزات به‌روز الکترونیکی و 

امنیتی هستند.

معاون حقوقی قوه قضائیه:

فساد سازمان‌یافته در کشور وجود ندارد 

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان تاکید کرد: شایسته 
نیست روحانیت عقب تر از جامعه حرکت کند. روحانیت 
باید پیشگام و به موقع تشخیص دهد، اظهار نظر کند و 

حضور داشته باشد. 
  به گزارش فارس ، حجت الاسام والمسلمین محمد عبادی 
زاده در جلسه روحانیت مبارز استان هرمزگان که با حضور 
حجت الاسلام و المسلمین مصطفی پور محمدی دبیر عالی 
جامعه روحانیت مبارز کشور برگزار شد با اشاره به گام دوم 
انقلاب اظهار داشت: امروز در گام دوم انقلاب قرار داریم، گام 
دوم انقلاب به معنای این است که چهل سالگی اول انقلاب به 
عنوان دست مایه حرکت ما در گام دوم انقلاب است و حرکت 
ما باید شتاب بیشتری داشته باشیم.وی در ادامه افزود: ما باید در 
گام دوم انقلاب به دنبال رفع نواقص گام اول انقلاب باشیم و آنها 
را رفع کنیم.نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان با اشاره به چشم 
انداز گام دوم انقلاب گفت: گام دوم انقلاب دارای چشم انداز 

تمدن سازی آن هم از جنس تمدن نوین اسلامی است. حجت 
الاسلام عبادی زاده ادامه داد: این کلمه نوین هم خیلی مهم است 
این تمدن نوین است پرچم دست انقلاب اسلامی است اگر نگاه 
ما در گام دوم نگاه به تمدن سازی است و اگر قرار است با شتاب 
و سرعت بیشتر گام برداریم پس باید پرچمدار انقلاب اسلامی 
یعنی روحانیت باید گام ها را محکم تر و استوارتر بردارد و 
نواقص و خلاء های گذشته جبران شود.وی به نگاه تمدن سازی 
اشاره داشت و افزود: باید نگاه فقط جلوی پای خود نباشد باید 
جهان اسلام را در تمدن نوین همراه کنیم.امام جمعه بندرعباس 
با اشاره به نظام روحانیت تاکید کرد: باید نظام روحانیت تحت 
یک سازمان و یک تشکیلات منسجم و هماهنگ حرکت کند 
و اینجا من و فرد نمی‌تواند اثرگذار باشد و ما باید وارد میدان 
شویم و حرکت جمعی انجام دهیم و پرچم را در دست بگیریم 
کارها را به صورت پژوهش جمعی انجام دهید.عبادی زاده با 
تاکید بر تشکیل حکومت ابراز داشت: حکومت باید تشکیل 

دهیم چون نظام و قوانین و مقررات اسلام عمده قوانینش قوانین 
جمعی و اجتماعی است و نظام اسلامی به پای روحانیت نوشته 
شده است. وی با اشاره به انسجام و همدلی روحانیت گفت: در 
نظام روحانیت باید انسجام و همدلی بیشتر و از همه مهم‌تر کار 
تشکیلاتی منظم داشته باشیم.نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان 
با تاکید بر تحقق منویات رهبر معظم انقلاب افزود: برای تحقق 
منویات امام المسلمین جهان، حضرت امام خامنه‌ای باید همه با 
هم پای کار بیایند و هر کس بخواهد به تنهایی کاری انجام دهد 
خدا با او نیست.حجت الاسلام عبادی زاده همچنین به اهمیت 
جایگاه روحانیت اشاره داشت و تاکید کرد: شایسته نیست 
روحانیت عقب تر از جامعه حرکت کند. روحانیت باید پیشگام 
و به موقع تشخیص دهد، اظهار نظر کند و حضور داشته باشد.
وی گفت: باید یک تشکیلات پویا که بتواند خلاء‌ها را پر کند 
به وجود آید و این تشکیلات آینده انقلاب و گام دوم انقلاب را 

ترسیم می‌کند. این تشکیلات بازوی ولایت خواهد بود.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان : 

شایسته نیست روحانیت عقب‌تر از جامعه حرکت کند 

فراخوان مناقصه عمومی ) ارزیابی کیفی(

 مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره م م/ 98/0146 مربوط به تهیه وتامین 20دستگاه اتوبوس کولردار مدل 1387 و به بالا با 
راننده بصورت 12ساعته داخلی جهت ایاب و ذهاب کارکنان درسطح شهر اهواز مورد نیاز عملیات ترابری اتوبوسرانی مدیریت 

عملیات ترابری و پشتیبانی تولید
  الف- شرح مختصر خدمات :

تهیه وتامین 20دستگاه اتوبوس کولردار مدل87 و به بالا با راننده بصورت 12ساعته داخلی جهت ایاب و ذهاب کارکنان 
درسطح شهر اهواز مورد نیاز عملیات اتوبوسرانی مدیریت عملیات ترابری و پشتیبانی تولید 

 ب-محل اجراي خدمات و مدت انجام كار  
  محل اجراي خدمات در شرکت ملی مناطق نفت خیز جنوب مدیریت عملیات ترابری و پشتیبانی تولید و مدت انجام آن 12ماه 

می باشد. 
 ج-برآورد کارفرما: برآورد کار فرما جهت انجام خدمات -/27/141/400/000ریال می باشد.

د- شرایط مناقصه گران متقاضی
داشتن گواهینامه تعیین صلاحیت از اداره تعاون،کار و رفاه اجتماعی )رشته حمل و نقل( 

داشتن گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی از اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی در تعیین برنده مناقصه و در شرایط برابر، الویت با 
 شرکت بومی استانی می باشد. توانایی ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ -/1/357/070/000ریال همچنین

) 10 درصد مبلغ پیمان ) در صورت برنده شدن( بعنوان تضمین انجام تعهدات می باشد(
ه- محل،زمان و مهلت دریافت مدارک مناقصه گران

از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت می شود حداکثر ظرف 10روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم آمادگی خود را بصورت کتبی 
به یکی از آدرس های ذیل الذکر اعلام و همزمان نسبت به دریافت  مدارک ارزیابی کیفی وفق بند »ج« ماده 12 قانون برگزاری 
مناقصات ) ارزیابی کیفی (  اقدام نمایند. ضمناً می بایستی ظرف مدت14 روز اطلاعات مورد درخواست درقالب یک عدد زونکن 
مدارک ارزیابی کیفی برابر اصل شده و یک حلقه لوح فشرده تهیه و به آدرس های ذیل درمقابل رسید تحویل گردد.بدیهی است 
کارفرما این حق را برای خود محفوظ می دارد به مدارکی که پس از انقضاء مهلت مقرر ارائه می گردد ترتیب اثر ندهد.ضمناً پس 

از بررسی های لازم اسناد مناقصه به متقاضیان واجدشرایط تحویل داده خواهد شد. 
محل دریافت اسناد: واقع در اهواز ،کوی فدائیان اسلام، خیابان پارک 4) روبروی امور مسافرت( مجتمع اداری امور حقوقی و 
قرار دادها، اتاق کنترل و توزیع اسناد قرار دادها ) اتاق شماره 1( ومهلت دریافت اسناد توسط مناقصه گران تایید شده تا روز 
شنبه مورخ 1398/8/25 و مهلت ارائه نرخ تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 1398/9/10 وگشایش پیشنهادها راس 
ساعت 8:30 روز دوشنبه مورخ 1398/9/11در اهواز کوی فدائیان اسلام خیابان نفت ساختمان پنج طبقه بلوک 1 طبقه دوم 
اتاق ج 251 صورت می گیرد. همزمان ارائه معرفي نامه وكارت ملي براي متقاضيان شركت درمناقصه و نمايندگان شركتها در 

همه مراحل لازم و ضروري مي باشد. 
 تذكر: حسب مورد ارائه كي نسخه از اساسنامه شركتنامه و آگهي تاسيس و آخرين تغييرات ثبتي الزامي مي باشد. 

روابط عمومی شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب
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شرکت  ملی  نفت ایران
شرکت  ملی مناطق نفتخیز جنوب

نوبت اول

چاپ نوبت اول:  98/7/13- چاپ نوبت دوم:  98/7/14

شماره مجوز1398/4153

  رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری 
بندرعباس اعلام کرد که در سال تحصیلی ۹۹_۹۸ در حال 
حاضر و با بررسی های انجام شده ۹ شرکت سرویس مدرسه 

وکار جابجایی دانش‌آموزان را انجام می‌دهند.
   سعید حسینی پور ، رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و 
مسافر شهرداری بندرعباس در گفت وگو با هرمز، اظهارکرد: در 
سال تحصیلی ۹۹_۹۸ در حال حاضر و با بررسی های انجام 
شده ۹ شرکت سرویس مدرسه کار جابجایی دانش‌آموزان را انجام 
 می‌دهند.وی افزود: با توجه به راه اندازی سامانه پایش ناوگان 
دانش آموزی، برنامه‌ریزی ویژه‌ای برای ساماندهی 
 سرویس‌های مدارس انجام شده است، تا والدین با 
 ثبت نام در سامانه سپند با رصد زمان رفت و برگشت 
دانش آموز خود با آرامش خاطر بیشتری فرزندان 
 خود را راهی مدرسه کنند. و طی کردن مراحل قانونی، 
ارائه برچسب سرویس مدرسه در این سامانه صورت می 
گیرد. رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر 
شهرداری بندرعباس عنوان کرد: ۴ اکیپ بازرسی کار گشت و 
بازرسی به صورت دوره ای و مستمر و به صودت نامحسوس 
با همکاری پلیس راهور شهرستان بندرعباس انجام می 
دهند. ضمن اینکه تمامی مدارس طبق مقررات از طریق 

 کارگروه مدرسه نسبت به نظارت سرویس ها اقدام می کنند.
 حسینی پور بابیان اینکه امسال شاهد بالا رفتن نرخ 
کرایه های سرویس مدارس در بندرعباس بودیم عنوان کرد: 
هر ساله و طبق دستورالعمل آیین نامه دانش آموزی در هر شهر 
کارگروهی با عنوان کارگروه ماده ۱۸ متشکل از نماینده آموزش و 
پرورش، نماینده از والدین عضو شورای انجمن اولیا و مربیان شهر 
و یک نفر نماینده شهرداری یا بخشداری، تشکیل می شود.وی 
افزود: نرخ پیشنهادی سرویس مدارس با نظر و مشورت اعضای 
این کارگروه مشخص می شود، اما تأیید و تصویب نهایی نرخ 
سرویس مدارس در شورای اسلامی شهر صورت می گیرد.رئیس 
سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس 
خاطر نشان کرد: با توجه به بررسی‌های انجام شده در جلسه 
کارگروه ماده ۱۸ با رأی و نظر اکثریت اعضاء این کارگروه و 
نهایتا شورای اسلامی شهر  بندرعباس شاهد افزایش ۱۵ درصدی 
نرخ مصوب بودیم.گفتنی است، در سال جاری ۱۵ درصد هزینه 
نرخ کرایه سرویس مدرسه نسبت به سال گذشته افزایش پیدا کرده 
است و نرخ سرویس مدرسه براساس مسافت صفر تا سه کیلومتر 
۱۱۵ هزار تومان، سه تا شش کیلومتر ۱۳۸ هزار تومان، شش تا نه 
کیلومتر ۱۶۱ هزار تومان، نه تا دوازده کیلومتر ۱۸۴ هزار تومان و 

دوازده تا پانزده کیلومتر ۲۰۷ هزار تومان اعلام شده است.

   رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس :

 ۹ شرکت سرویس مدرسه،کار جابجایی دانش‌آموزان 
را انجام می دهند

رئیس‌کل دادگستری هرمزگان عنوان کرد

زندان‌های هرمزگان نیازمند تجهیزات به‌روز الکترونیکی و امنیتی

بررسی 695 پرونده مشاغل 
سخت و زیان‌آور هرمزگان 

    گروه خبر// مدیر روابط کار اداره کل تعاون، کار ورفاه اجتماعی هرمزگان از بررسی 695 پرونده 
مشاغل سخت و زیان آور استان خبر داد. 

   به گزارش خبرنگار دریا؛ وحیده شاهی ، اظهار داشت: در نیمه اول امسال ۶۹۵ پرونده افراد شاغل در 
کارهای سخت و زیان آور برای بهره‌مندی از قانون بازنشستگی پیش از موعد مورد رسیدگی قرار گرفت.

وی افزود: در مجموع، ۶۹۵ پرونده در دو کمیته بدوی و تجدید نظر مورد بررسی قرار گرفت که ۵۴۵ پرونده 
به تایید کمیته سخت و زیان آور استان رسیده است.مدیر روابط کار اداره کل تعاون، کار ورفاه اجتماعی 
هرمزگان در ادامه ابراز داشت: در این راستا  ۱۷ جلسه کمیته بدوی و تجدیدنظر تشکیل شد.شاهی گفت: 
با تلاش‌های صورت گرفته رسیدگی به درخواست متقاضیان سرعت گرفته و مدت زمان رسیدگی نسبت به 

گذشته کاهش یافته است.
   وی ادامه داد: براساس قانون، لازمه برقراری مستمری بازنشستگی پیش از موعد در مشاغل سخت و 
زیان آور دارا بودن حداقل ۲۰ سال متوالی و یا ۲۵سال متناوب اشتغال در کارهای سخت و زیان آور بوده که 
در هر مورد حق بیمه نیز به سازمان تامین اجتماعی پرداخت شده باشد.مدیر روابط کار اداره کل تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی هرمزگان اضافه کرد: پرونده‌ها پس از بررسی برای بهره‌مندی افراد از مزایای قانون مشاغل 

سخت به تامین اجتماعی ارسال شده است.

رئیس اتاق تعاون استان هرمزگان گفت: بیش از ۹۵ درصد از تعاونی‌های استان هرمزگان با مشکل مالیاتی روبرو هستند.
  به گزارش  مهر، عباس سالاری در نشست هماهنگی معاون پیشگری قوه قضاییه که در هتل هرمز برگزار شد اظهار داشت: چالش جدی پیش 
روی ما در حوزه تعاونی‌های مرز نشینی است.وی عنوان کرد: بر اساس عدم آگاهی که برخی از تعاونی‌ها در گذشته داشتند، تصور می‌شد که 
تعاونی‌های مرز نشین معاف از مالیات هستند و برهمین اساس مدت‌ها اقلام ضروری منطقه را تامین می‌کردند.رئیس اتاق تعاون استان هرمزگان  
ادامه داد: پس از گذشت ۱۵ سال بدهی تعاونی‌ها مبالغ بالایی اعلام شده است.سالاری تشریح کرد: اقلام وارد شده توسط تعاونی‌ها توسط اعضای 
تعاونی مصرف شده است و پس از گذشت ۱۰ سال امکان اخذ مالیات از جنس فروخته شده وجود ندارد اما تعاونی‌ها باید مالیات جنس را 
پرداخت کنند.وی این موضوع را باعث تعطیلی تعاونی‌ها دانست و اذعان کرد: چندین تعاونی متقاضی دریافت تسهیلات جهت سرمایه‌گذاری 
و واردات کالای اساسی وجود دارد اما متاسفانه به دلیل مشکلات با امور مالیاتی این امر میسر نیست.رئیس اتاق تعاون استان هرمزگان استان 
هرمزگان مشکل ۹۵ درصد از تعاونی‌های مرز نشین استان هرمزگان را مالیاتی دانست و بیان داشت: جمع تمام بدهی تعاونی‌های مرز نشین استان 
هرمزگان شش میلیارد تومان است.سالاری تشریح کرد: در ماده ۳۳ قانون مالیات‌های مستقیم گفته شده که تعاونی‌هایی که در روستا فعالیت 
می‌کنند معاف از مالیات هستند. طرح الحاق تعاونی‌های مرز نشین به ماده ۳۳ قانون مالیات‌های مستقیم توسط اتحادیه مرکزی و اتاق تعاونی ایران 
پیگیری شد اما متاسفانه به دلیل در تضاد بودن با درآمدهای دولت در مجلس رد شد.وی ادامه داد: با این تصمیم مردم از مناطق مرزی فراری 
خواهند شد که این موضوع باعث ایجاد چالش جدی در آینده خواهد شد.رئیس اتاق تعاون استان هرمزگان اظهار داشت: هرمزگان اولین استانی 
بود که مرکز داوری را بر اساس اساسنامه تشکیل داد.سالاری مطرح کرد: ۳۷۲ پرونده در مرکز داوری اتاق تعاون حل شد که مانع از ورود این 
پرونده‌ها به دستگاه قضایی شد.وی عنوان کرد: درخواست داریم، پرونده‌هایی که در شعبات دادگستری وجود دارند به دو نهاد داوری در اتاق 

بازرگانی و اتاق تعاون جهت حل و فصل ارجاع داده شود.

رئیس اتاق تعاون هرمزگان:

مشکل ۹۵ درصد از تعاونی‌های هرمزگان مالیاتی است
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  توسط  دانش آموزان هرمزگانی صورت گرفت
 کسب طلای جشنواره بین المللی
 علوم وتکنولوژی نوین امارات

 گروه خبر // معاون آموزش متوسطه اداره کل آموزش 
و پرورش هرمزگان از کسب مدال طلای جشنواره بین 
المللی علوم وتکنولوژی نوین2019 امارات، توسط دانش 
آموزان هرمزگانی خبر داد .به گزارش خبرنگار دریا ؛ 
محمد قویدل با اعلام این خبر افزود: جشنواره بین المللی 
علوم وتکنولوژی نوین2019 در شهر ابوظبی و با شرکت 
نمایندگان 55 کشور برگزار شد.وی افزود: مقاله علمی 
فاطمه جابری از دبیرستان نمونه رشد و ام البنین دهقانی از 
هنرستان نمونه خلیج فارس هر دو از ناحیه یک بندرعباس 

توانست مدال طلای این جشنواره را از آن خود کند.
قویدل اضافه کرد: اثر ارائه شده توسط این دو دانش آموز 
در این جشنواره، مقاله علمی در زمینه روانشناسی با عنوان 
بررسی تقویت حافظه بوده است.این مسئول خاطرنشان 
کرد: این دانش آموزان با کسب رتبه سوم در بخش سمینار 
علمی جشنواره ابن سینا کشور که در سال تحصیلی گذشته 
انجام شد، توانسته بودند به این جشنواره بین المللی راه 
یابند.قویدل افتخارات کسب شده دانش آموزان استان 
هرمزگان را در کشور مطلوب دانست و گفت: کسب رتبه 
های برتر المپیادهای زیست و فناوری و ریاضی، کسب 
42 رتبه در مسابقات علمی، پژوهشسرا و نانو از دیگر 
افتخارات دانش آموزان هرمزگانی در سال تحصیلی گذشته 

بود

7  اثر صنایع دستی هرمزگان در راه دریافت 
مهر اصالت یونسکو

 گروه خبر//معاون صنایع دستی هرمزگان گفت: هفت اثر 
صنایع دستی هرمزگان در راه دریافت مهر اصالت یونسکو 
هستند.به گزارش خبرنگار دریا ؛، سهراب بناوند با بیان 
این مطلب افزود: در پنجمین دوره از داوری نشان ملی 
مرغوبیت )مهر اصالت( صنایع دستی،   7اثر برگزیده و 

فاخر استان موفق به دریافت نشان ملی شدند.
 او با اشاره به اینکه  از میان 20 اثر راه یافته به داوری،  
تعداد 7 اثر نشان ملی دریافت کردند، افزود: این آثار در 
رشته های صنایع دستی، خوس دوزی، تراش صدف، گلیم 
بافی و پوشاک سنتی هستند. بناوند تاکید کرد:  این آثار 
سال آینده در داوری بین المللی جهت دریافت مهر اصالت 
یونسکو 2020 )نشان بین المللی( شرکت داده خواهد 
شد.پنجمین دوره داوری نشان ملی مرغوبیت و برتری آثار 
صنایع‌دستی کشور  از تاریخ 6 لغایت 9 مهرماه سال جاری 

به میزبانی شیراز برگزار شد.

               خبر 

 مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
استان هرمزگان گفت: توسعه بدون استفاده از ظرفیت 
نمی‌شود،  باید انسان‌های خلاق و کارآمد را پیدا کرده و 
آن‌ها را به کار بگیریم و از آنان حمایت کنیم، نباید آن‌ها 

را با حاشیه برانیم، باید از تمام ظرفیت‌ها استفاده کرد.
به گزارش ایسنا، رضا برومند در مراسم آغاز به کار رشته 
راهنمای گردشگری در هنرستان کاردانش غدیرخم جزیره 
هرمز،  افزود: امروز برای سرمایه‌گذاری باید بستر فراهم باشد 
تا سرمایه‌گذار دچار مشکل نشود، در آموزش‌وپرورش نیز این 
بستر فراهم بود.وی ادامه داد: یک مجموعه‌ی عظیم، نیروی 
کارآمد و پرتوان در آموزش‌وپرورش وجود داشت،  نگاه آنان 
نگاه حرکت بود اما در دستگاه‌های دیگر متأسفانه این موضوع 
نیست؛ اگر بخواهیم آموزش دهیم باید نیازسنجی صورت 
بگیرد که خوشبختانه این بسترها در حال مهیا شدن است و 
تا پایان سال اتفاقات بسیار خوبی رخ خواهد داد.برومند با 
اشاره به اینکه توسعه  قالب پذیر نیست بلکه خلاقیت و استفاده 
از ظرفیت می‌خواهد، اضافه کرد:  ما در دستگاه‌های اجرایی 
دست و پای خود را بسته و حرکت نکرده‌ایم، هنوز متأسفانه 
مدیران ما درگیر مسائل قومی و سیاسی و جناحی هستند که 
این موضوع به رشد ختم نمی‌شود، اگر احساس کردیم کاری 
کردیم احساس کمال است.وی ادامه داد: اگر در جایی درب را 
بستند باید آن را باز کنیم، مانع گذاشتند مانع را برداریم تا حرکت 

کرده و رشد کنیم.
راه‌اندازی رشته بورس برای اولین بار در 

بندرعباس
معاون  آموزش متوسطه اداره‌ کل آموزش‌وپرورش استان 
هرمزگان نیز در این مراسم گفت: یکی از اصلی‌ترین محورهای 
توسعه  بحث آموزش است، ما زمانی می‌توانیم توسعه را به شکل 
کامل داشته باشیم که نیروی انسانی لازم و ماندگار را در استان 
را بتوان تربیت کنیم، بر همین اساس نقش آموزش‌وپرورش و 
دانشگاه نقش برجسته‌ای است .قویدل ادامه داد: زمانی استان 

هرمزگان در قبولی‌های کنکور و دانشگاه رتبه‌های آخر کشور 
را داشت اما اکنون به رتبه‌ی 17 در کشور رسیده است که یک 

رشد منسجم و با برنامه‌ای داشتیم.
وی در بحث تربیت نیروی ماهر علی‌الخصوص در کاردانش 
گفت: باید رشته‌هایی را بر اساس آمایش سرزمین و منطقه 
شناسایی کنیم و این رشته‌ها را راه‌اندازی کنیم، افتتاح رشته‌ی 
راهنمای گردشگری در جزیره هرمز یکی از برنامه‌هایی است 
که به دنبال آن هستیم، امسال هم‌زمان رشته‌ی هتل داری را 
در ناحیه‌ی دو بندرعباس با همکاری جامعه‌ی هتل داران 
راه‌اندازی کردیم و با توجه به زمینه‌ای  که استان در بحث 
اقتصاد دارد رشته بورس را  برای اولین بار در شهر بندرعباس 

راه‌اندازی کردیم.
بسیاری از جذابیت‌هایی که 17 سال پیش دیدم 

اکنون دیگر وجود ندارد
رئیس دانشگاه علمی کاربردی جهاد دانشگاهی هرمزگان 
نیز در این مراسم گفت: حج  علمی زمین شناسان جزیره‌ی 
هرمز است اما همیشه این نگرانی وجود دارد که گردشگری 
اگر به‌صورت اصولی و هدفمند نباشد، اگر گردشگر آموزش 
ندیده باشد و راهنمای گردشگر حرفه‌ای نباشد آیا ده سال 
بعد هم همین زیبایی‌ها را در جزیره خواهیم دید؟سید محمد 
میرحسینی اظهار کرد: بسیاری از جذابیت‌هایی که 17 سال 
پیش دیدم اکنون دیگر به آن شکل بکر اولیه وجود ندارد که 
گردشگر  غیرحرفه‌ای و غیر متعهد و تور گردی غیرحرفه‌ای 
باعث شد تا زیبایی‌های جزیره را از دست بدهیم.میرحسینی 
خاطرنشان کرد: اگر اطلاع‌رسانی و معرفی ما خوب و شرایط 
و امکانات فراهم باشد سالیانه چندین هزار گردشگر خارجی 
خواهیم داشت که در یک سال اخیر اتفاقات خیلی خوبی 

رخ‌داده است.
سرویس بهداشتی سیار راهکار مناسبی نیست

معاون بخشدار هرمز مشکلات این منطقه در خصوص 
گردشگری را عنوان کرد و گفت: وقتی صحبت از گردش 

و گردشگر می‌شود )چه در سطح داخلی و چه در سطح 
خارجی ( باید بستر و زمینه نیز فراهم باشد تا بتوانیم گردشگر 
را جذب کرده و تبلیغ کنیم، چند مشکل اساسی در بحث 
حوزه گردشگری بحث سرویس‌های بهداشتی است، سرویس 
بهداشتی سیار راهکار مناسبی نیست باید احداث شود، 
روزبه‌روز تعداد مسافر بیشتر می‌شود، سه چهار مکان دیدنی 
در جزیره هرمز وجود دارد که سرویس بهداشتی مناسبی برای 
خدمات‌رسانی به گردشگران در آن وجود ندارد.ملک شاهی 
ادامه داد: مسافر می‌آید زباله دارد، این زباله را کجا بیندازد؟ 
صحبت از یک مسافر و دو مسافر نیست روزهایی بوده که 
3هزار مسافر داشتیم مشکلات اساسی را نیز باید دید.وی گفت: 
عدم وجود نرخ نامه‌ی هزینه‌ها مشکل دیگری است که متولی 
آن باید پاسخگو باشد، در بحث حمل‌ونقل نیز همکاری بیشتر 

شهرداری را می‌طلبد.
راه‌اندازی ایستگاه‌های گردشگری و اعطا وام‌ به 

خانه ها بوم گردی‌
مشاور بنیاد برکت در این مراسم گفت: فاز اول اقدامات بنیاد 
برکت اختصاص داشت به کارهای مطالعاتی که در حوزه‌های 
مختلف قرار بود در جزیره‌ی هرمز به انجام برسد.سروی 
ادامه داد: در سند توسعه‌ی پیشرفت جزیره هرمز موضوعات 
مختلف به‌صورت مفصل به آن پرداخته‌شده است که یکی 
از موضوعات، گردشگری است، ایستگاه‌های گردشگری و 
وام‌هایی که به بوم گردی‌ها قرار است اختصاص داده شود را 
در دست اقدام داریم.مشاور بنیاد برکت خاطرنشان کرد: چند 
سالی است که گردشگری در هرمز با اقبال روبه‌رو و از رونق 
بسیار خوبی هم برخوردار شده که این موضوع تأثیر بسیار 
مثبتی در اقتصاد مردم جزیره هرمز داشته است.وی اضافه کرد: 
هرمز اکنون به‌عنوان یک مقصد گردشگری معرفی می‌شود و 
تمام دغدغه‌ی افراد بومی مسئولین و غیره باید این باشد که 
مدیرت گردشگری در جزیره‌ی هرمز به نحو مطلوب انجام 
شود.وی ادامه داد: اگر می‌خواهیم در زمینه گردشگری توسعه 

داشته و پایدار باشیم چاره‌ای جز آموزش و فرهنگ‌سازی 
نداریم،  به همین منظور خواستار دوره‌هایی تحت عنوان بلد 
محلی را داشتیم که جهاد دانشگاهی به‌عنوان مجری انجام داد و 
در این دوره  158 نفر در ارتباط با راهنمای گردشگری و 58 
نفر در ارتباط با بوم گردی‌ها،چگونگی و نحوه‌ی دادن اسکان 
و غذا به گردشگران آموزش دیدند سروی افزود: توقع ما از 
مردم علی‌الخصوص افرادی که در دوره‌های بلد محلی شرکت 
داشته‌اند این است که به‌عنوان راهنما و بلد محلی دغدغه‌ی شما 
از بدو ورود گردشگر به جزیره باید این باشد که جاذبه‌های 
طبیعی جزیره را به‌عنوان سرمایه‌های این جزیره به گردشگر 
معرفی و القا  کنید، اگر قرار است گردشگری بیاید یک‌تکه 
از نمک غار نمک، یک مقدار از ساحل نقره‌ای، یک مقدار از 
خاک سرخ جزیره را با خود ببرد دیگر جاذبه معنا و مفهومی 
پیدا نمی‌کند، شما به‌عنوان حافظان و میراث جاذبه‌های طبیعی 
هرمز هستید.وی خاطرنشان کرد: جزیره‌ی هرمز شهیدپرور 
است، در دوران دفاع مقدس به نسبت جمعیت، بیشترین 
تعداد شهدا را تقدیم انقلاب و نظام اسلامی کرد، در بدو ورود 
گردشگر باید این نکته به آنان یادآور شود که به فرهنگ مردم 
جزیره‌ی هرمز به آرمان‌ها و ارزش‌ها و اعتقادات آنان از طرف 
گردشگران احترام گذاشته شود.سروی بیان کرد: گردشگر که 
وارد هرمز می‌شود  به‌واسطه تبلیغاتی که دیده و شنیده با یک 
تصوراتی وارد جزیره می‌شود و به‌واسطه‌ی برخوردهایی که با 

آنان می‌شود با یک خاطره‌ای از جزیره خارج می‌شود، تمام 
دغدغه‌ی شما به‌عنوان راهنما و بلد محلی باید این باشد که 
به‌گونه‌ای با گردشگر رفتار کرده، برخورد و تعامل کنید که با 

خاطرات مثبت جزیره را ترک کند.
در صنعت گردشگری و صنایع‌دستی و در 

همایش‌های جهانی باید نام استان هرمزگان  
بدرخشد

همچنین مدیرعامل موسسه مردم‌نهاد حامیان گردشگری استان 
هرمزگان در این مراسم گفت: یکی از مقوله‌هایی که به صنعت 
گردشگری کمک می‌کند سازمان‌های مردم‌نهاد هستند که در 
حقیقت همان فعالین اقتصادی هستند که در صنعت گردشگری 

کار می‌کنند.
احمدیان گفت: موسسه بنده اولین تور گردشگری را در سال 
87 با 14 نفر مسافر آلمانی به جزیره‌ی هرمز برگزار کرد که  این 
باعث شناخت دنیا با جزیره‌ی هرمز شد.وی ادامه داد:  استان 
هرمزگان در سطح جهانی دارای جایگاه است با رعایت حقوق 
گردشگر و به‌عنوان فعالین گردشگری باید بحث اقتصاد محلی 
رونق بگیرد، ما هنوز با استانداردهای جهانی خیلی فاصله‌داریم 
که البته با تلاش‌های موسسات مردم‌نهاد توانستیم به کرسی‌های 
جهانی راه پیدا کنیم، در صنعت گردشگری و صنایع‌دستی و در 

همایش‌های جهانی باید نام استان هرمزگان  بدرخشد.

رئیس دانشگاه علمی کاربردی جهاد دانشگاهی هرمزگان :

 بسیاری از جذابیت‌های‌ هرمز ‌دیگر وجود ندارد

 با شروع به کار مجدد اکران فیلم‌های هنر و تجربه در بندرعباس 
علی‌رغم پیش‌بینی‌ها مبنی بر استقبال از این اقدام، شاهد صندلی‌های 

خالی متعددی در اولین اکران سال 98 بودیم.
یک فعال سینمایی در استان هرمزگان در گفت‌وگو با ایسنا، افزود: خیلی 
خوشحالم که سینما ستاره شهر بندرعباس با وقفه‌ای چندماهه دوباره فیلم‌های 
هنر و تجربه را مانند خیلی از سینماهای کشور اکران می‌کند.مهرداد امیرزاده 
بابیان اینکه در مورد فیلم »اسرار دریاچه« که در بخش هنر و تجربه در سینما 
ستاره شهر اکران شد باید اشاره‌کنم که این فیلم در مجموعه تختی است و 
روی این فیلم کار خوبی شده است و این فیلم سال گذشته هم در جشنواره 
سینما حقیقت اکران شد، تصریح کرد: مستند پژوهش خیلی خوبی داشت، 
تصویربرداری به‌شدت قوی و از تصاویر هوایی که الآن رایج است و به‌شدت 
ضعیف کار می‌شود، اما می‌بینیم در این مستند بسیار استاندارد استفاده‌شده 
است.وی در خصوص عدم استقبال از این فیلم، اظهار کرد: باید تأکید کنم که 
این اتفاقات استمرار می‌خواهد، با استمرار است که بازخورد مثبت خواهیم 
دید و با این استمرار مردم پی می‌برند که سینما هنر و تجربه‌ای هم است و 
اگر قرار بر این باشد که سینمای هنر و تجربه چند ماه اکران شود و دوباره 

چند ماه اکران نشود در این صورت قطعاً سینمای هنر و تجربه ضربه خواهد 
خورد.امیرزاده اضافه کرد: ما در تهران مشاهده می‌کنیم که سینمایی مثل 
سینمای کوروش و سینما فرهنگ به‌صورت دائم بخش هنر و تجربه را اکران 
خواهند کرد یا مثلًا سینما فلسطین را همه به سینمای فیلم کوتاه می‌شناسند 
چرا که این سینما نزدیک به دو دهه است که جشنواره فیلم کوتاه برگزار 
می‌کند، در نتیجه این استمرار است که استقبال می‌آورد.این فعال سینمایی 
در پایان خاطرنشان کرد: از مدیر سینما ستاره شهر تقاضا دارم که بخش 
هنر و تجربه در این سینما تداوم داشته باشد، هرچند که استقبال کم است 
اما با تداوم‌بخش هنر و تجربه حتماً با استقبال روبرو خواهیم شد.همچنین 
مدیر سینما ستاره شهر در خصوص عدم استقبال از فیلم‌های هنر و تجربه  
گفت: فیلم‌های هنر و تجربه از اسمش مشخص است، فیلم‌هایی است که 
معمولاً کارگردان‌ها برای اولین بار فیلم را می‌سازند و معمولاً به جنبه هنری 

و جنبه سینمایی فیلم توجه می‌شود.احمد اسفندنیا بابیان اینکه معمولاً تمامی 
موقعیت‌ها و استانداردهایی که یک فیلم باید داشته باشد را رعایت می‌کنند 
چون فیلم را تجاری نمی‌سازند و بیشتر هنری می‌سازند، اظهار کرد: مسلماً 
مخاطبین چنین فیلم‌هایی خود هنرمندان و سینماگران هستند به این دلیل که 
وقتی شخصی خودش را سینماگر می‌داند همیشه یکی از دغدغه‌هایش دیدن 
فیلم‌های دیگران است.وی ادامه داد: به همین خاطر ما فیلم‌های هنر و تجربه 
را برای این قشر از جامعه اکران می‌کنیم و توقع زیادی از مردم عادی نداریم 
هرچند که بعد از وقفه‌ای که در اکران فیلم‌های هنر و تجربه داشتیم، برای 
فیلم  اسرار دریاچه  استقبال بدی نشده بود و بیشتر مخاطبینی که حضور 
داشتند مخاطبین خود سینما ستاره شهر بودند که از مخاطبین عام بودند.

اسفندنیا در خصوص اینکه چرا هنرمندان و سینماگران از این فیلم استقبال 
نکردند، خاطرنشان کرد: هدفم از اکران فیلم‌های هنر و تجربه، ارتقا و ترقی 

ایجاد کردن در سینمای هرمزگان بوده است و مسلماً انتظار داشتم هنرمندان 
تئاتر، موسیقی و سینمایی از این فیلم استقبال کنند اما متأسفانه غیر از 3 نفر 
از اعضای انجمن سینماگران استان هرمزگان، اشخاص دیگری را ندیدم.وی 
اضافه کرد: بنده هم از این اتفاق شوکه شدم که چرا از فیلم استقبال نشد حتی 
با اینکه از ساختن فیلم دلسرد شده باشند اما فکر نمی‌کنم از دیدن فیلم دلسرد 
شده باشند.این مدیر سینما با اشاره به اینکه وقتی می‌بینیم سینماگران از فیلم 
استقبال نمی‌کنند احساس می‌کنم از فیلم دیدن دلسرد شدن و این یک فاجعه 
است، بیان کرد: اکران فیلم‌های هنر و تجربه معمولاً برای یک سینما دار از 
لحاظ مادی ضرر است اما ما این ضرر را پذیرفتیم تا اینکه خدمتی کرده 
باشیم برای جامعه ولی اگر قرار باشد سینماگران استان از فیلم‌های هنر و 
تجربه استقبال نکنند شاید نیاز باشد، برویم سر وقت قشر دیگری و امیدوارم 
از این موقعیتی که برای سینماگران استان به وجود آوردیم، استفاده کنند و ما 
باید به فکر نسل آینده سینمای استان هرمزگان باشیم.وی در پایان عنوان کرد: 
به‌هرحال ما سعی و تلاش خودمان را می‌کنیم تا دلیلش را پیدا کنیم، امیدوارم 
یک جلسه‌ای تشکیل شود با سینماگران استان تا  بتوانیم با راهکار مناسب 

این مشکل را حل کنیم.

اکران فیلم‌های هنر و تجربه در بندرعباس با استقبال سرد تماشاگران؛ 
 یک مدیر سینما: ضرر را پذیرفتیم تا خدمتی کرده باشیم اما...

شهروندان گرامی:
برای پاکیزگی شهرمان لطفاً زباله خود را 

رأس ساعت 9 شب بیرون از منزل قرار دهید

  
                                                                               آگهی ابلاغ اجرائیه 

 بدین وسیله به شرکت  الوار گستر کهورستان شماره ثبت :6902 به نشانی : بندرعباس دهستان کهورستان ابلاغ می شود که بانک پارسیان به استناد قرارداد 
بانکی شماره 1-100/8619645- 2032 مورخ 85/5/14 جهت وصول مبلغ 615/471/979 ریال تا تاریخ 93/7/24 به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از 
تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق مقررات علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9300240 در این اداره تشکیل شده  و طبق 
گزارش مورخ 98/4/27 پاسگاه کهورستان ) خمیر ( ، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضاي بستانکار طبق ماده 18 آئين نامه 
اجرا مفاد اجرائیه  فقط یک مرتبه در يکي  از روزنامه هاي کثيرالانتشار محلي اگهي مي شود چنانچه ظرف مدت ده روز از  تاريخ  این آگهی که روز  ابلاغ 

محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام  ننمایید،  عملیات اجرائی خواهد یافت 98/1401 م الف

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 

مریم چمنی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  
                                                                        آگهی مزایده ) نوبت اول ( 

 شعبه اول اجرای احکام حقوقی  دادگستری بندرعباس به موجب پرونده اجرائی 961347 ب در خصوص دعوی فریدون خاوری خانکهدانی علیه 
خانم زهرا بیگم که در این راستا سر قفلی یک غرفه تجاری به شرح ذیل به مزایده گذاشته می شود . خلاصه گزارش بازدید : مورد بازدید  عبارت است 
ازسرقفلی یک غرفه در مجتمع تجاری- خدماتی صدف واقع در بندرعباس ، بلورا ساحلی ، جنب تالار آوینی که در عرصه پلاک های 1182 و 1/1182 
در حال احداث می باشد مجتمع دارای 5 طبقه با اسکلت بتنی است حین بازدید ملاحظه گردید عملیات پی سازی ، احداث اسکلت ،بخش عمده ای از 
دیوار چینی ، وال پست گذاری و سرامیک کف مغازه ها انجام شده مع ذلک تکمیل نازک کاری، تکمیل سیستم مکانیکی و برقی، اجرای اسانسورها و 
تکمیل مشاعات و محوطه سازی و اجرای نمای مجتمع باقی مانده است.ظواهر امر حاکی از مشکل جدی در برنامه ریزی و اجرای پروژه است که موجب 

شده تکمیل و تحویل مغازه ها و راه اندازی مجتمع پس از چندین سال از شروع کار محقق نگردد. با توجه به روند موجود و پیشرفت عملیات اجرایی هیچ چشم انداز واضحی از زمان 
بهره برداری از پروژه  و امکان انتفاع از مغازه ها مورد نظر در دسترس نمی باشد.حسب محتویات پرونده که تعیین اصالت آن خارج از حدود صلاحیت کارشناس است ، سرقفلی یک 
باب غرفه در طبقه سوم مجتمع به شماره 3f-219 به مساحت تقریبی 18/5 متر مربع توسط سازنده شرکت شیبکوه زیتون به آقای محمد رضا خجسته واگذار گردیده که مورد ارزیابی در 
پرونده فوق قراردارد و با توجه به مساحت غرفه، طبقه استقرار مغازه ، مرغوبیت مجتمع تجاری از لحاظ موقعیت و دسترسی های شهری ، درصد پیشرفت ساخت ، نرخ پیشرفت پروژه 
از ابتدا تاکنون ، قیمت های معاملاتی غرف مشابه، وضعیت سرمایه گذاری جاری در بازار املاک وسایر جوانب موثر بر کارشناسی و بدون در نظر گرفتن هر گونه بدهی به اشخاص و 
ارگانها و مستحق الغیر بودن و امثالهم ارزش کارشناسی روز سر قفلی مغازه از قرار جمعا 2/400/000/000 ریال دو میلیارد و چهارصد میلیون ریال برآورد و اعلام می گردد  1- فروش 

نقدی است .و حداکثر مهلت پرداخت بها ء یک ماه می باشد .
 2- کلیه هزینه های  مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است 3- پیشنهاددهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده با هماهنگی اجرای احکام مبلغ 
10% مبلغ ارزیابی شده را بصورت سپرده نقدی بحساب شماره 2171295409008 نزد بانک ملی شعبه دادکستری تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند. . 4- اجرای احکام 

در رد یاقبول پیشنهاد مختار است.
 5- مزایده  در روز دوشنبه ساعت 11 مورخ 1398/7/29 در محل دفتر شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس واقع در رسالت جنوبی کوچه فتح المبین مجتمع قضایی شهید 
بهشتی بصورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید . 6- در صورتیکه برنده تایک ماه  از جلسه مزایده و باانقضای مهلت از پرداخت بهاءمورد 
مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید نظر  مزایده حاصل شود بدوا از سپرده او استیفامیشود و سپرده تا تعیین کسر قیمت و  قیمت خسارت وارده 

مسترد نخواهد شد و متقاضیان شرکت در مزیاده برای کسب اطلاع بیشتر میتوانند به  شعبه اول  اجرای احکام مدنی  دادگستری  بندرعباس مراجعه نماید.

 دادورز اجرای احکام شعبه 1 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان بندرعباس 
 هادی جهانگیری 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن کاشانه اعتماد کارکنان سازمان منطقه  آزاد قشم
 جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن کاشانه اعتماد کارکنان 
سازمان منطقه آزاد قشم راس ساعت 15/30 عصر روز چهارشنبه مورخ 98/8/1 در محل سالن 
همایش ساختمان رشد قشم برگزارمی گردد، لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود با در دست داشتن 
کارت شناسایی راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور یابند و یا وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی 
نمایندضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ماده 18 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی ، تعداد 
آراء وکالتی عر عضو حداکثر 3 رای و هر شخص غیر عضو تنها 1 رای خواهد بود و اعضای متقاضی 
اعطای نمایندگی  می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 98/7/30 در محل دفتر شرکت 
تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تائید وکالت ، برگه ورود به مجمع را دریافت نمایند. دستور جلسه 

: 1- قرائت گزارش هیات مدیره و بازرسی سال97  
2- انتخاب بازرس/ بازرسان 3- تعیین تکلیف 36 قطعه بر بلوار هنگام 4-تعیین 20 قطعه اضافه برای 
فروش یا تهاتر برای انجام امور زیر بنایی و آماده سازی 5- گزارش و تصویب صورت های مالی سال 
97 6-طرح وتصویب آئین نامه حقوق و مزایای هیات مدیره و نحوه پرداخت پاداش به هیات مدیره در 
شرکت تعاونی                                                                                 تاریخ انتشار آگهی :98/7/13 

هیات مدیره شرکت تعاونی مسکن کاشانه اعتماد کارکنان سازمان منطقه آزاد قشم

  
                                                                      آگهی ابلاغ  نوبت دوم 

 خواهان آقای میثم آذر آباد فرزند غلام دادخواستی به طرفیت خوانده دادستان محترم عمومی و 
انقاب شهرستان بندرعباس به خواسته صدور حکم فوت فرضی مرحوم حمیدرضا آذرباد 

فرزند غلام بشماره  شناسنامه 414 صادره از آبادان مطرح که به این شعبه ارجاع و به 
شماره پرونده کلاسه 9809987619600395 شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس 
ثبت ، که حسب دستور دادگاه طبق موضوع ماده 73 قانون ائین دادرسی مدنی حسب 
درخواست خواهان مراتب در سه نوبت متوالی  در یکی از روزنامه های محلی آگهی گردد. 

تا خوانده ظرف یک ماه پس از تاریخ انتشار آگهی به دفتر دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود 
، نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی در دادگاه حاضر گردد. 

 مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس 
 قاسمی نژاد رائینی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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حوادث

حوادث جهان
 سقوط یک فروند بمب افکن جنگ جهانی دوم در آمریکا

 سقوط یک فروند بمب افکن »بی-۱۷« متعلق به دوران جنگ 
جهانی دوم در نزدیکی شهر هارتفورد مرکز ایالت کِنتیکت آمریکا دست 
کم هفت کشته برجای گذاشت.به گزارش  مهر، یک فروند بمب افکن 
»بی ۱۷« متعلق به دوران جنگ جهانی دوم در تلاشی ناموفق برای 
برخاستن از باند فرودگاه »هارتفورد« مرکز ایالت کنتیکت آمریکا دچار 
سانحه شد که در این سانحه هوایی دست کم هفت تن کشته شدند.به 
گفته مقامات فرودگاه، این هواپیما حامل ده مسافر و سه خدمه بود.یکی 
از اعضای کمیسیون امنیت عمومی کنتیکت ساعتها پس از این سانحه 
هوایی گفت: که شماری از مسافران این هواپیما به شدت زخمی شده 
اند، و »شناسایی کشته شدگان نیز بسیار دشوار است«.بنابر گزارشها، 
هیأت ملی ایمنی حمل و نقل آمریکا تیمی را برای بررسی علت وقوع 

این سانحه اعزام کرد.

رانش زمین در یک معدن طلا در کنگو
 رانش زمین در یک معدن طلا در شرق جمهوری دموکراتیک کنگو 
دست کم ۱۶ کشته برجای گذاشت.به گزارش  مهر، رانش زمین در 
یک معدن طلا در شرق جمهوری دموکراتیک کنگو دست کم ۱۶ 
کشته برجای گذاشت.طبق گزارشها، هرساله دهها تن در کنگو به دلیل 
روشهای منسوخ، کنترل نشده و غیرایمن معدنکاوی جان خود را از 
دست می دهند.فرماندار استان مانیمای کنگو در گفتگویی تلفنی با 
رویترز گفت که »در معدن کامپن حادثه ای رخ داد و ما تاکنون توانسته 
ایم ۱۶ جسد را از محل رانش زمین بیرون بکشیم«.گفته می شود که 
بیش از ۲۰ نفر در زمان وقوع حادثه در این معدن طلا فعالیت می 
کردند که این امر، احتمالاً شمار کشته شدگان را افزایش خواهد داد.
لازم به ذکر است که در ماه ژوئن نیز رانش زمین در یک معدن مس و 
کبالت در جنوب کنگو جان دست کم ۴۳ معدنکاو غیرقانونی را گرفت.

بازداشت نماینده زن پارلمان فرانسه در الجزایر
 رسانه‌های الجزایری از بازداشت یک نماینده زن پارلمان فرانسه در 
الجزایر خبر دادند.به گزارش  مهر، رسانه‌های الجزایر گزارش دادند که 
نیروهای این کشور یکی از نمایندگان زن پارلمان فرانسه را بازداشت 
کرده اند.بر اساس این گزارش، نماینده زن پارلمان فرانسه در تظاهرات 
دانشجویی که در الجزایر برگزار شده بود شرکت کرده بود.این تظاهرات 
در منطقه بجایه واقع در شمال الجزایر برگزار شده بود و فایل های 
ویدئویی از حضور این نماینده فرانسه در جریان تظاهرات مذکور 
منتشر شده است.رسانه‌های الجزایری گزارش دادند که هنوز علت 

حضور این نماینده پارلمان فرانسه در الجزایر مشخص نشده است. 

حملات توپخانه‌ای گسترده متجاوزان سعودی 

به »الحدیده« یمن
 متجاوزان رژیم سعودی »الحدیده« یمن را هدف حملات توپخانه 
ای گسترده قرار دادند.به گزارش  مهر، اقدامات رژیم سعودی در نقض 
آتش بس الحدیده همچنان ادامه دارد.بر اساس این گزارش، رژیم 
سعودی بار دیگر در اقدامی برخلاف توافقنامه »استکهلم« اقدام به 
هدف قرار دادن الحدیده کرده است.رسانه های عربی اعلام کردند که 
منطقه »الجاح« در الحدیده طی چند نوبت هدف حملات توپخانه ای 
سعودیها قرار گرفته است.این درحالی است که حملات متجاوزانه رژیم 
سعودی به مناطق مسکونی در دیگر استان های یمن نیز هنوز متوقف 

نشده است 

حملات هوایی ارتش ملی لیبی به ۲ فرودگاه این کشور
 سخنگوی ارتش لیبی از حملات هوایی این ارتش علیه ۲ فرودگاه 
مصراته و معیتیقه خبر داد.به گزارش  مهر، احمد المسماری سخنگوی 
رسمی ارتش ملی لیبی اعلام کرد که نیروهای این ارتش فرودگاه 
معیتیقه واقع در طرابلس و فرودگاه مصراته در غرب این کشور را 
بمباران کردند.فرودگاه معیتیقه از سوی نیروهای ارتش ملی لیبی بارها 
مورد حملات هوایی قرار گرفته است.این در حالی است که نیروهای 
ارتش ملی لیبی مدعی است که با نیروهای شبه نظامی و تروریست 
مبارزه می کند.از زمان دستور فرمانده ارتش ملی لیبی برای تصرف 

پایتخت این کشور درگیری های شدیدی در لیبی آغاز شده است. 

هلاکت ۵ عنصر تکفیری داعش در »صلاح الدین« 

عراق
 ارتش عراق طی عملیاتی در استان »صلاح الدین« موفق شد ۵ 
عنصر تکفیری داعش را به هلاکت برساند.به گزارش  مهر، سلسله 
عملیات های ارتش عراق علیه تروریست های تکفیری در این 
کشور ادامه دارد.بر اساس این گزارش، نیروهای عراقی عملیات 
ضد تروریستی جدیدی را در »جبال حمرین« در استان صلاح 
الدین ترتیب دادند.به دنبال این عملیات، نیروهای عراقی موفق شدند 
۵ عنصر تکفیری داعش را به هلاکت برسانند.این درحالی است که 
پیشتر نیروهای عراقی یکی از سرکردگان داعش در الانبار را به هلاکت 

رسانده بودند.

 آغاز عملیات پاک‌سازی طالبان از شهر تالقان 
 وزارت دفاع افغانستان از آغاز عملیات برای پاک سازی تالقان 
)مرکز ولایت تخار( از نیروهای طالبان خبر داد.به گزارش  مهر، وزارت 
دفاع افغانستان با صدور بیانیه ای اعلام کرد که نیروهای کماندو در 
هماهنگی با نیروهای دیگر امنیتی در بخش‌های گوناگون شهر تالقان 
و ولسوالی خواجه غار تخار عملیات پاک سازی را آغاز کرده‌اند.
در این بیانیه همچنین آمده که حملات طالبان در چندین بخش به 
عقب رانده شده و تلفات سنگینی نیز به این گروه وارد شده‌است.
از سه‌روز قبل  شهر تالقان با حمله‌های تهاجمی طالبان روبه‌رو 
است. تاکنون بیش از ۳۰ کشته و بیش از ۴۰ زخمی از درگیری 
های اخیر در تخار به بیمارستان ولایتی تخار انتقال یافته‌اند.

 بازداشت ۴۰۰ فلسطینی توسط نظامیان صهیونیست
 نظامیان رژیم صهیونیستی طی ماه گذشته میلادی بیش از ۴۰۰ 
فلسطینی را در اراضی اشغالی بازداشت کردند.به گزارش  مهر، 
اقدامات خصمانه رژیم صهیونیستی علیه شهروندان فلسطینی در نقاط 
مختلف اراضی اشغالی ادامه دارد.بر اساس این گزارش، نظامیان رژیم 
صهیونیستی طی ماه گذشته میلادی به نقاط مختلف اراضی اشغالی از 
جمله قدس اشغالی و کرانه باختری یورش بردند.به دنبال این حملات، 

صهیونیست ها ۴۳۰ فلسطینی را بدون تفهیم اتهام بازداشت کردند.

شکایت مردم مبنی بر فعالیت یک پزشک قلابی که طبابت 
میکرد بدون مجوز به کلانتری ۴۸ در خیابان اسکندری 
شمالی پای پلیس را به این مطب باز کرد.این پزشک قلابی 
در کشورهای افغانستان و تاجیکستان نیز طبابت می کرد.

به گزارش میزان، سروان علمدار افسر پرونده دکتر قلابی گفت: 
مردی حدودا ۵۸ ساله که دارای مدرک تحصیلی دکتراست، اما 
بدون مجوز پزشکی به ویزیت و تجویز داروی گیاهی مشغول 

بود، در طرح رعد ۲۹ بازداشت شد.

وی افزود: مردم منطقه شکایت‌های بسیاری از این پزشک داشتند 
و به داشتن مجوز پزشکی وی شک کرده بودند، زیرا این فرد در 
گذشته منشی یک پزشک بوده و از محل کار قبلی خود اخراج 
شده بود. با تجسس‌های نامحسوس پلیس مشخص شد این فرد 

هیچگونه مدرک و پروانه پزشکی ندارد.
سروان علمدار گفت: این فرد ۲۵ شاکی خصوصی در دادسرای 
ناحیه ۲۶ جرائم پزشکی دارد و احتمال افزایش تعداد شکات نیز 
وجود دارد. همچنین تجویز وی به مرگ دو سالمند منجر شده 

است که پرونده در دست بررسی‌های تکمیلی است.
افسر پرونده دکتر قلابی ادامه داد: این پزشک قلابی چند ماه یک 
بار اقدام به تعویض مطب خود می‌کرده تا از شناسایی در امان 
بماند. همچنین چندین سال در کشور‌های آسیایی مانند افغانستان 

و تاجیکستان نیز در حوزه طب سنتی مشغول به کار بوده 
است.

وی در ادامه با اشاره به تکنیسین اورژانس دستگیر شده نیز 
افزود: یک جوان که در گذشته در یکی از مراکز درمانی 
مشغول به کار بوده پس از اخراج نیز به کار خود در پوشش 
تکنسین‌های اورژانس ادامه داده که با توجه به عدم تایید مراکز 

مربوطه، در طرح رعد ۲۹ بازداشت شده است.

      

سقوط!
از روزی که پای سفره عقد نشستم، مادرم همواره 
کنار گوشم زمزمه می کرد که »دختر با لباس سپید 
عروس به خانه بخت می رود و باید با کفن سپید نیز 
از خانه شوهرش بیرون بیاید« من هم نصیحت مادرم 
را آویزه گوشم قرار دادم و تصمیم گرفتم با همه 
ناملایمات زندگی مبارزه کنم و شریک خوبی برای 
همسرم باشم اما روزگار مطابق میل من نچرخید تا 
جایی که احساس کردم قرار است زن دیگری نیز در 

این زندگی شریک شود و ...
زن 32 ساله که برای شکایت از همسرش به اتهام کتک 
کاری وارد کلانتری شده بود در حالی که اشک ریزان 
فریاد می زد فضای مجازی زندگی‌ام را از هم پاشید، 
درباره داستان تلخ زندگی اش به کارشناس اجتماعی 
کلانتری آبکوه مشهد گفت: 17 سال بیشتر نداشتم که 
»کامیاب« به خواستگاری ام آمد. من هم که در مقطع 
راهنمایی ترک تحصیل کرده بودم تصمیم به ازدواج 
گرفتم. »کامیاب« شغل ثابتی نداشت و بعد از گرفتن 
دیپلم، بیکار بود ولی من بعد از ترک تحصیل به دنبال 
هنر خیاطی رفتم و تا زمان ازدواج این حرفه را به 
خوبی آموختم. خلاصه مادرم در شب خواستگاری 
مرا به آشپزخانه کشاند و ساعتی از زندگی مشترک و 
شوهرداری برایم سخن گفت. او نصیحتم کرد و راه و 
رسم زندگی مشترک را به من آموخت و در پایان نیز 
گفت: همان طور که با لباس سپید به خانه شوهرت پا 
می گذاری باید با کفن هم از خانه اش خارج شوی. 
بالاخره مراسم عقدکنان برگزار شد و من با دنیایی از امید 
و آرزو پا به خانه بخت گذاشتم. ولی هنوز معنای زندگی 
مشترک را حلاجی نکرده بودم که روزی فهمیدم همسرم 
به تریاک اعتیاد دارد. آن روز گویی کمرم شکست و 
ویرانی زندگی را به چشم دیدم اما خیلی زود به یاد 
نصیحت های مادرم افتادم و کمرم را راست کردم تا 
همسرم را از این وضعیت نجات دهم. بدون آن که کسی 
در جریان اعتیاد همسرم قرار بگیرد پنهانی و به تنهایی 
او را در یک مرکز ترک اعتیاد بستری کردم و خودم با 
چرخ خیاطی همراه شدم تا مخارج زندگی را در نبود 
همسرم تامین کنم. این در حالی بود که فرزندم نیز قدم در 
این دنیا گذاشت و باید هزینه های او را هم می پرداختم. 
اگرچه روزهای سختی را گذراندم اما احساس می کردم 
با پاکی همسرم سعادت و خوشبختی به زندگی ام باز می 
گردد. این رویاهای شیرین دو ماه بیشتر دوام نیاورد چرا 

که »کامیاب« دوباره به سراغ مواد مخدر رفت و باز هم 
گذشته را تکرار کرد. من هم که نمی خواستم به همین 
راحتی تسلیم سرنوشت شوم، بار دیگر او را در مرکز 
ترک اعتیاد بستری کردم. باز هم نگذاشتم حتی خانواده 
اش از این موجود وحشتناک که در زندگی ما لانه کرده 
بود، باخبر شوند. خلاصه همسرم دوباره ترک کرد و در 
حالی که پسر دیگرم تازه به دنیا آمده بود، کامیاب نیز در 
یک شرکت خصوصی مشغول کار شد. اوضاع زندگی ما 
روز به روز سر و سامان می گرفت و بهتر می شد. از 
این که می دیدم همسرم دیگر سراغ مواد مخدر نمی رود 
خیلی خوشحال بودم و زندگی هر لحظه برایم شیرین تر 
می شد به طوری که از این موضوع احساس غرور می 
کردم و همسرم را به خاطر ترک اعتیادش می ستودم. 
چند سال به همین ترتیب گذشت و من هم مشغول دیگر 
امور زندگی شدم تا فرزندان خوبی را تربیت کنم. در 
همین روزها همسرم نیز همواره در فضای مجازی و 
شبکه های اجتماعی سیر می کرد. من هم هیچ گاه به 
این رفتارهای او عکس العملی نشان نمی‌دادم و از این 
که »کامیاب« به دنبال کسب اطلاعات و اخبار فضای 
مجازی بود رضایت داشتم تا این که چند ماه قبل همسرم 
سفر زیارتی به عراق را مطرح کرد و مدعی شد حالا که 
اعتیادش را کنار گذاشته است، دوست دارد به یک سفر 
تفریحی و زیارتی برود. من هم با شنیدن این جملات 
خیلی خوشحال شدم و او را ترغیب به رفتن کردم و 
با شور و شوق زیادی منتظر بازگشت همسرم شدم. 
خلاصه کامیاب حدود یک ماه به مسافرت رفت و هر 
بار که با او تماس می گرفتم مدعی می‌شد سفرش به دلیل 
بازدید از دیگر مراکز زیارتی و آثار تاریخی طولانی شده 
است. اما از روزی که   به مشهد بازگشت، وقت گذرانی 
اش در شبکه های اجتماعی صد چندان شد به گونه ای 
که گوشی از دستش نمی افتاد و مدام در حال چت کردن 
بود. تغییر ناگهانی رفتارهای همسرم ظن مرا برانگیخت 
تا این که با بررسی پنهانی گوشی‌اش فهمیدم او در مدت 
سفر با زن غریبه ای ارتباط داشته و مرا به بهانه مسافرت 
زیارتی فریب داده است. وقتی به او اعتراض کردم به 
شدت کتکم زد و از خانه بیرونم انداخت. حالا هم بعد 
از 15 سال زندگی مشترک در حالی آواره شده ام که ...

شایان ذکر است پرونده این زن در دایره مددکاری 
اجتماعی کلانتری مورد رسیدگی قرار گرفت.

در امتداد تاریکی

تجویز پزشک قلابی 2 سالمند را به کام مرگ فرستاد

خواستگاری که پس از شنیدن پاسخ منفی، پدر دختر مورد 
علاقه خود را کشته بود توسط پلیس آگاهی دستگیر شد.

به گزارش ایسنا، سرهنگ کاوس محمدی معاون اجتماعی 
پلیس فارس گفت: در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی 
110 مبنی بر وقوع یک فقره قتل در یکی از محله‌های 
شیراز، بلافاصله ماموران به همراه دیگر نیروهای امدادی 
به محل حادثه اعزام شدند.محمدی گفت: کارآگاهان پلیس 

آگاهی در بررسی‌های اولیه به این نتیجه رسیدند که پسر 
جوانی که از دختر مورد علاقه‌اش جواب منفی شنیده 
است به درب منزل وی مراجعه و در اقدامی جنون آمیز، 
جواب رد خواستگار را با ضربات چاقو به پدر وی پاسخ 
داد.وی با بیان اینکه در این حادثه دلخراش پدر دختر با 
ضربات متعدد چاقو به قتل رسیده است، خاطر نشان کرد: 
کارآگاهان پلیس آگاهی موفق شدند پس از تحقیقات فنی 

و تخصصی، قاتل را در مخفیگاهش دستگیر کردند.معاون 
اجتماعی فرماندهی انتظامی استان فارس با اشاره به اینکه 
قاتل پس از سیر مراحل قانونی تحویل مراجع قضائی و 
از آن طریق روانه زندان شد، گفت: برهم زدن آسایش و 
امنیت شهروندان خط قرمز پلیس است و نیروی انتظامی 
با هنجارشکنان نظم و امنیت قاطعانه و براساس قانون 

برخورد می کند.

روابط عمومی آيا مي دانيد مصرف ماهي و میگو ابتلا به بيماري قلبي را كاهش مي دهد
 شیلات هرمزگان 

پسر 15 ساله ای که پس از آزار و اذیت پسر دایی 9 ساله اش را به طرز  
فجیعی به قتل رسانده بود، دستگیر شد.

 به گزارش ایران آنلاین،  ۴ مهرماه امسال فردی از اتباع کشور 
افغانستان با مراجعه به کلانتری ۱۱۵ رازی اعلام داشت، پسر 
۹ ساله اش به نام مجتبی در ساعت ۳ بعد از ظهر از منزلشان 
واقع در خیابان هلال احمر خارج و به پارک رازی رفته و 
تا کنون مراجعه نکرده است.با توجه به سن کم فقدانی پرونده 
جهت رسیدگی تخصصی در اختیار کارآگاهان اداره ۱۱ پلیس 

آگاهی قرار گرفت.
در گام نخست تحقیقات، پلیس از کلیه مراکز ذی صلاح از 
جمله مراکز بهزیستی و اورژانس استعلام بعمل آورد که 
نتیجه‌ای حاصل نشد. والدین فقدانی نیز اظهار داشتند که به 
شخص خاصی مظنون نیستند. در ادامه کارآگاهان به بررسی 
دوربین‌های مداربسته مسیر تردد فقدانی پرداختند. تصاویر 
بدست آمده مورد بازبینی قرار گرفت و مشخص شد پسر بچه 
گمشده پس از خروج از منزل به همراه فردی به سمت نقطه‌ای 
نامعلوم حرکت کرده و بازنگشته است.تصاویر ضبط شده توسط 
دوربین‌های مداربسته به والدین کودک نشان داده شد و شاکی 
با دیدن تصاویر اظهار داشت فرد مورد نظر پسر عمه فقدانی 
به نام حمید ۱۵ ساله است با توجه به سرنخ بدست آمده و با 
هماهنگی مقام قضایی حمید به اداره یازدهم دعوت و از وی 
در خصوص سرنوشت فقدانی بازجویی به عمل آمد.متهم در 

ابتدا منکر هرگونه ارتباط با اتفاق رخ داده شد، ولی با توجه به 
اظهارات ضد و نقیض و اضطراب مشهود در وی کارآگاهان با 
بازجویی‌های فنی پلیسی اعتماد متهم را جلب کرده و سرانجام 
حمید لب به اعتراف گشود و اظهار داشت: روز پنجشنبه چهارم 
مهرماه با قصد قبلی به محل سکونت دایی ام مراجعه کرده و 
منتظر مجتبی شدم بعد از حدود ۲ ساعت وی از منزل خارج 
شد که از او خواستم برای تفریح و بازی به منزل ما در حوالی 
اتوبان آزادگان برویم پس از آن مجتبی را به زمین متروکه‌ای 
در نزدیکی کوره‌های آجر پزی که دیوار کشی شده بود برده و 
او را مورد آزار و اذیت قرار دادم که در آخر مجتبی را خفه 
کرده و جسدش را در زیر مقداری سنگ و کلوخ گذاشته و 
به منزل بازگشتم. سرهنگ گودرزی معاون مبارزه با جرائم 
جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ گفت: با توجه به اعترافات 
حمید بلافاصله کارآگاهان به همراه اکیپ بررسی صحنه جرم و 
پزشکی قانونی به محل قتل مراجعه و با راهنمایی متهم جسد 
مقتول را در محل اعلامی توسط حمید کشف و جسد به منظور 
اقدامات قانونی تحویل عوامل پزشکی قانونی شد و متهم با قرار 
صادره به اتهام قتل عمد بازداشت و پرونده جهت ادامه رسیدگی 
تحویل اداره دهم ویژه قتل پلیس آگاهی شد.سرهنگ گودرزی 
در پایان به والدین توصیه کرد: با آموزش نکات خود مراقبتی 
به فرزندان از وقوع حوادث تلخی از این دست پیشگیری کند.

 قتل پسر دایی 9 ساله پس از تجاوز در کوره آجرپزی
مرد جوان که از سوی دوستش برای کشتن پدر 
وی اجیر شده بود اشک ریزان از قضات جنایی 

تهران کمک خواست. 
به گزارش  باشگاه خبرنگاران جوان، این مرد با 
گذشت ۹ سال از ارتکاب جنایت، بلاتکلیف در 

زندان مانده است.
 رسیدگی به این پرونده از اوایل پاییز سال ۸۹ 
به دنبال کشته شدن مرد سالخورده‌ای به نام 
اصغر درمغازه مصالح فروشی در شمال تهران 

آغاز شد.
شواهد نشان می‌داد این مرد با ضربه‌های چوب 
به سرش از پای درآمده است.پلیس بلافاصله 
به بررسی‌های تخصصی خود پرداخت و در 
نخستین گام از تحقیقات به اختلاف‌های اصغر با 

پسر ۲۳ ساله اش به نام حبیب پی برد.
حبیب بازداشت شد و به اجیر کردن یکی از 
دوستانش به نام بهرام برای جنایت اعتراف 
کرد. با این اقرار عجیب، بهرام بازداشت شد و 
با به گردن گرفتن قتل به بازسازی صحنه جرم 

پرداخت.
حبیب و بهرام پس از صدور کیفرخواست 
پای میز محاکمه ایستادند. در این جلسه بهرام 
به قصاص نفس محکوم شد و حبیب به دلیل 

معاونت در جنایت به زندان افتاد.
حبیب از داخل زندان بهرام را بخشید و گفت 
حاضر به قصاص قاتل پدرش نیست. دیگر 
برادر و خواهر‌های وی نیز پیگیر اجرای حکم 

قصاص بهرام نشدند.
۹ سال بعد گذشت ۹ سال از این ماجرا بهرام 
بلاتکلیف در زندان ماند. وی نامه‌ای به قضات 
دادگاه نوشت و درخواست کمک کرد. بهرام 
در شعبه دوم دادگاه کیفری یک استان تهران 
به ریاست قاضی زالی و با حضور یک قاضی 
مستشار پای میز محاکمه ایستاد.در ابتدای 
جلسه پسربزرگ و سه دختر قربانی برای قاتل 
پدرشان حکم قصاص خواستند. پسر بزرگ 
مقتول گفت:برادرم در این ماجرا مقصر بود و 
پس از محاکمه به زندان محکوم شد. او پس 
از پایان دوران محکومیت اش آزاد شده است 
و از قصاص بهرام گذشت، اما من و خواهرانم 
حاضر به گذشت نیستیم و برای بهرام قصاص 
می‌خواهیم.سپس متهم در جایگاه ویژه ایستاد 
و گفت:من چند سال قبل در مغازه اصغر کارگر 
بودم، اما پس از مدتی بیرون رفتم و در مغازه‌ای 

دیگر مشغول کار شدم.
 به همین دلیل حبیب را از سال‌ها قبل 
می‌شناختم. او یک روز به دیدنم آمد و با من 
درددل کرد. حبیب از بدرفتاری‌های پدرش 
گفت و از من خواست تا او را بکشم. من که 
تحت تاثیر حرف‌های حبیب قرار گرفته بودم 
قبول کردم. آن روز شیشه کشیدم و حبیب هم 
تعدادی قرص روان گردان داخل آب حل کرد 
و به من خوراند. من به دستور حبیب به مغازه 

پدرش رفتم و در یک لحظه با چوب چند 
ضربه به سر او زدم و فرار کردم. چند ساعت 
بعد شنیدم اهالی محل او را به بیمارستان منتقل 
کرده اند، اما پیرمرد چند روز بعد فوت شد. 
حبیب می‌گفت خودش بالای سر او رفته و در 
بیمارستان ماسک اکسیژن را از روی صورت او 
برداشته است، اما پزشکی قانونی علت فوت را 
ضربه مغزی اعلام کرده بود. به همین دلیل من به 
قصاص محکوم شدم.وی در حالی که سرش را 
پایین انداخته بود و اشک می‌ریخت، گفت: باور 
کنید من فریب حرف‌های حبیب را خوردم و 
دست به چنین کاری زدم. من آن زمان جوان 
بودم و اشتباه کردم. همسرم آن زمان باردار بود، 
اما چون من در زندان بودم و او تنها بود وقتی 
حالش در خانه بد شده بود نتوانست خودش را 
به موقع به بیمارستان برساند و به همین دلیل 

همسر و فرزندم هر دو فوت شدند.
 من حالا فقط یک مادر پیر دارم که ممکن است 
به زودی به خاطر بیماری پاهایش را از دست 
بدهد. به همین دلیل از اولیای دم تقاضا دارم تا به 
خاطر مادرم مرا ببخشند تا بتوانم از زندان آزاد 
شوم. آن‌ها اگر نمی‌توانند مرا ببخشند زودتر مرا 
اعدام کنند. چون دیگر تحمل رفتن به زندان را 
ندارم و از این وضعیت خسته شده ام.بنابه این 
گزارش، در پایان جلسه قضات وارد شور شدند 

تا رای صادر کنند.

اشک پشیمانی آدم کش اجیر شده در دادگاه

مرد تبهکار که در جریان سرقت از خانه 
یک زن به او تعرض کرده بود در شعبه 
دوازدهم دادگاه کیفری استان تهران 

محاکمه و به حبس و شلاق محکوم شد.
به گزارش ایران، رسیدگی به این پرونده 
از پارسال با شکایت زنی میانسال به 
پلیس آغاز شد. وی مدعی شد مردی 
جوان که در همسایگی آنها زندگی 
می‌کند با تهدید چاقو وارد خانه‌اش شده 
و او را مورد آزار و اذیت قرار داده است 
بعد هم مبلغ 20 هزار تومان به همراه 
گوشی تلفن همراهش را از خانه‌اش 

سرقت کرده است. معاینه پزشکی قانونی 
نشان می‌داد زن جوان مورد آزار و اذیت 
قرار گرفته است. بدین ترتیب متهم 
بازداشت و در شعبه دوازدهم دادگاه 
کیفری یک استان تهران به ریاست قاضی 

تولیت محاکمه شد.
در ابتدای جلسه شاکی به طرح شکایت 
پرداخت. آنگاه متهم در جایگاه ایستاد 
وبه دادرسان دادگاه گفت: من مواد 
مخدر شیشه مصرف می‌کردم و آن 
روز حالت عادی نداشتم. قبول دارم از 
خانه زن همسایه سرقت کردم اما آزار و 

اذیت او را قبول ندارم.
پس از پایان اظهارات متهم قضات 
دادگاه طی حکمی وی را از جنبه سرقت 
به عنف به تحمل 12 سال حبس و 90 
ضربه شاق، به خاطر ورود به عنف به 
خانه زن همسایه به 4 سال حبس و از 
حیث تهدید با چاقو به تحمل سه سال 
حبس و 90 ضربه شلاق محکوم کردند.

همچنین به خاطر تعرض به زن میانسال 
متهم به تحمل 99 ضربه شاق محکوم 

شد.

مجازات همسایه معتاد به جرم سرقت و تعرض

 ۶عضو یک باند سرقت از منزل، پس 
از دستگیری به دزدی از ۵۰ خانه در 

بندرعباس اعتراف کردند. 
بندرعباس  انتظامی شهرستان  فرمانده 
ضمن تشریح اقدام های پلیس از 
کشف بخشی از لوازم سرقت شده 

توسط این گروه خبر داد.
سرهنگ اسماعیل مشایخ افزود: یک 
باند پنج نفری که با استفاده از سلاح 
سرد اقدام به زورگیری از شهروندان 

بندرعباس می کردند نیز دستگیر 
شدند.

رئیس پلیس بندرعباس اضافه 
کرد:اعضای این گروه که بیشتر آنان 
سابقه دار هستند  تاکنون به ۲۰مورد 
زورگیری در مدت ۲ماه اعتراف کرده 
اند و ۴۰دستگاه گوشی تلفن همراه 

سرقتی از آنان کشف شده است.
وی از دستگیری یک باند ۶نفری 
سرقت موتورسیکلت به عنوان یکی 

دیگر از اقدامات پلیس نام برد که 
اعضای این باند تاکنون به سرقت 
۲۱دستگاه موتورسیکلت اعتراف 
اند و ۹دستگاه موتورسیکلت  کرده 

سرقتی از آنان کشف شده است.
سرهنگ مشایخ خاطرنشان کرد: 
در ۴۸ساعت در مجموع ۴۳۸نفر 
سارق، خرده فروش مواد مخدر، 
معتاد متجاهر اتباع بیگانه غیرمجاز در 
شهرستان بندرعباس دستگیر شده اند.

دستگیری سارقان ۵۰منزل مسکونی در بندرعباس

خواستگار کینه جو پدر دختر مورد علاقه اش را کشت

بیرانوند جوان آینده دار رشته  جسد شهاب 
پرورش اندام ایران در مسافرخانه‌ای واقع در بازار 

تهران پیدا شد.
 به گزارش ایران آنلاین، خبر مرگ شهاب 
بیرانوند جامعه پرورش اندام ایران را دگرگون 
کرد. شهاب بیرانوند جوان ۱۹ ساله که چندی 
پیش طلایی و اورال مسابقات فیزیک استان البرز 

شده بود به دلایل نامعلومی درگذشت.
بیرانوند جمعه در مسابقات استان تهران هم 
شرکت کرده بود و یکی از پدیده‌های ژنتیک 
فیزیک به حساب می‌آمد. هنوز مشخص نیست 
دلیل این اتفاق چه بوده، اما حدس و گمان از 
ایست قلبی این ورزشکار جوان حکایت می‌کند.

با این حال تحقیقات تا روشن شدن ماجرا 

همچنان ادامه دارد. محمدرضا پیرهادی که مربی 
او بود از مردم خواست تا به شایعات دامن نزنند 
و منتظر باشند تا جواب پزشکی قانونی منتشر 
شود. خبر مرگ نابهنگام شهاب بیرانوند قهرمان 
۱۹ ساله خرم آبادی به اندازه کافی تلخ بود. 
تلخی این اتفاق، اما وقتی بیشتر شد که عده‌ای 
در فضای مجازی مرگ این فیزیک کار جوان 
را به مصرف بیش از حد دارو‌های استروئیدی 

ربط دادند.
اگرچه هنوز جزئیات دقیقی از این حادثه در 
دست نیست، اما طی تماس تلفنی با میثم دادگر 
دوست صمیمی شهاب بیرانوند و از ورزشکاران 
نام آشنای پرورش اندام کمی از جزئیات این 
ماجرا باخبر شدیم: »من هم مثل شما در شوک 

هستم و حال خوبی ندارم. شهاب دوست صمیمی 
من بود و برای مسابقه از خرم آباد به تهران آمده 
بود و در مسافرخانه حضور داشت. نمی‌دانم این 
حرف‌ها که می‌گویند او به دلیل مصرف دارو فوت 
کرده از کجا می‌آید، اما همین را بدانید که این بچه 
حتی استروئید هم مصرف نمی‌کرد و خیلی کم 
از مکمل استفاده می‌کرد، اگر خانواده آن مرحوم 
اجازه بدهند به زودی علت فوت را اعلام میکنیم 

.
 شهاب با همین بدن توانست اورال مسابقات البرز 
شود و چندروز پیش هم در دسته یک فیزیک 
استان تهران، جایی که ناصر خدامی، شنتیا لکپور 

و مهدی عبادی حضور داشتند پنجم شد.
 آن‌هایی که می‌گویند او به دلیل مصرف استروئید 
فوت کرده وجدان ندارند. فقط همین را بگویم 
که یکی از خوش ژنتیک‌ترین فیزیک کاران را 

از دست دادیم.«

 مرگ مرموز هرکول ایرانی در مسافرخانه

  
ن سند مالکیت                                                                                                                                آگهی فقدا

نظر باینکه آقای رضا خوشبخت وکالتا از طرف آقای ماشااله رئیس پور طبق وکالت نامه شماره 98/2/22-32953 
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المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه کرده و مدعی است سند مالکیت پلاک 20073 فرعی از 1939 اصلی واقع در 
قشم -شهرک سام وزال قطعه 83- 2 قطعه یک بخش هشت بندرعباس که متعلق به ایشان میباشد بعلت جابجایی 
مفقود گردیده لذا با بررسی دفتر املاک معلوم گردید سند مالکیت ششدانگ یکدستگاه آپارتمان تحت پلاک 20073 
فرعی از 1939- اصلی دفتر 161 صفحه 104 ذیل ثبت21187 شماره سند 617007 بنام آقای ماشااله رئیس پور 

فرزند منصور ش ش110 صادره از دشستان صادر و تسلیم گردیده و متعاقبا برابر سند شماره 55129- 91/12/28 دفترخانه 24 قشم در قبال مبلغ 
ششصدو هفتاد و نه میلیون و هفتصدو چهل و هشت هزار و هفتصدو شصت ریال بمدت ده سال در رهن بانک مسکن شعبه مرکزی قشم قرار دارد 
لذا باستناد ماده 120 آئین نامه قانون ثبت و تبصره ذیل آن مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام 
داده و یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض کتبی خود را بپویست اصل سند 
مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نمایدبدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در  مهلت مقرر یا وصول  اعتراض بدون سند 

مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد) 98/2083 م الف (
عزیز بهرامی -رئیس ثبت اسناد و املاک قشم 
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خبری

با آغاز سال تحصیلی در ماه مهر دانش آموزان 
سه روستا در شهرستان بشاگرد که از نعمت 
مدرسه محروم هستند و در مدارس »کپری « 

سال تحصیلی خود را آغاز کرده اند. 
 سال تحصیلی در حالی آغاز شده است که در 
بسیاری از نواحی محروم کشور و استان هرمزگان 
دانش آموزان کلاس های درس خود را در مدارس 
شیک و استاندارد و یا غیراستاندارد و تخریبی آغاز 

کرده اند.
 اما در این میان دانش آموزان سه روستا در محروم 
ترین نقطه کشور با همه علاقه و استعدادهایی که 
دارند در مدارس کپری نا متعارف مشغول به تحصیل 
هستند. سه روستای »خوروشک « در بخش گافر 
و »دهوست بالا« و »دهتنکول  « روستای زاچ از 
توابع بخش مرکزی در شهرستان بشاگرد با بیش از 
۴۰ دانش آموز در میان بی توجهی ادارات نوسازی 
مدارس و آموزش و پرورش و در بدترین شرایط  
در این مدارس مشغول به تحصیل هستند تا بی 
مهری مدیران دولتی به مناطق محروم نمایان شود. 

 دانش آموزانی که در فصل گرما و سرما در نبود 

کمترین امکانات آموزشی و بهداشتی در میان سنگ 
و کوه به تحصیل مشغول هستند تا آینده کشور و 
منطقه خود را بسازند. شهرستان بشاگرد یکی از 
مستعدترین دانش آموزان را در کشور دارد اما از 
لحاظ سرانه آموزش جزء محرومترین نقاط کشور 
است.   » موسی زارعی «، عضو شورای روستای 
زاچ  اظهار کرد :»دهتنکول« روستای زاچ بیش از 
۵۰ نفر جمعیت دارد که در  مدرسه کپری آن  ۱۰ 
دانش آموز مشغول به تحصیل هستند. وی گفت:برای 
ساخت مدرسه این روستا ویا کلاس کانکسی تا 
کنون مکاتبات واقدامات زیادی با اداره  نوسازی 
مدارس  ویا آموزش و پرورش استان داشته ایم 
اما این مکاتبات تاثیری نداشته است. عضو شورای 
روستای زاچ عنوان کرد: دانش آموزان این مدرسه 
کپری در شرایط سختی مشغول به  تحصیل هستند 
که نیاز مند توجه خیران مدرسه ساز برای همکاری 

و ساخت مدرسه است.
 زارعی ادامه دارد: دانش آموزان مدارس کپری در 
بشاگرد از هیچ گونه امکانات آموزشی و خدماتی 
برخوردار نیستند در صورتی مستعد ترین دانش 

آموزان در این شهرستان هستند. » حسن محمدی 
«، عضو شورای اسلامی روستای دهوست بالا نیز 
به خبرنگار خبرگزاری شبستان گفت: این روستا ۱۵ 
خانوار دارد که فاقد هرگونه امکانات  اولیه آموزشی 

و خدماتی است.
 محمدی افزود: مدرسه این روستا ۱۳ سال است 
که در حالت کپری قرار دارد و دانش آموزان دراین 
روستا در شرایط نامناسب و بدون امکانات آموزشی 
مشغول به تحصیل هستند. شورای روستای هوست  
بالا افزود: با همه مکاتبات واقدامات انجام شده 
اداره نوسازی مدارس تا کنون هیچ اقدامی برای 
ساخت ویا کانکسی کردن مدرسه در این نداشته 
است تا دانش آموزان در گرمای تابستان و سرمای 
زمستان به تحصیل مشغول باشند.  » عبدالرضا 
روشن ضمیر «، رئیس اداره آموزش و پرورش 
بشاگرد گفت: در شهرستان بشاگرد ۳۰ مدرسه 
تخریبی و نا ایمن وجود دارد که نیازمند بازسازی 
هستند. وی افزود: در حال حاضر سه مدرسه 
کپری در روستاهای خوروشک، در بخش گافر و 
دهوست بالا و دهتنکول در بخش مرکزی وجود 

دارد که نیازمند مساعدت های اداره کل نوسازی 
مدارس و کمک های خیران است. رئیس آموزش و 
پرورش بشاگرد بابیان اینکه در سال گذشته چهار 
مدرسه کپری تبدیل به کانکسی شد، عنوان کرد: 
روستای سرتنگ سهران که فاقد مدرسه و فضای 
آموزشی بود و دانش آموزان روستا در ساختمان 
استیجاری مشغول به تحصیل بودند برای آنها کلاس 
های کانکسی در نظر گرفته شد. روشن ضمیر با 
اشاره به اینکه فضاهای آموزشی نامناسب در 

شهرستان بشاگرد، بیان کرد: ۲ مدرسه کپری دیگر 
در روستاهای »لکچ « و »زمین لشکری« برای ۲۰ 
دانش آموز دایر خواهد شد تا تعداد مدارس کپری 

شهرستان به پنج باب افزایش یابد.
 وی از اداره نوسازی مدارس و خیرین مدرسه ساز 
خواست تا توجه بیشتری به روستاهای محروم و 
دور افتاده در شهرستان بشاگرد داشته باشند تا 
فضاهای آموزشی مناسب در اختیار دانش آموزان 

در روستاها قرار گیرد./ شبستان

آغاز مهر دانش آموزان سه روستای بشاگرد در مدارس کپری

فرماندار  شهرستان/درساره،  سرویس 
بندرخمیر همراه با دکتر باشتی مدیرعامل 
سیمان و معاونین وی از واحدها مختلف 

سیمان بازدید کرد.
به گزارش خبرنگار دریا از بندرخمیر، فرماندار 
بندرخمیر در حاشیه این بازدید از کارخانه 
سیمان هرمزگان به عنوان یکی از موفق‌ترین 
بنگاه‌های اقتصادی استان و حتی کشور نام برد 
و گفت: کارخانه سیمان با مدیریت دکتر باشتی 
و تلاش‌های قابل قبولی که در راستای حمایت 
از شهروندان بومی، مشارکت در اجرای 
طرح‌های فرهنگی و اجتماعی و اشتغال‌زایی 
جوانان از خود نشان داده را می توان از 
مصادیق بارز عمل به مسئولیت‌های اجتماعی 

این واحد صنعتی بزرگ نام برد.
میرهاشم خواستار در ادامه ضمن تقدیر از 
اجتماعی سیمان  و  فرهنگی  فعالیت های 
هرمزگان افزود: شرکت سیمان هرمزگان در 
زمینه مشارکت با پروژه های شهری، همواره 
پیشقدم بوده و همکاری بسیار خوبی با 
زمینه‌های  در  بندرخمیر  مسئولین شهرستان 

مختلفی داشته که قابل ستایش و تقدیر است.
دکتر باشتی مدیرعامل کارخانه سیمان با بیان 

اینکه ظرفيت اسمي روزانه توليد سيمان در 
اين کارخانه شش هزار تن است، اظهار کرد: 
کارخانه سيمان بندرخمير جزو آن دسته از 
کارخانه هایی است که چه در توليد و چه در 
تامين نيازهاي داخلي و خارجی موفق عمل 
کرده و توانسته رتبه های برتر کشوری را 

کسب نماید.
وی تصریح کرد: در حال حاضر کارخانه 
سیمان هرمزگان یکی از بزرگترین کارخانجات 
سیمان کشور بوده که از جایگاه ویژه ای در 
صنعت کشور برخوردار است.این مسوول 
در ادامه با اشاره به مسئولیت های اجتماعی 
این کارخانه گفت: سیمان هرمزگان علاوه بر 
وظایف ذاتی خود ،در راستای مسئولیت های 
اجتماعی نیز پیشگام بوده و در حوزه مختلف 
فرهنگي و اجتماعي علاوه بر شهر بندرخمير به 
ديگر روستاها محروم شهرستان ورود کرده و 

فعاليت های در دست اقدام دارد.
این  کرد:  بیان  مدیرعامل سیمان همچنین 
ارائه خدمات فرهنگی و اجتماعی  کارخانه 
را تا جایی که برنامه‌ریزی در این حوزه در 
تخصیص بودجه‌ای این شرکت گنجانده شده را 

وظیفه طبیعی خود می‌داند.

فرماندار بندرخمیر عنوان کرد 

سیمان هرمزگان 
موفق ترین بنگاه اقتصادی کشور

فراخوان دعوت به همکاری

 به اطلاع می رساند معاونت  اجتماعی  و پیشگیری از  وقوع جرم قوه قضائیه جهت پیشگیری  از جرائم و آسیب های اجتماعی سامانه جامع 
اطلاع رسانی با نام سامانه سجام به آدرس اینترنتی  sajam.scpd. ir راه اندازی نموده است و کلیه مردم می توانند پس از ثبت نام در 
این سامانه گزارش تخلفات و جرائم زیست محیطی، تغییر کاربری، تصرف غیر قانونی اراضی، زمین خواری، کوه خواری، دریا خواری، حفر غیر 
قانونی چاه، احتکار، اختلاس، ارتشاء و تخلفاتی که تصور می رود عن‌قریب منجر به وقوع جرم گردد را به صورت کاملا محرمانه در سامانه مذکور 

وارد نمایند . قبلا از همکاری جنابعالی کمال تشکر را دارم.

 علیرضا احمدی منش - معاون اجتماعی 
و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل استان هرمزگان 

نوبت  پنجم

سرویس شهرستان// در راستاي جشن عاطفه ها 
و ترويج فرهنگ نكيوكاري، بيش از 8 هزار دانش 
آموز در یکصد و 5 مدرسه این شهرستان کمک 
های نقدی و غیر نقدی خود را به دانش آموزان 

نیازمند و بی بضاعت اهداء كردند.
به گزارش خبرنگار دریا، مدير آموزش و پرورش اين 
شهرستان در آيين نمادين جشن عاطفه ها، با اشاره به 

تقويت انگیزه مشارکت بين دانش آموزان، افزود: جشن 
عاطفه ها در تحقق فرهنگ نیکوکاری و خدمات‌رسانی 
به محرومان نقش اساسي دارد.غلامحسين عابري اضافه 
كرد: یکی از اهداف برگزاری جشن عاطفه ها زدودن 
چهره فقر، تحقق عدالت در جامعه و كمك به دانش 
آموزان بی بضاعت مي باشد که هر ساله با همکاری 

کمیته امداد حضرت امام خمینی )ره( در این شهرستان 
برگزار می گردد.اين مقام مسئول تصريح كرد: همچون 
سال های قبل همگام با سراسر کشور بيش از 8 هزار 
دانش آموز در یکصد و 5 مدرسه این شهرستان کمک 
های نقدی و غیر نقدی خود را به دانش آموزان نیازمند 

و بی بضاعت اهداء كردند.

در راستاي جشن عاطفه ها و ترويج فرهنگ نيكوكاري انجام شد:

 مشاركت 8 هزار دانش آموز بستكي در جشن عاطفه ها

  
                                                                               آگهی مزایده اموال غیر منقول)اسناد ذمه (

 ششدانگ یک دستگاه اپارتمان دارای  پلاک بیست و چهار هزار وششصد و شصت و هشت فرعی از سه اصلی ) 3/24668  اصلی ( مفروز و مجزی  شده از سی و چهار هزار و 
پانصدو چهل و هشت فرعی از اصلی مذکور قطعه 23 به مساحت پنجاه و پنج متر و شصت دسیمتر مربع )55/6 متر مربع ( که بقدر السهم از عرصه و مشاعات و مشترکات طبق قانون 
تملک آپارتمانها و آئین نامه اجرایی سهیم می باشد واقع در بهشت بندر کوی نواب نواب 17 کوچه 17/2 مجتمع اورس طبقه 6 واحد جنوبی شرقی بخش دو بندرعباس بنام ارسطو 
جهانداری ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است و محدود به حدود زیر است : شمالا در دوازده قسمت که قسمتهای هفتم و یازدهم ان شرقی قسمتهای چهارم و نهم ان غربی است 
اول دیواریست مشترک بطول دو متر و هفتاد و سه سانتی متر به اپارتمان قطعه 21 شماره 24666 فرعی دوم دیواریست بطول سی و یک سانتی متر به داکت سوم دیواریست مشترک 

بطول یک متر و نود سانتی متر به اپارتمان قطعه 21 شماره 24666 فرعی چهارم  دیواریست مشترک  بطول یک متر و پنجاه سانتی متر به اپارتمان قطعه 21 شماره 24666 فرعی پنجم درب و دیواریست بطول 
یک متر و بیست و پنج سانتی متر به راه پله مشاعی ششم درب و دیوار است بطول یک متر و بیست و یک سانتی متر به راه پله مشاعی هفتم  دیواریست بطول شصت سانتی متر به داکت هشتم دیواریست 
بطول بیست و پنج سانتی متر به داکت نهم دیواریست بطول شصت ونه سانتی متر به داکت دهم دیواریست بطول یک متر و بیست سانتی متر به راه پله مشاعی یازدهم دیواریست بطول یک متر و هفتاد سانتی 
متر به اسانسور دوازدهم دیواریست بطول هشتاد سانتیمتر به اسانسور شرقا دیواریست مشترک بطول پنج متر و پانزده سانتی متر  به اپارتمان قطعه 24 شماره 24666 فرعی جنوبا در سه قسمت که قسمت دوم 
ان غربی است اول دیوار و پنجره است بطول پنج متر و نود و پنج سانتی متر بفضای حیاط مشاعی دوم دیوار و پنجره است بطول دو متر بفضای حیاط مشاعی سوم دیوار و پنجره است بطول سه متر و نود 
و پنج سانتی متر بفضای حیاط مشاعی غربا دیواریست بطول چهار متر و نودو پنج سانتی متر به درز انقطاع که به موجب قرارداد بانکی شماره 13579792 مورخ 87/9/18 به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر 
به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی کلاسه 9400149 علیه شرکت  برج نمای بندر گردیده بنا  به تقاضای بستانکار مبنی بر ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری بنای ملک  
عبارت است از یک ساختمان 8 طبقه که طبقه همکف پارکینگ و طبقه اول تا هشتم مسکونی ، هر طبقه چهار واحد و مجموعا 28 واحد میباشد نمای ساختمان سنگ و اجر سفال دارای اسکلت بتن ارمه ، 
سقف تیرچه بلوک ، درب ورودی آدم رو و ماشین رو آهنی ، حیاط موزائیک و دیوار ها سرامیک میباشدو سقف پلاستر و گچ و رنگ شده میباشد ورودی طبقات از همکف و از طریق راه پله صورت میگیرد 
دارای یک دستگاه اسانسور و راه پله با نمای کف و پیشانی سنگ با نرده آهنی و پاگرد سنگ و دیوارهای راه پله تا یکمتری سرامیک و مابقی تکرگی سیمان سفید و سقف ان گچکاری شده می باشد واحد 
مورد نظر در طبقه ششم واحد جنوب شرقی ،با درب ورودی چوبی ، دارای یک اتاق خواب ، شامل پذیرائی و اتاق و اشپزخانه وسرویس  هاسرامیک، دیوارهای اشپزخانه وسرویس ها تماما کاشی کاری شده 
، درب ورودی سرویس ها چوبی واتاقها چوبی ، اشپزخانه اپن، دارای کابینت ام دی اف ، پنجره اتاقها و پذیرائی تماما upvcدو جداره می باشد ساختمان در مجموع دارای یک انشعاب برق و یک انشعاب 
آب مشترک می باشد با توجه به مراتب فوق شامل متراژ، مشخصات ، موقعیت محل و کاربری مسکونی ، قدمت بنا و نظر به قیمتهای روز منطقه و سایر جهات موثر با کلیه متعلقات جمعا به مبلغ یک میلیارد 
و چهل میلیون و هشتصد هزار ریال )1/040/800/000 ریال ( ارزیابی گردید پلاک فوق در روز سه شنبه مورخ 98/7/30 در اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس از ساعت 9صبح الی 12 ظهر از طریق مزایده 
حضوری از مبلغ فوق به فروش می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت  و مکان تشکیل  خواهد شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی 
های مربوط  به آب ، برق ،گاز  اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه 

رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است  و نیز  در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه  های فوق  از محل مازاد  به برنده مزایده مسترد خواهد شد 
تاریخ انتشار : 98/7/13                98/1402 م الف 

 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

 مریم چمنی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 امضای تومار ۲ متری مردم قشم در اعتراض 
به واگذاری سواحل 

 مردم شهرستان قشم در اعتراض به واگذاری اراضی ساحلی با امضای 
توماری ۲ متری خطاب به رییس قوه قضائیه خواستار بررسی موضوع 
شدند.  به گزارش فارس، مردم این شهرستان در آستانه سفر رییس قوه 
قضائیه به استان هرمزگان با امضای تومار ۲ متری خطاب به ایشان 
خواستار رسیدگی به واگذاری اراضی ساحلی این جزیره توسط سازمان 
منطقه آزاد قشم شدند.اعتراضاتی از سوی مردم روستاهای تنبان، تورگان، 
برکه خلف، سوزا و رمچاه در همین راستا مطرح است و در روزهای 
اخیر نیز شکل‌گیری تجمع مسالمت آمیز مردم روستایی در اعتراض 
به واگذاری‌ها در مناطقی از روستای ریگو قشم گزارش شده است.
واگذاری‌ها سبب شده امواج نگرانی‌ مردم جزیره را در بگیرد و پاسخگو 
نبودن سازمان منطقه آزاد قشم نیز این نگرانی‌ها را تشدید کرده است. 
تداوم روند می‌تواند جو روانی، امنیت حاکم بر جزیره قشم و منابع طبیعی 
موجود را دچار خدشه کند. از این رو شهریورماه امسال مدعی العموم این 
شهرستان در راستای احقاق حقوق عامه و جلوگیری از تضییع احتمالی 
برای بررسی همه قرارداد‌های واگذاری اراضی ساحلی قشم به موضوع 
ورود کرد.حضور رییس سازمان بازرسی کل کشور به نمایندگی از رییس 
قوه قضائیه در شهرستان قشم و سفر شخص رییس قوه در روزهای آتی 
به استان هرمزگان باعث تقویت امید به عدالت‌گستری و نظارت دقیق 
بر عملکرد منطقه آزاد قشم شده است.انتظار است با تسریع بررسی‌ها، 
اطلاع‌رسانی به هنگام اقدامات انجام شده از سوی مراجع مربوطه، انسداد 
مجاری تخلف و پاسخگویی مسوولان به افکار عمومی بار دیگر چتر 

آرامش بر سر جزیره‌نشینان گسترده شود.

رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح :
تحقیقات قضات باید هدفمند و برای کشف حقیقت باشد 

 رئیس سازمان قضایی نیروهای مسلح گفت: با جمع بندی وبررسی 
که تا حالا داشتیم و همکاران ما در مجموعه قضایی شهرستان بندرلنگه 
به صورت جهادی کار می‌کنند اما باید مشکلات و کمبودهایی که دارند 
منعکس شود تا تحقیقات قضات هدفمند و برای کشف حقیقت باشد.  
حجت الاسلام والمسلمین شکرالله بهرامی  در گفت‌وگو با فارس با اشاره به 
هدف از سفر به شهرستان بندرلنگه، اظهار داشت: هدف از سفر به بندرلنگه 
این است که مشکلات قضایی و مشکلاتی که برادران زحمت‌کش ما در این 
شهرستان روبرو هستند بررسی کنیم وخدمت ریاست قوه قضائیه گزارش 
کنیم.وی افزود: اما جمع‌بندی که تا حالا داشتیم ومردمی که تاکنون به ما 
مراجعه کردند از کار اظهار رضایت می‌کنند و با بررسی که ما انجام دادیم 
همکاران ما در این مجموعه به صورت جهادی کار می‌کنند.رئیس سازمان 
قضایی نیروهای مسلح کشور گفت: در این مجموعه قضایی شهرستان 
یک‌نفر هم شعبه یک دادگاه انقلاب را رسیدگی و هم دادگاه کیفری دو را 
رسیدگی می‌کند خب این به جز اعتقاد به کار و به نظام وانقلاب اسلامی 
چیز دیگری نیست بنابراین از تلاش‌های خالصانه همکاران تمجید و تقدیر 
می‌کنیم.بهرامی یادآور شد: مشکلات و کمبودهایی را که ریاست دادگستری، 

قضات و کارمندان شهرستان بندرلنگه ابراز داشتند منعکس خواهد شد .

  
ن سند مالکیت                                               آگهی فقدا

نظر به اینکه آقای حسن رحیمی فرزند یوسف به شماره شناسنامه 
4 صادره از حوزه 3 بندرلنگه به استناد دو فقره استشهاد محلی 
اعلام داشته است که سند مالکیت ششدانگ یکباب خانه دارای 
پلاک 0 فرعی  از 5514- اصلی واقع در هشنیز بخش 21 پارسیان 
به مساحت 546/50 متر مربع که در صفحه 386 دفتر 1 ذیل شماره 
130 به شماره 637755سریال –سری به نام نامبرده صادر و تسلیم 

گردیده به علت جابه جایی مفقود شده است . لذا با عنایت به تبصره 5 ماده 120 آیین نامه 
اصلاحی قانون ثبت اسناد و املاک مصوب 1380/11/18 مراتب به استناد بند یک ماده 
مذکور در یک نوبت آگهی می شود تا هر کس مدعی انجام معامله باشد از تاریخ انتشار 
این اگهی ظرف مدت 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود راضمن ارائه اصل 
سند و یا سند انتقال رسمی ، تسلیم و رسید دریافت نماید. چنانچه ظرف مدت مقرر مورد 
واخواهی قرار نگیرد و یا در صورت اعتراض ، سند مالکیت ارائه نشود اداره ثبت اسناد و 
املاک شهرستان پارسیان، سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم 

خواهد کرد .تاریخ انتشار : 1398/7/13    1708/203 م / الف

عبدالحسین فروتن

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک پارسیان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  
                                                          آگهی المثنی سند مالکیت 

نظر به اینکه زهرا ملک زاده فرزند قاسم در خصوص پلاک 3/56216 
واقع در بخش دو بندرعباس محله داماهی مدعی شده است سند 
مالیکت ششدانگ یک باب خانه تحت شماره چاپی027479 د 97 
به  نام فائزه هاشمی سند صادر و تسلیم  گردیده سپس برابر  خلاصه 
 55 دفترخانه   98/5/23 مورخ   43007 شماره  به  قطعی  انتقال  سند 
بندرعباس تمامی مورد ثبت به نام زهرا ملک زاده انتقال قطعی گردیده 

که به علت جابه جایی مفقود گردیده است تقاضای سند مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد 
ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود 

هرکس مدعي انجام معامله نسب به پلاک مذکور ویا وجود اصل سند مالکيت در نزد خود 
ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند 
مالکيت به اين اداره تسليم ورسید اخذ نمايد. بديهي است پس از انقضاي مهلت قانوني مذکور 
و عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض و عدم ارائه اصل سند نسبت به صدور سند 
مالکيت المثني بنام  مالک اقدام خواهد شد . 98/1385 م الف      تاریخ انتشار : 98/7/13                                    

 اسمعیل ربیعی نژاد 

رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی 
بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور 

 شماره تماس : 06132212156

سرویس شهرستان//درساره، سرهنگ 
نیروی  فرمانده  بخشی  علی  رضا 
انتظامی شهرستان بندرخمیر در 
به  با اصحاب رسانه  نشست خبری که 
برگزار  انتظامی   نیروی  مناسبت هفته 
در  انتظامی  نیروی  عملکرد  به  شد، 
اظهار  و  پرداخت  اول سال  ماهه  شش 
کرد: نیروی انتظامی شهرستان بندر 
خمیر در شش ماهه اول سال در 
با  برخورد  مواد مخدر،  با  مبارزه  حوزه 
قاچاقچیان و کشفیات سرقت عملکرد 

قابل قبولی داشته است.

به گزارش خبرنگار دریا از بندرخمیر، وی 
با اشاره به اینکه کشفیات در حوزه مواد 
مخدر 9درصد افزایش یافته ، افزود: پلیس 
در مبارزه با مواد مخدر با قاطعیت عمل 
کرده و در یک سال گذشته برخورد پلیس 
با قاچاقچیان مواد مخدر 19 درصد افزایش 

یافته است.
فرمانده نیروی انتظامی شهرستان بندرخمیر 
در ادامه به سرقت های خرد و کلان اشاره 
و گفت: گرچه پلیس برخورد جدی با 
سارق یا سارقین خواهد داشت اما اقدامات 
پیشگیرانه نیز از دیگر موضوعاتی است که 

پلیس به آن توجه دارد و خانواده ها نیز 
باید  هشدارهای پلیسی را جدی بگیرند.

وی همچنین با اشاره به حجم زیاد جرائم 
در فضای مجازی اظهار داشت: با توجه به 
گسترش اینترنت و شبکه های اجتماعی ، 
حجم جرائم در فضای مجازی افزایش 
یافته و هدف ما علاوه بر پیشگیری وضعی 
،اجرای برنامه‌های پیشگیری اجتماعی از 
جمله کلاس‌های آموزشی و برنامه‌های 

فرهنگی می باشد.
سرهنگ رضا علی بخشی در ادامه از 
کاهش تصادفات در شهرستان بندرخمیر 

خبر داد و گفت: در سال های گذشته آمار 
تصادفات در کشور آمار بالایی بوده است 
اما با فرهنگ سازی و آموزش فرهنگ 
ترافیک در مدارس و جامعه تصادفات 

کاهش یافته است.
این مسئول در ادامه با اشاره به شعار امسال 
هفته نيروي انتظامي که »پلیس هوشمند، 
امین مردم« است ، عنوان کرد:غبارروبی 
گلزار شهدا و ديدار با خانواده شهدا، 
نیروی  کارکنان  بین  برگزاری مسابقات 
انتظامی ،نشست عمومی با مردم ،عيادت از 
بيماران واعزام تیم پزشکی به نقاط محروم 
شهرستان با همکاری شبکه بهداشت و 
انتظامي  نيروي  درمان، حضورکارشناسان 
در مدارس را از برنامه هاي هفته نيروي 

انتظامي درسطح شهرستان می باشد.

فرمانده نیروی انتظامی بندرخمیر خبرداد

کاهش تصادفات بندرخمير نسبت به سال گذشته
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

اقتصادی
۰۴:۲۲:۰۰  اذان صبح

 ۰۵:۳۹:۱۸
 ۱۱:۳۴:۰۳
 ۱۷:۲۷:۱۳
 ۱۷:۴۲:۵۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۰:۵۰  اذان صبح
 ۰۶:۱۱:۲۱
 ۱۲:۰۴:۲۹
 ۱۷:۵۵:۵۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۹:۱۵  اذان صبح
 ۰۵:۵۷:۵۶
 ۱۱:۵۸:۰۱
 ۱۷:۵۶:۲۷
 ۱۸:۱۲:۱۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۲:۴۹  اذان صبح
 ۰۵:۲۱:۴۸
 ۱۱:۱۵:۴۲
 ۱۷:۰۷:۵۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۱:۵۷  اذان صبح
 ۰۵:۵۱:۱۱ :
 ۱۱:۵۱:۱۰
 ۱۷:۴۹:۳۱ 
 ۱۸:۰۵:۲۷ :

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۷:۳۸  اذان صبح
 ۰۵:۳۷:۱۸
 ۱۱:۳۰:۵۱
 ۱۷:۲۲:۴۶
 ۱۷:۳۸:۵۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب 

۰۴:۳۵:۰۶  اذان صبح
 ۰۵:۵۵:۱۶ :
 ۱۱:۵۵:۰۵
 ۱۷:۵۳:۱۵
 ۱۸:۰۹:۲۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۷:۴۳  اذان صبح
 ۰۵:۴۸:۴۵
 ۱۱:۴۱:۳۹
 ۱۷:۳۲:۵۳
 ۱۷:۴۹:۱۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب ۱۸:۱۲:۱۳  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
  فروردین :

تلاش برای پیشرفت شغلی که طی چند هفته 
گذشته انجام داده اید، می تواند سرانجامی 
برایتان داشته باشد. موفقیت و ثروت درمورد 
کار و شغل شما به شدت نشان داده می شود. نگرانی های مربوط 
به امور مالی تان از بین خواهد رفت. از طریق عقد برخی قرارداد، 
مزایایی نصیب شما خواهد شد. این زمان، زمانی رضایت بخش 
و سودآور خواهد بود. فکرهای جدی در مغز شما قرار خواهد 
گرفت. اما کشف اطلاعات در مورد اتفاقاتی که در گذشته افتاده 
است، برای سر و سامان دادن زندگی فعلی شما کافی نخواهد بود.

اردیبهشت : 
امروز ممکن است یک سفر طولانی مدت یا جابه 
جایی که مدت هاست آرزوی آن را دارید، میسر 
شود. قبل از رفتن به آن، بهتر است به کارهایتان 
سر و سامان دهید. ممکن است فکرهایی که در 
مورد پیشرفت در کار و تجارت در ذهن شما نقش ببندد. همچنین 
ممکن است برای بهبود روند کاری خود، دوره های آموزشی را 
بگذرانید. خاطرات و عکس های مربوط به یک روز دل انگیز، 
هوس یک سفر را در دل شما به وجود خواهد آورد. رفتن به 
سواحل زیبا و گردش و گشت و گذار برای شما پیش بینی می 
شود. تجسم یک سفر ایده آل، اولین قدم برای شروع سفر شماست.

خرداد : 
تخیل و نبوغ می تواند ایده های جدیدی را برای 
پیشبرد خود در امور مالی و تجاری شما ایجاد 
کند. از طرق مختلف، اطلاعاتی دریافت خواهید 
کرد. قبل از هر گونه اقدامی، همه چیز را به خوبی در نظر بگیرید. 

به توصیه دیگران گوش دهید. 
    تیر :

رویدادهای اجتماعی، به ویژه در مواردی که ارتباطی 
با تجارت ندارند، می توانند مخاطبان جدید و هیجان 
انگیزی را برای شما به همراه داشته باشد. روابطی که با شرکا دارید، 
باید به نفع تمام افراد باشد؛ خصوصا در شرایطی که شرکای شما 

دوستان و آشنایان تان باشند. 
 مرداد :

توانایی های کارآمد و عملی شما در سطح بسیار 
بالایی هستند. سرانجام امروز می توان به یکی از 
اهداف بلند مدت خود دست یابید؛ مال و ثروت 
خوبی نیز به دست خواهید آورد. ممکن است از تلاش های شما 
قدردانی شود و از شما درخواست شود تا کاری را انجام دهید. به 
عبارت دیگر، پیشرفت بزرگی می تواند پیش روی شما باشد. تفکر 

خود را ساده تر کنید.
 شهریور :

قدرت تجاری و مهارت های عملی شما می تواند 
باعث پیشرفت شما شود. اطلاعاتی که دریافت 
می کنید، می تواند در حال حاضر برای شما بسیار 
با ارزش باشد. با دوستان و همسایگان خود باید روابط گرم و 
صمیمانه ای داشته باشید. روابط عاشقانه شما نیز می تواند بهبود 
یابد. امشب با بیرون رفتن با افرادی که دوست دارید، کمی ذهن 

خود را آزاد کنید. 
 مهر :

ممکن است همکاران تجاری یا شرکای آینده 
خود را امروز ملاقات کنید. این جلسه برای شما 
نوید همکاری، پاداش و ثمر بخشی برایتان خواهد 

داشت. حسن نیت شما می تواند امروز به کارتان بیاید.
 آبان :

ممکن است یک رویداد اجتماعی در محله شما، 
حتی شاید در خانه شما، بتواند اطلاعات عملی 
را به شکلی که بتوانید برای پیشرفت کار خود 
استفاده کنید، برایتان به ارمغان آورد. ممکن است افرادی که برایتان 
ارزشمند هستند را ملاقات کنید. شما احساس خوش بینی، مشتاق 

بودن و انگیزه داشتن خواهید داشت. 
  آذر :

منافع تجاری شما به طور ناگهانی می تواند به 
سمت بهتر شدن پیش بروند. هر مشکلی که دارید 
ممکن است مثل جادو ناپدید شود. چه مربوط به 
کار شما باشد، چه مربوط به پروژه هایی که دارید انجام می دهید 
و چه مربوط به زندگی شخصی خود، به صورت ناگهانی اوضاع 

خیلی بهتر خواهد شد.
 دی :

امروز از نظر روحی و جسمی، احساس خوبی 
خواهید داشت و ممکن است علایق تجاری و 
اقتصادی شما به نوبه خود به سمت بهتر شدن پیش 
بروند. ممکن است درگیر یک قرارداد شوید. مسائل عاشقانه شما 

نیز می توانند به خوبی پیش برود. 
 بهمن :

شما می توانید با کمک اشخاص مسن و 
کاربلدتر، بر مشکلات و دغدغه های خود غلبه 
کنید. توصیه های مفید باعث می شود روند 
کارهای شما بهتر و عملی تر از قبل شود. توانایی های عملی 
شما افزایش یافته اند. امروز می توانید از توانایی های خود 

استفاده کنید. بیان مشکلات، خود روشی برای رهایی است.
 اسفند : 

امروز اطلاعاتی که به دنبال آن هستید را خواهید 
فهمید. ممکن است مهارت هایی که در کار و 
حرفه خود دارید را با دوستان خود به اشتراک 
بگذارید. شانس در کنار شماست. شما ممکن است اولین کسی 
باشید که راه حل جدیدی برای حل مشکلی که بسیاری از افراد 

با آن مواجه هستند ارائه دهید. 

کمبود منابع آبی و خاکی و افزایش هدررفت 
محصولات کشاورزی در هرمزگان توجه به 
مکانیزاسیون کشاورزی را دو چندان کرده 

است.
احمد که بیش از ۲۰ هکتار کنجد را زیر کشت 
برده است می‌گوید نگران زمان برداشت هستم 
که کارگر از کجا پیدا کنم؟ زیرا برای این زمین 

باید بیش از ۵۰ کارگر داشته باشم.
این حکایت برداشت دستی است که هم باید 
هزینه بالای کارگر پرداخت و هم زمان برداشت 

را طولانی کرد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج 
فارس؛ یک دهم زمین‌های کشاورزی در 
هرمزگان عملیات مکانیزاسیون را اجرا میکنند.

مکانیزاسیون را به معنای استفاده از ابزار و 
آلات برای افزایش کمی و کیفی محصول و 
افزایش درآمد مالی کشاورز می‌دانند. هر چند 
امروز در هر کشتی بخش از وسایل و ابزار 
مکانیکی استفاده می‌شود، اما این در جلوگیری 
از هدررفت منابع آبی و خاکی موثر نبوده است.

استان هرمزگان به علت شرایط خاص 
جغرافیایی، زمین شناسی و منابعی آبی بیشتر از 
هر مکانی نیازمند توسعه استفاده از مکانیزاسیون 
برای افزایش بهره وری و نیاز‌های تولیدی است.

مزایای مکانیزاسیون!!!
به اعتقاد کارشناسان استفاده از عملیات 
مکانیزاسیون در کاشت، داشت و برداشت 
محصولات باعث افزایش ۳۰ تا ۶۰ درصدی 
محصول می‌شود که علاوه بر افزایش درآمد 
برای کشاورزان باعث حفظ محیط زیست نیز 

می‌شود.
عسکری کارشناس جهاد کشاورزی می‌گوید: 
استفاده از عملیات ماشینی باعث صرفه جویی 
در منابع آب، کود وسم و بذر مورد استفاده 
می‌شود و جلوی هدررفت و ضایعات محصول 
بر اثر برخورد به زمین و دست چینی را می‌گیرد.
همچنین با به کارگیری ماشین‌های کشاورزی 
بسیاری از عملیاّت زراعی و دامی با کیفیت 
بالاتر و سرعت بیشتر صورت می‌گیرد. برای 
مثال در کاشت محصول با ردیف کار، بذر به 
صورت منظم‌تر کاشته می‌شود و عملیاّت بعدی 
برای آن راحت‌تر انجام می‌گیرد. به علاوه تلفات 

بذر نیز کمتر می‌شود.
در کشت با کشت‌های ردیف کار و دستگاه‌های 
جدیددر مقایسه با کاشت سنتی گندم ۲۰۰ 

کیلوگرم صرفه جویی در بذر می‌شود.
تلفات برداشت گندم نیز در روش سنتی بیش از 
۱۵ درصد و برداشت مکانیزه تلفات به ۵ درصد 
می‌رسد.به گفته کارشناسان با ایجاد کشاورزی 
صنعتی و مکانیزه میزان برداشت محصول در 
سطح فعلی به بیش از ۵ میلیون تن در هرمزگان 
می‌رسد که سه برابر نیاز‌های غذایی جمعیت 

فعلی هرمزگان است.
هرمزگان یک میلیون و ۷۰۰ هزار 

نفر جمعیت دارد.
جلوگیری از هدررفت و کاهش منابع آبی 
وضایعات محصولات کشاورزی دو علت اصلی 

توجه به کشاورزی مکانیزه است.
بیش از ۸۵ درصد منابع آب استان در بخش 
کشاورزی استفاده می‌شود و به علت روش‌های 
سنتی و کشت‌های پرآب هدررفت بالایی دارد.

۵۶ هزار هکتار از زمین‌های استان کشاورزی 
سنتی و غرقابی است که ۶۵ درصد هدررفت 
مصرف آب دارد.سالانه هزار و ۵۰۰ میلیون متر 
مکعب نیاز آبی کشاورزی در استان است؛ که اگر 
برای هر متر مکعب ۲ هزار و ۵۰۰ تومان هزینه 
شود رقمی معادل ۲۴ میلیارد تومان هدررفت 

منابع آبی کشاورزی در هرمزگان است.
استفاده از شیوه‌های نوین و 

جدید جلوی هدررفت این منابع را 
می‌گیرد.

علی مهران زاده مدیر آب و خاک سازمان جهاد 
کشاورزی هرمزگان می‌گوید: تجهیز به سیستم 
آبیاری نوین میزان هدررفت منابع آبی را به 
۱۵ درصد کاهش می‌دهد.هرمزگان ۱۵۶ هزار 
هکتار زمین کشاورزی دارد که از میزان ۹۹ 

هزار هکتار به آبیاری نوین مجهز است.
در استان هرمزگان نیز ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار 
تن محصول کشاورزی تولید می‌شود که ۶۶۰ 
هزار تن هدررفت دارد محصولی که برای سیر 
کردن ۳۳۰ هزار نفر یعنی یک پنجم جمعیت 
نیاز است.کارشناسان مهمترین علت  استان 
ضایعات را شیوه برداشت و فرایند طولانی 
کارشناس  است.مویدی  تا مصرف  برداشت 
کشاورزی می‌گوید: آموزش کشاورزان در نحوه 
کاشت، داشت و برداشت، حمل و نقل تخصصی 
محصولات و توسعه ماشین آلات برداشت از 
اهمیت بالایی در روند نزولی میزان ضایعات 

برخوردار است.

وی می‌افزاید: استفاده از کشاورزی ماشینی 
جلوی ۲۰ تا ۳۰ درصد ضایعات فعلی را 

می‌گیرد.
حمایت اندک از مکانیزاسیون!!!

روند مکانیزاسیون در استان در ۵ و ۶ سال 
گذشته ثابت مانده است و حرکتن لاکپشتی 
طی کرده است و بسیاری از وسایل و ابزار 
موجود فرسوده شده اند. تعاونی‌های کشاورزی 
نیز ورشکسته و ناتوان در تهیه ابزار‌های مدرن 

هستند.
جوادی رییس خانه کشاورز استان مکانیزه 
شدن کشاورزی در استان را رهاشده می‌داند و 
می‌گوید: مدیریت سازمان و کارشناسان جهاد 
کشاورزی توجه کمی به مکانیزاسیون دارند و 
هنوز اهمیت مساله برایشان جا نیفتاده است.از 
مجموع ۹۰ هزار هکتار زمین زراعی و باغی 

استان ۱۷ هزار هکتار مکانیزه کشت می‌شوند.
و مکانیزه کردن باعث می‌شود تا زمان کاشت و 
برداشت دقیق مشخص شود و از هدر رفتن بذر 
و کود جلوگیری کرد.وی می‌افزاید: در سال‌های 
گذشته کشاورزانی که از ابزار‌های مکانیکی 
بیشتری در تولید محصولات خود استفاده کردند 
خسارت کمتری دیدند.رییس خانه کشاورز 
می‌گوید: کشت صنعتی میزان محصول را به 
بیشتر از ۱۰ برابر می‌رساند.همچنین مکانیزه 
کردن کشاورزی باعث می‌شود تا خاک، آب، 
کود کمتری استفاده شود.ضریب مکانیزاسیون 
کشاورزی در استان کمتر از یک و ۵۱ درصد 
اسب بخار در هکتار است که به علت سطح 
پایین زیر کشت با کشور آمریکا برابری می‌کند. 

ضریبی که زیاد واقعی نیست.
اکنون تولید هیچ محصولی درهرمزگان بطور 
کامل مکانیزه نیست و در بعضی از مراحل 

کاشت، داشت و برداشت انجام می‌شود.
کشاورزی هرمزگان  مکانیزاسیون جهاد  مدیر 
می‌گوید: درجه مکانیزاسیون در استان نیز 
نزدیک به ۶۰ درصد است.علی باقرزاده رییس 
سازمان جهاد کشاورزی نیز می‌گوید: با مکانیزه 
کردن میزان تولید محصول سه برابر خواهد 
شد و هزینه‌ها نیز بیش از ۲۰ درصد کاهش 
می‌یابد. بیشترین میزان مکانیزه در تسطیح و 
خاک برداری، کاشت بذر و سم پاشی صورت 

می‌گیرد.
 غریب بودن مکانیزاسیون در باغ 

ها!!!
باغ‌های لیموی رودان را علف‌های هرز گرفته 

است.
نخلستان‌ها نیز از بلابر‌ها استفاده نمی‌کنند.کمتر 
از دو درصد از باغ‌های استان مکانیزه است که 
بیشتر در شخم زدن و هرس است.در کشت 
مکانیزه باغ‌ها فاصله درخت‌ها رعایت شده و 

خاکبرداری نیز با تراکتور صورت می‌گیرد.
استقبال پایین کشاورزان!!!

یارانه ها‌ی پایین در خرید ادوات کشاورزی، 
آگاهی پایین کشاورزان در استفاده از وسایل 
مکانیکی و گران بودن وسایل و ضعف خدمات 
پشتیبانی و مشاوره‌ای مهمترین مشکلات 

مکانیزه کردن کشاورزی در استان است.
شاه نظری از کشاورزان حاجی آباد می‌گوید: 
الگوی مشخصی در مکانیزه کردن رعایت 
نمی‌شود و اعتباراتی موجود نیز هدفمند توزیع 
نمی‌شود.وی می‌افزاید: کمباین‌های تولید داخل 
کیفیت و ضایعات محصول را پایین می‌آورد و 
سالانه ضرری معادل هفتصد تن به کشاورزان 

وارد می‌کند.
سه چهارم تراکتور‌های موجود در مزارع 
فرسوده هستند و نیاز به بازسازی دارند و بقیه 
تراکتور‌ها نیز توان کمتر از ۱۰۰ اسب بخار دارند 
که توان عملیات و کاربری نوین آن را می‌گیرد.

مدیر مکانیزاسیون کشاورزی هرمزگان می‌گوید: 
۴ هزار تراکتور و ۵ کمباین در استان توان 
مکانیکی مزارع را انجام می‌دهند که نیمی از این 
تراکتور‌ها فرسوده و عمر بالای ۱۳ سال دارند.

شاهی زاده می‌افزاید: اکنون نیاز به دوهزار 
تراکتور جدید است و کشاورزان به علت 

گران بودن تراکتور‌ها و زمین‌های خرد تمایلی 
به خرید این ماشین آلات ندارند.خادمی 
کشاورز نمونه شرق هرمزگان نیز می‌گوید: 
خشکسالی‌های ۲۰ ساله در کنار پایین بودن 
یارانه‌های خرید وسایل مکانیکی باعث شده 
تا کشاورزان هرمزگانی همچنان با هزینه‌های 

بالای تولید فشار مضاعفی تحمل کنند.
یزدانی مهندس کشاورزی می‌گوید: با ایجاد 
مکانیزاسیون ضایعات ۳۵ درصدی محصولات 
کشاورزی کاهش می‌یابد. اما گران بودن وسایل 
و ابزار و آموزش پایین کشاورزان مانع ایجاد 

مکانیزاسیون شده است.
کشاورزان استان آموزش مناسبی 

در استفاده از وسایل مکانیزه 
ندیده اند.

ماندگاری کشاورز حاجی آبادی می‌گوید: بیشتر 
کمباین‌های که فصل درو به حاجی آباد می‌آیند 
از استان فارس هستند و این کمباین‌ها به همراه 
خود نیرو می‌آورند به همین علت کشاورز استان 

درگیر استفاده از این وسایل نشده است.
وسایل تعمیر و نگهداری ادوات کشاورزی نیز 
بسیار محدود و گران است. برخی از لوازم 
یدکی و دنباله بند‌های کشاورزی متناسب با نیاز 
کشاورزان نیست و به سختی و از جا‌های دیگر 

بدست می‌آیند.
تسهیلات خرید؟!

راه اندازی ۶ شرکت مشاوره‌ای مکانیزه، انجام 
دادن طرح‌های آزمایشی نشاء کاری مکانیزه، 
جذب اعتبار برای وارد کردن تراکتور‌های بالای 
۱۱۰ اسب بخار با کاربرد‌های چندگانه مهمترین 

برنامه‌ها برای اجرای مکانیزاسیون است.
مدیر مکانیزاسیون کشاورزی هرمزگان با اشاره 
به پرداخت تسهیلات به کشاورزان می‌گوید: 
تسهیلات مکانیزاسیون با سود ۱۵ درصد و 
سهم آورده ۲۰ درصد و بازپرداخت ۵ تا ۷ 
ساله به بهره برداران پرداخت می‌شود.شاهی 
زاده افزود: کشاورزان می‌توانند برای دریافت 
تسهیلات مکانیزاسیون به سامانه اعتباری 
جهاد کشاورزی مراجعه کنند.با توجه به سود 
بالای تسهیلات و استقبال پایین کشاورزان از 
دریافت این تسهیلات نیازمند است راهکاری 
جدید برای تقویت و توسعه مکانیزاسیون در 
هرمزگان صورت گیرد.از ابتدای امسال بیش 
از ۱۹ میلیارد تومان تسهیلات نوسازی و 
خرید ادوات کشاورزی پرداخت شده است.

وی گفت: استمهال بدهی کشاورزان و بخشودن 
جریمه دیرکرد بانک‌های قبلی نیز در راستای 
کمک به کشاورزان برای دریافت تسهیلات 
جدید است.هر چند در کوتاه مدت خرید 
ماشین‌های کشاورزی هزینه‌های را روی دست 
کشاورزان می‌گذارد، اما در بلند مدت با افزایش 
میزان تولید و کاهش ضایعات صرفه اقتصادی 
دارد.گندم، جو، کلزا، سیب زمینی، ذرت، پنبه 
به صورت مکانیزه در استان کشت می‌شود.

استان هرمزگان در تولید بسیاری از محصولات 
مانند انبه، لیموترش و بادمجان رتبه اول و در 
۲۰ محصول دیگر رتبه‌های اول تا سوم را در 
کشور دارد.هرمزگان ۱۶۰ هزار هکتار زمین 
کشاورزی سالانه دو میلیون و دویست هزار تن 

تولید محصولات کشاورزی دارد.

ضرورت مکانیزاسیون در کشاورزی
 ۱۷:۲۳:۵۵

 قیمت اوراق تسهیلات مسکن بانک مسکن 
که در فرابورس معامله می‌شود، طی هفته 
اخیر نوسانات زیادی نداشته است؛ به طوری 
که بیشتر این اوراق در حدود قیمت برگی ۴۰ 
هزار تومان معامله می‌شود یعنی برای گرفتن 
۶۰ میلیون تومان باید چهار میلیون و ۸۰۰ هزار 
تومان و برای گرفتن ۱۲۰ میلیون تومان باید ۹ 

میلیون و ۶۰۰ هزار تومان هزینه کرد.
به گزارش ایسنا، در روزهای معاملاتی هفته اخیر در 
فرابورس ایران قیمت هر برگ از اوراق تسهیلات 
مسکن بانک مسکن نوسان قیمت چندانی نداشته و 
در حدود قیمت ۴۰ هزار تومان معامله می‌شود. به 
عنوان نمونه قیمت اوراق تسهیلات مسکن فروردین 
۱۳۹۷ معادل ۴۰ هزار تومان و بهمن ۱۳۹۷ بیش 
از ۴۱ هزار تومان داد و ستد می شود.در عین حال 
اوراقی که چیزی به سر رسیدشان نمانده تا ۳۴ هزار 
تومان هم داد و ستد شدند اما از آنجاکه متوسط 
قیمت حدود ۴۰ هزار تومان است برای محاسبه وام 

مسکن این قیمت را مرجع قرار می دهیم.
با توجه به اینکه زوج‌های تهرانی برای دریافت وام 
۱۰۰ میلیون تومانی مسکن باید ۲۰۰ برگه تسهیلات 
مسکن خریداری کنند، هزینه این تعداد اوراق آن‌ها 
هشت میلیون تومان می‌شود. به این مبلغ با احتساب 
۲۰ میلیون تومان وام جعاله که بابت خرید آن باید 
۴۰ برگ تسه خریداری شود، یک میلیون و ۶۰۰ 
هزار تومان اضافه می‌شود. در نتیجه در مجموع باید 
برای دریافت وام ۱۲۰ میلیون تومانی مسکن حدود 

۹ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان هزینه شود.
همچنین زوج‌های غیر تهرانی که در شهرهایی با 
جمعیت بیش‌تر از ۲۰۰ هزار نفر جمعیت زندگی 
می‌کنند، می‌توانند تا سقف ۸۰ میلیون تومان وام 
بگیرند که برای گرفتن این مبلغ باید ۱۶۰ ورق بهادار 
خریداری کنند و با این حساب باید حدود شش 
میلیون و ۴۰۰ هزار تومان بابت خرید این اوراق 
بپردازند که با احتساب یک میلیون و ۶۰۰ هزار 
تومان برای خرید اوراق وام جعاله، در مجموع برای 
دریافت وام ۱۰۰ میلیون تومانی باید هشت میلیون 

تومان پرداخت کنند.
علاوه بر این، زوج‌های ساکن در سایر شهرهای با 
جمعیت زیر ۲۰۰ هزار نفر می‌توانند برای گرفتن 
۶۰ میلیون تومان وام مسکن، ۱۲۰ برگ بهادار 
خریداری کنند که باید چهار میلیون و ۸۰۰ هزار 
تومان بابت خرید اوراق بپردازند. همچنین برای 
دریافت ۲۰ میلیون تومان دیگر بابت وام جعاله نیز 
باید یک میلیون و ۶۰۰ هزار تومان پرداخت کنند 
که در مجموع برای وام ۸۰ میلیون تومانی، حدود 
شش میلیون و ۴۰۰ هزار تومان از سوی زوجین 

باید پرداخت شود.
مجردهای تهرانی نیز می‌توانند تا سقف ۶۰ میلیون 
تومان و مجردهایی که در مراکز استان‌های بالای 
۲۰۰ هزار نفر جمعیت دارند تا سقف ۵۰ میلیون 
تومان و در نهایت غیر زوج‌های ساکن در سایر 
مناطق تا سقف ۴۰ میلیون تومان وام دریافت کنند 
که به ترتیب هر کدام باید ۱۲۰، ۱۰۰ و ۸۰ برگ 
بهادار اوراق تسهیلات مسکن را از فرابورس ایران 
خریداری کنند.با این حساب مجردهای تهرانی باید 
برای خرید این اوراق چهار میلیون و ۸۰۰ هزار 
تومان، افراد ساکن در مراکز استان بالای ۲۰۰ هزار 
نفر جمعیت مبلغ چهار میلیون تومان و افراد گروه 
سوم مبلغ سه میلیون و ۲۰۰ هزار تومان پرداخت 
کنند. البته در صورت تمایل برای دریافت وام ۲۰ 
میلیون تومانی جعاله باید مبلغ یک میلیون و ۶۰۰ 

هزار تومان دیگر هم بپردازند.
اوراق تسهیلات مسکن قابلیت معامله در فرابورس 
ایران را دارد و ارزش اسمی هر برگ پنج میلیون 
ریال است. مدت اعتبار اوراق تسه حداکثر تا دو 
دوره شش ماهه قابل تمدید است. این اوراق با 
توجه به این‌که چقدر تا زمان اعتبارش باقیمانده، 
قیمت متفاوتی دارد. در صورتی که مدت اعتبار این 
اوراق به اتمام رسیده و دارنده اوراق از تسهیلات آن 
استفاده نکند، نماد معاملاتی آن متوقف خواهد شد 
و وجوه پرداختی دیگر به دارنده اوراق بازپرداخت 

نخواهد شد.

هزینه وام مسکن برای مجردها و متاهل‌ها

کننده  دریافت  فرد  کارت  که  نیست  نیاز  مطلقا   ، بانکی  حساب  یک  به  پول  شدن  واریز  برای 

گردد بانک  عابر  گاه  دست وارد  وجه 

فرماندهی  اجتماعی  معاونت   
هرمزگان  استان  انتظامی 

گانی  هم آموزش  اداره 

رشته 
آب

آگهي فراخوان فروش وانت دو کابین پاژن  )نوبت اول(

شركت عمران شهر جديد علوي در نظر دارد یکدستگاه وانت دو کابین پاژن را از طريق فراخوان فروش به 
شرح زير واگذار نمايد .

مهلت دريافت اسناد از تاريخ1398/07/14لغايت1398/07/19 تا ساعت14 ميباشد . براي دريافت اسناد به 
آدرس سامانه WWW.SETADIRAN.IR مراجعه نمايند و براي پشتيباني و ثبت نام با شماره تلفن 41934-

021 ، 33248002-076 تماس حاصل نمائيد .
آخرين مهلت تحويل اسناد و ارائه پیشنهاد در سامانه  WWW.SETADIRAN.IR ساعت 14 روز سه شنبه 
مورخ 1398/07/30مي باشد . ضمناً پاكات علاوه بر بارگذاری در سامانه مذکور مي بايست به دبيرخانه شركت 
عمران شهر جديد علوي به نشاني : بندرعباس ، منطقه كشار ، شهر جديد علوي با شماره تماس 33248002-

076 شخصاً توسط نماينده مزايده گر تحويل گردد .
تذكر:به پاكاتي كه از طريق پست ارسال گردد ترتيب اثر داده نخواهد شد .به پيشنهادات فاقد امضاء ،مخدوش 
و پيشنهاداتي كه بعد از مدت مقرر شده در آگهي واصل شود مطلقاً ترتيب اثر داده نخواهد شد .پاكت هاي 
پيشنهادي در ساعت 9 صبح روز چهارشنبه مورخ 1398/08/01 درمحل شرکت عمران شهر جدید علوی 

واقع در بندرعباس ، منطقه کشار ، شهر جدید علوی بازگشايي مي شود .
متقاضیان می توانند جهت رویت خودرو مورد نظر وفق شرایط درج شده درآگهی در ساعات اداری به آدرس 
: بندرعباس ، منطقه كشار ، شهر جديد علوي ، شركت عمران شهر جديد علوي مراجعه نمایند. ساير شرايط 
فراخوان در اسناد آن درج شده است .                                                                  شناسه آگهی : 618264

ردیف 
1

موضوع 
وانت دو کابین پاژن

مبلغ تضمين شركت در فراخوان

20/000/000

قيمت كل)ريال(
	400/000/000

روابط عمومي شركت عمران شهر جديد علوي
سند مالکیت خودرو وانت تک کابین تویوتا هایلوکس ۲۷۰۰  شماره 

پلاک 49672 قشم شخصی مالک فاطمه کامجو طولی شماره شاسی 
MR0CX19G6D2609877شماره موتور 2TR7473314 مدل 2013  رنگ 

نوک مدادی  مفقودوازدرجه اعتبارساقط می باشد 

مفقودی
روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  

گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

مدیر مسئول و صاحب امتیاز : یعقوب دبیری نژاد

 بوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، 
فارس،کرمان،کهگیلویه و بویر احمد، هرمزگان، یزد

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
 32222635    نمابر:32246600

دفتر : بندرعباس - بلوار امام خمینی )ره( -  سه راه دلگشا 
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 45 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور



امام موسی کاظم )ع( :شخص بخشنده خوش اخلاق در پناه خداوند است
)روضه بحار ج 2ص 324(

بانک تجارت مدیریت شعب استان هرمزگان درنظر دارد املاک مازاد برنیاز 
خودرا به شرح ذیل با وضع موجود از طریق مزایده عمومی به فروش برساند . 
متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر ،  درخصوص املاک و دریافت 
برگ درخواست شرکت درمزایده و تسلیم پیشنهادات خود حداکثر تا پایان وقت 
اداری مورخ 98/7/22 به آدرس :بندرعباس – میدان ابوذر – ساختمان مدیریت 
شعب بانک تجارت استان هرمزگان– روبروی داروخانه قدیم هلال احمر – طبقه 
ششم دایره تدارکات و مهندسی و جزیره کیش – ساختمان بورس – معاونت مقیم 
بانک تجارت  مراجعه فرمایند . بازگشایی پاکات در تاریخ 98/7/24 راس ساعت 
9 صبح در محل ساختمان مدیریت شعب استان هرمزگان انجام خواهد شد . 

چنانچه تغییری در تاریخ بازگشایی پاکات صورت گیرد ، مراتب تلفنی به اطلاع 
شرکت کنندگان خواهد رسید .

توضیحات : 
1- مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل 5% قیمت پایه مزایده مندرج در آگهی 
می باشد که می بایست به حساب شماره 01821474  ) بستانکاران موقت 

شرکت در مزایده املاک ( نزد بانک تجارت واریز گردد . 
2- شرکت کنندگان مبلغ 000ر200 ریال ) به حساب کارمزد فروش اسناد به 
شماره 01854879 نزد بانک تجارت ( واریز و فیش را ضمیمه برگ پیشنهاد 
نمایند . ) ضمناَ مبلغ دریافتی جهت خرید اسناد به هیچ وجه مسترد نخواهد شد . (

3- رعایت مفاد فرم پیشنهاد شرکت در مزایده الزامی می باشد و بهای پیشنهادی 
باید از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون خط خوردگی بوده ودر پاکت لاک و 

مهرشده  )دربسته( تسلیم گردد .
4- املاک عرضه شده با وضعیت موجود به فروش می رسند و بازدید از محل با 
هماهنگی قبلی امکانپذیر می باشد . 5- بانک در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات 

واصله مختار می باشد .
6-هزینه آگهی از برندگان مزایده اخذ می گردد . 

 آدرس محل دریافت اسناد و بازگشایی پاکت ها : بندرعباس، خیابان 
امام خمینی، میدان ابوذر، ساختمان مدیریت شعب بانک تجارت استان هرمزگان

آگهی مزایده شماره هـ/98/1/م فروش املاک و مستغلات بانک تجارت 

رديف

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24
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شماره مزایده

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

ه/98/1/م

 شماره
پرونده

869

691

653

636

635

622

621

620

634

633

625

646

1181

1483

1481

1619

1620

1648

1662

1799

1913

1978

1972

1973

11729

استان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

هرمزگان

شرح

 -تعداد290813673 سهم مشاع از 1349000000 سهم از ششدانگ از ملک ویلایی 
نایبند جنوبی

 4دانگ مشاع از 6 دانگ یک واحد تجاری واقع در بندرعباس بلوار پاسداران 
روبروی اداره کل دخانیات طبقه همکف پلاک ثبتی2924/174

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان خیابان شهید دستغیب جنب 
زمین فوتبال و بهشت زهرا پلاک ثبتی8/2852

یک باب ساختمان مسکونی واقع در رودان قریه بیکاه جنب نانوایی پلاک 
ثبتی4/682

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان روستای بیکاه خیابان کوی 
حجت کوچه شهید محمد سهرابی نژادپلاک ثبتی 4/727

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان پشته معز آباد بعد از تاکسی 
تلفنی همشهری پلاک ثبتی 8/3485

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان پشته معز آباد خیابان شهید 
دستغیب جنب نانوایی شماره 11 پلاک ثبتی 8/3248

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان پشته معز آباد خیابان شهید 
دستغیب جنب نانوایی شماره 11 پلاک ثبتی 8/3313

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان روستای بیکاه روبروی 
شهرداری بیکاه پلاک ثبتی 4/698

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان روستای بیکاه پلاک 1710 
پلاک ثبتی 4/1159

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان پشته معز آباد خیابان شهید 
دستغیب روبروی مدرسه دخترانه نجمیه پلاک ثبتی 8/2445

یک باب ساختمان مسکونی واقع در شهرستان رودان پشته معز آباد خیابان شهید 
دستغیب جنب زمین ورزشی و حسینیه پلاک ثبتی 8/2851

یک واحد آپارتمان مسکونی واقع در شهرستان بندرعباس 20 متری شاه حسینی  ) امام 
حسین ع( نرسیده به مسجد اصغریه سمت غربی سوپر مارکت آریا پلاک ثبتی4480/7

 3/4862دانگ مشاع از 6 دانگ عرصه و اعیان یک باب مغازه پلاک ثبتی 2/2457واقع 
در بندرعباس بلوار رسالت شمالی نرسیده به میدان صادقیه جنب مجتمع رهام 

   1/160/075/227سهم مشاع از 1/971/425/000 سهم مرغداری واقع در 
روستای گنو

جزیره کیش- فازG -خیابان فرهنگ - خیابان ارشاد - قطعه 103 - طبقه اول - 
واحد دوم پلاک ثبتی5621/8560

جزیره کیش - شهرک میرمهنا - فازF 1-قطعه 199 ) رستوران ( پلاک 
ثبتی5621/4220

شش دانگ  یک باب مغازه با کاربری صنعتی واقع در کیش شهرک صنعتی 
درخت سبز بازار ارم -قطعه 560-طبقه اول - پلاک 127 

یک باب مغازه با کاربری خدماتی - واقع در کیش - فاز سه صنعتی بازار هرمز 
- n150 طبقه اول - شماره 182-غرفه -

2/774/820/336 سهم مشاع از 000ر000ر350ر3 سهم عرصه و اعیان یک باب  خانه 
واقع در امیر اباد - خیابان بهار - کوچه نازگل - روبروی مدرسه شهید عراقی زاده 

عرصه یک قطعه زمین واقع در قلات پایین پلاک ثبتی 49/622

شهرستان قشم شهرک نریمان کوچه نریمان4 قطعات149و150پلاک 
ثبتی1939/26640

کیش - اراضی ساحل شرقی - جنب بازار بهکیش  -  برج اداری منا  - 
-قطعه45-   طبقه 11  - سمت جنوب شرقی

کیش - اراضی ساحل شرقی - جنب بازار بهکیش -  برج اداری منا  - 
-قطعه46-   طبقه 11  - سمت جنوب شرقی

جزیره قشم - درگهان - مجتمع مروارید درگهان - محل سابق شعبه صدف 
درگهان 

مساحت عرصه
 )مترمربع(

310

مشاع

638/26

1749

526

345/27

278/67

177

1274

1158/11

949

515/4

مشاع

مشاع

20/000

مشاع

مشاع

مشاع 

مشاع

216/8

540

40

مشاعی

مشاعی

مشاع

نوع کاربری

مسکونی

تجاری

مسکونی

مسکونی

مسکونی

مسکونی

مسکونی

مسکونی

مسکونی

مسکونی

مسکونی

مسکونی

مسکونی

تجاری

مرغداری

مسکونی

رستوران

مغازه صنعتی

مغازه خدماتی

مسکونی

زمین

مسکونی

اداری

اداری

مسکونی

وضعیت
 بهره برداری

متصرف دارد

مشاعی می باشد

متصرف دارد

متصرف دارد

متصرف دارد

متصرف دارد

متصرف دارد

متصرف دارد

متصرف دارد

متصرف دارد

متصرف دارد

متصرف دارد

متصرف دارد

مشاعی می باشد

مشاعی می باشد

متصرف دارد

متصرف دارد

تخلیه

تخلیه

متصرف دارد-
مشاعی است

عرصه

تخلیه

تخلیه

تخلیه

تخلیه

مهلت تسلیم 
پیشنهاد خرید

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

98/7/22

مساحت  اعيان     
  ) مترمربع (

220

همکف149/8 -
 نیم طبقه149/42

140

165

215

85

72

75

330

163

139

85

111/24

همکف60/02 نیم 
طبقه49/13

981/6

88/34

60

51/05

51

150

ندارد

120

75/27

113/93

        نیم طبقه  23/12-
همکف69/04 

قيمت پايه )ريال(

677,990,364

19,824,853,333

752,184,000

658,800,000

530,120,000

585,770,000

392,469,500

301,800,000

937,280,000

479,373,200

987,850,000

626,900,000

1,824,840,000

14,770,157,850

000ر446ر907ر8

000ر912ر705ر3

000ر000ر200ر13

000ر750ر786ر1

000ر 000ر180ر4

2,827,334,847

361,800,000

376,000,000

7,777,000,000

11,115,000,000

000ر000ر150ر20

توضيحات 

متصرف دارد تخلیه ملک و کلیه هزینه های 
مربوطه به عهده خریدار می باشد 

دارای 4 واحد پارکینک می باشد

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به 
عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به 
عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به 
عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به 
عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به 
عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به 
عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به 
عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به 
عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به 
عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به 
عهده خریدار  می باشد.

متصرف دارد تخلیه و کلیه هزینه های مربوطه به 
عهده خریدار  می باشد.

ملک مشاعی است

ملک مشاعی است

متصرف دارد -تخلیه ملک و هزینه های مربوطه 
به عهده خریدار می باشد . 

متصرف دارد - تخلیه ملک و هزینه های مربوطه 
به عهده خریدار  می باشد

_

_

متصرف  دارد - ملک مشاعی است 

_

تخلیه می باشد 

تخلیه می باشد

تخلیه می باشد

ملک فاقد پایان کار - سند - صورتمجلس 
تفکیکی  است و به صورت قرارداد عادی 

واگذاری  می گردد.

تاریخ و ساعت 
بازگشایی 
پاکت ها

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

ساعت9صبح 
98/7/24

تلفن: 32226821- 32249443 -076                                                                                                                                                                                     مدیریت شعب بانک تجارت استان هرمزگان

شرایط پرداخت

نقدی

40درصد نقدالباقی 
36 ماهه با سود14 

درصد

نقدی

40درصد نقدالباقی 
36 ماهه با سود12 

درصد
40درصد نقدالباقی 
36 ماهه با سود12 

درصد
40درصد نقدالباقی 
36 ماهه با سود12 

درصد
40درصد نقدالباقی 
36 ماهه با سود12 

درصد
40درصد نقدالباقی 
36 ماهه با سود12 

درصد
40درصد نقدالباقی 
36 ماهه با سود12 

درصد
40درصد نقدالباقی 
36 ماهه با سود12 

درصد

نقدی

40درصد نقدالباقی 
36 ماهه با سود12 

درصد

نقدی

40درصد نقدالباقی 
36 ماهه با سود14 

درصد
25درصد نقدالباقی 
48ماهه با سود12 

درصد

نقدی

نقدی

نقدی

نقدی

نقدی

نقدی

نقدی

نقدی

نقدی

نقدی

شهر

بندرعباس

بندرعباس

رودان

رودان

رودان

رودان

رودان

رودان

رودان

رودان

رودان

رودان

بندرعباس

بندرعباس

بندرعباس

کیش

کیش

کیش

کیش

بندرعباس

بندرعباس

قشم

کیش

کیش

قشم

ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد


